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| < 28,000
SV EEEEEE 108,000 338,400 £230,400
= 90,000
= 18,000
308 XHXIEHHI S 0| 108,000 338,400 £230,400
= 90,000
= 18,000
01 XS H AL R ES 108,000 338,400 230,400
Os0ABYALY X2 108,000
= 90,000
= 18,000
SO0l AE S DR2Y 905,834 839,875 15,959
= 647,024
= 258,810
307 21201 & 905,834 839,875 15,959
= 647,024
= 258,810
VEEIEPNEES 905,834 839,875 15,959
Os00IAE NS HE X2 905, 834
= 647,024
= 258,810
SAAN XN T2 45,000 55,000 10,000
= 45,000
308 X+XIEHHISOI & 45,000 55,000 210,000
= 45,000
01 MRS HALBES 45,000 55,000 210,000
OSYASMEHS T2 X 45,000
= 45,000
SHESZSHEMN LAY 316,250 143,750 72,500
= 275,000
= 41,250
308 XHXIEHHI S 0| 316,250 143,750 72,500
= 275,000
= 41,250
01 IXISHHBAEES 316,250 143,750 172,500
OSHEISHIA SEA X2 316,250
= 275,000
= 41,250
0150120l =X U HAY 1,279,424 0 1,279,424
308 X+XIEHHI SOl & 1,279,424 0 1,279,424
01 MRS HALRES 1,279,424 0 1,279,424
0085010l SXHLH 1,279,424
SIESEIPIE 299,664 299,664 0
| 299,664
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308 AtXIEHSO0I & 299,664 299,664 0
Il 299,664

01 HXHHBAEEZ 299,664 299,664 0
OsXolg&el X 299,664
Il 299,664

2l sERIX 260,000 130,000 130,000
= 200,000
& 60,000

308 AtXIHMSO0I A 260,000 130,000 130,000
= 200,000
& 60,000

01 tXSHBEX 260,000 130,000 130,000
SN sERX X 260,000
= 200,000
= 60,000

ol g X 63,990 0 63,990
= 56,700
& 7,290

308 KX SHHMSOIA 63,990 0 63,990
= 56,700
& 7,290

01 IXNHHEMNEXES 63,990 0 63,990
OAse &dsX 63,990
=2 56,700
= 7,290

HEMELOIS MR 241,056 196,416 44,640
= 194,400
= 46,656

308 KX SHHMSO0IA 241,056 196,416 44,640
= 194,400
& 46,656

01 X HHB A 241,056 196,416 44,640
sEMEnS & 241,056
= 194,400
= 46,656

EXME0SclHuz 4,900 3,700 1,200

201 ZEt2FH| 2,800 1,700 1,100

03 8 A2 | 2,800 1,700 1,100
OsEHe0rE 2,800
-ussd ¢ 1,246
-8 M 200
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- LAz 510
-IHE 144
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301 YBHEAS 2,100 2,000 100
10 S AFALH B A S 2,100 2,000 100
O SEXE0E 210 U3l 2,100
- 34| 2,100
SEZF0RAMA 84,305,457 86,416,710 A2, 111,253
= 716,000
=l 72,890,000
= 10,699,457
YESEOS)) 40,500 67,500 27,000
403 XX S S K2 0| & 40,500 67,500 A27,000
01 RXISH =22 E 40,500 67,500 27,000
OYESE DSIIAY 40,500
SEs MEBRAY 3,310, 143 5,049,000 ~1,738,857
=l 2,726,000
= 584,143
403 Xt X SRS XH 0] & 3,310, 143 5,049,000 A1,738,857
=l 2,726,000
= 584,143
01 MXSH K22 E 3,310, 143 5,049,000 ~1,738,857
OSZ =59 MBELHLAY 3,310, 143
=l 2,726,000
= 584,143
SOIEHOIEY £4 3,773,900 5,770,500 ~1,996,600
=l 2,903,000
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403 KX EHHI S K2 0| & 3,773,900 5,770,500 1,996,600
=l 2,903,000
= 870,900
0f MXISHH =2 E 3,773,900 5,770,500 1,996,600
OS0lZHIDIRH X & ALY 3,773,900
=l 2,908,000
= 870,900
IS BER ST (N 9,457, 143 15, 101,000 5,643,857
3 7,787,000
= 1,670,143
403 Xt XI SRS XH 0] & 9,457, 143 15,101,000 5,643,857
3 7,787,000
= 1,670,143
01 HXISHH =2 E 9,457, 143 15,101,000 5,643,857
OISR T I ALY 9,457, 143
=l 7,787,000
= 1,670,143
IS BER HEE(NE) 7,000 7,000 0
3 7,000
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403 Xt XI SRS XH2 0] & 808, 100 808, 100 0
= 716,000
= 92,100
0f MHXISHH =2 E 808, 100 808, 100 0
OS0&E FEI2E4 AlBAY 808, 100
= 716,000
= 92,100
SCATIX ZEFY 28,324,886 7,934,900 20,389,986
3 25,098,000
= 3,226,886
403 Xt XI SRS XH2 0] & 28,324,886 7,934,900 20,389,986
3 25,098,000
= 3,226,886
Of HXISHH RS E 28,304,886 7,934,900 20,389,986
OSSHATHX EE bl ALY 28,304,886
=l 25,098,000
= 3,226,886
JIEME olTe | 5,170,171 9,439,200 ~4,269,009
3 4,762,000
= 408, 171
403 XtXI SRS XH2 0] & 5,170,171 9,439,200 ~4,269,009
3 4,762,000
= 408, 171
0f MXISHH R ZEE 5,170,171 9,439,200 ~4,269,009
O ZMEOIT 2} Y| ALY 5,170,171
3 4,762,000
= 408,171
EERIESESS 4,633,411 4,877,111 243,700
= 1,471,651
= 58,400
= 3,103,360
SQ0ICHY S A 168,000 72,000 A4,000
307 2120l & 168,000 72,000 A4,000
04 QIS ALE X 168,000 172,000 A4,000
OsQIEHH & AtIHE (POOL) 20,000
Osgizgol M43 &t 78,000
OO0l seiol Siisl A 40,000
O=OICHEIS 3180 BH0IY SAl 10,000
ORSESCHY IIFE0IY A 20,000
SN M2 126,780 124,748 2,082
308 XHXIEHHI S 0] & 126,780 124,748 2,082
01 MXISHBAEES 126,780 124,748 2,032
OsAAYH 52AY Y2H 114,780
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Os2ll& H2X M3 12,000
S0l O EBH| 168,178 168,178 0
308 XHXIEHHI S 0| 168,178 168,178 0
01 MRS H B LR ES 168,178 68,178 0
Os20l HEZH It & 168,178
NG ST ZAHIK 105,640 103,972 1,668
= 58,400
= 47,240
308 XHXIEHHI S 0| 105,640 103,972 1,668
= 58,400
= 47,240
06 DEIITOICHE 2T 105,640 103,972 1,668
OXY S SAH KA 105,640
= 58,400
= 47,240
SOI2OIRA B 1,506,908 1,732,807 225,899
308 XHXIEHHI S 0] 1,506,908 1,732,807 A225,899
01 XIS BAEES 1,506,908 1,732,807 225,899
OS0IARIX B XA (012) 1,506,908
0l SO0{QIME 2 46,200 40,950 5,250
308 X+XI €I S 01 & 46,200 40,950 5,250
01 XIS BAEES 46,200 40,950 5,250
OO E S0 ME SHTAAL(01D) 46,200
=Jt £20) 160,000 215,200 55,200
308 XX/ €+ S 01 & 160,000 215,200 55,200
01 XIS BAESES 160,000 215,200 755,200
OSIIEL0IA (012) 160,000
S0E 2R012 e 2,269,005 0 2,269,005
= 1,471,651
& 797,354
308 XHXIEHHI SO 2,269,005 0 2,269,005
= 1,471,651
= 797,354
01 XIS BAESES 2,269,005 0 2,269,005
OS0HESF UMM ALY 2,269,005
= 1,471,651
= 797,354
FAOBI 2Bl B3 5,000 5,000 0
310 22l01& 5,000 5,000 0
e 5,000 5,000 0
OFA0EI =& 3 23 5,000
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o9l NASHAIY S4 (25 &2
_ _ MNuE o
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o bRz
= 614,000
= 78,943
01 IXISHH RS E 692,943 650,000 42,943
O=M=ZH0le T4 692,943
= 614,000
= 78,943
SIOIFTAS =QHYsl (S Al 2,000,000 0 2,000,000
403 X+ X SR S KH 0] & 2,000,000 0 2,000,000
01 KX EHRIXHR 2 % 2,000,000 0 2,000,000
OFTA ThS S 220k X2 (POOL) 2,000,000
sE=H A 52,000 78,000 26,000
= 40,000
= 12,000
308 XHXIEHHI S OI 52,000 78,000 26,000
= 40,000
= 12,000
01 IXISHBAEES 52,000 78,000 226,000
OSEZRX AL 52,000
= 40,000
= 2,000
BEMNY B4 720,000 1,200,000 480,000
= 600,000
= 120,000
308 XHXIEHHI SOI 720,000 908,500 £188,500
= 600,000
= 120,000
P CEEENEES 720,000 908,500 188,500
OFENAF LAY 720,000
=l 600,000
= 120,000
AR HHY N R 39,774 49,455 A9,681
= 35,243
= 4,531
308 XHXIEHHI SOI 39,774 49,455 A9, 681
= 35,243
= 4,531
01 A H B LB ES 39,774 49,455 A9,681
OARBHNITZH 39,774
= 35,243
= 4,531
IESEINE-! 312,000 160,000 152,000
3 312,000
308 X+XI €+ HI S 01 & 312,000 160,000 52,000
=l 312,000
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_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
01 KXIEHHZ A2 XS 312,000 160,000 152,000
RN HAY 312,000
2 312,000
S42 HMZE I - RS LN 1,933,200 0 1,933,200
= 1,611,000
= 322,200
403 XSRS K20 H 1,933,200 0 1,933,200
= 1,611,000
< 322,200
01 XHXI M XHE 2 X 1,933,200 0 1,933,200
Os82 X - JIB - RS AZXE 1,933,200
3 1,611,000
= 322,200
SENEOISSY NSA SO0ISHE 7,000 0 7,000
307 BI2+0| & 7,000 0 7,000
02 QI H AR E 7,000 0 7,000
OSZHE0SSY NSA S0{0ISH & 7,000
HHS AR (SYZUDY) 87,462 90,213 ~2,751
12| 87,462 90,213 ~2,751
1= 87,462 90,213 ~2,751
201 Lpr2 Al 8,942 19,803 1861
01 AFR 21| 18,942 19,803 A 861
Ol 42| 7,964
Ozl 10,978
202 01t 41,580 43,470 A1,890
01 =LK 01l 41,580 43,470 A1,890
Ol 01| 41,580
203 &2 F bl 26,940 26,940 0
01 I 2P YR EY| 5,940 5,940 0
Osz2= 5,940
04 RASAY R ETY| 21,000 21,000 0
O =D} 4,200
Os&XI2 D 4,200
ORISR SAZD 4,200
O= 4+t 4,200
OME =X ot 4,200
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SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
=X 104,188,558 96,804,251 7,384,307
= 68,518,857
= 20,523,500
Il 925,000
S 14,221,201
Sg 3 23 104,144,542 96,756,484 7,388,058
= 68,518,857
= 20,523,500
Il 925,000
= 14,177,185
MNENESY 52,624,095 46,241,615 6,382,480
= 44,894,600
Il 925,000
S 6,804,495
HASEMAXZH AL 33,250,000 33,341,926 291,926
= 33,250,000
308 XHAIEHMISO0IE 33,250,000 33,341,926 A91,926
= 33,250,000
01 HXHHBAEES 33,250,000 33,341,926 A91,926
O#ASEHMAEM K& 700,000& *47,500ha 33,250,000
= 33,250,000
TASCXNGE=N M 2,986,200 3,318,000 331,800
= 2,646,000
= 340,200
308 XA EHM SO0l E 2,986,200 3,318,000 /331,800
= 2,646,000
= 340,200
01 IXNHHEANEXS 2,986,200 3,318,000 A 331,800
OXH=CINSH=HM K& 2,986,200
= 2,646,000
S 340,200
sIH A 1,950,000 2,600,000 A650,000
= 1,500,000
= 450,000
403 XXM S =01 1,950,000 2,600,000 650,000
= 1,500,000
= 450,000
01 AtXIEH X2 2 X 1,950,000 2,600,000 A650,000
OsIIH A 1,950,000
= 1,500,000
S 450,000
sgEs st K& 2,361,200 2,601,803 A240,603
308 AtXIEHSO0I & 2,361,200 2,601,803 A240,603
01 HXHHBLEELS 2,361,200 2,601,803 A 240,603
Os@4 ST X220 2,361,200
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SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] Ak 4 Sl ko HRE2
2l BANK & | 432,000 432,000 0
403 XX SHS =01 & 432,000 432,000 0
01 AtXIEHH A= 2 X 432,000 432,000 0
ORXtel BANK AXIXI (& A) 432,000
H gaols 22 2 207,000 207,000 0
308 XHXIEHHI S 0| 207,000 207,000 0
01 IXNHHEMNEXES 207,000 207,000 0
OH galE 2= ZHAH 207,000
CHEZE H SE4A 3= 200,000 200,000 0
403 XX &M S AH=01& 200,000 200,000 0
01 AtXIESH X2 E X 200,000 200,000 0
OL2ZAS B QAT NI 200,000
sIIAHS Ul S=SAE 300,000 300,000 0
403 XXM S X201 ™ 300,000 300,000 0
01 RXISHR =S E 300,000 300,000 0
OYsIIM5 Ful 23
5,000,000 *400CH * 15% 300,000
HASEMXESH AL 2eld] 325,000 240,545 84,455
Il 325,000
202 (48l 15,000 15,000 0
9] 15,000
01 =2 WALl 15,000 15,000 0
ONASBEHAEN EXXE 15,000
| 15,000
308 KX SHHMS0IA 310,000 225,545 84,455
J| 310,000
01 IXNHHMBAEES 310,000 225,545 84,455
ORASSHENSH Ar2alyl 310,000
Il 310,000
TAESCINGAEMN #E 22/ 78,470 72,041 6,429
= 68,600
= 9,870
202 44| 5,000 5,000 0
= 3,500
& 1,500
01 =2 A bl 5,000 5,000 0
OFAZANNAREH HNKE 5,000
2 3,500
= 1,500
308 XX SHHMSOIA 73,470 67,041 6,429
= 65,100
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A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot Hlws2
< 8,370
01 X SHHBARES 73,470 67,041 6,429
OFASZLIXNANEH #HH| 73,470
= 65, 100
= 8,370
DEAM ANIAH SN 37,200 62,000 24,800
= 30,000
< 7,200
403 Rt XIS HI S KH2 0| & 37,200 62,000 24,800
= 30,000
< 7,200
01 XX SHAIRH= 2 5 37,200 62,000 24,800
ONBEY AXIYM SN 37,200
= 30,000
= 7,200
gxE SHESS X 900,000 520,000 380,000
p 600,000
= 300,000
403 Rt XIS HSAH2 01 & 900,000 520,000 380,000
| 600,000
= 300,000
01 XX A K22 900,000 520,000 380,000
OLXE SUCES X 900,000
p 600,000
= 300,000
YUSH0| MAK S4 192,000 192,000 0
308 XX EHHIS 0| 192,000 192,000 0
01 HXSHBAEES 192,000 192,000 0
ORYSH0| HASK S 192,000
BHAE Az SAHSK 23 7,200 7,200 0
308 XX/ EHHIS 0| ® 7,200 7,200 0
01 HXSHHBARES 7,200 7,200 0
OXFYs aJlE SAHSX 23
72,0002 *500 *20% 7,200
B PESXL XY 1,036,800 1,944,000 907,200
308 Xt XI A S 01 ® 1,036,800 1,944,000 907,200
01 HXSHBARES 1,036,800 1,944,000 907,200
Of SUEN =8 X 1,036,800
SAXE 29 13,000 13,500 A500
201 Yer 2yl 13,000 13,500 A500
01 AtR 22t 13,000 13,500 A500
ORI =P E=Yi] 13,000
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SN SAXIRD
E: =9 Y U5
Sl APNSRY (el &2
5 o SIEN
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
QLMTYE HHSHR A4 15,000 0 15,000
301 YEE A3 15,000 0 15,000
07 B12t21 =2/ 01t 15,000 0 15,000
OR+MFYAs HTSHR o4
1,500, 00024 + 102 * 100% 15,000
=x2 W2 176,625 0 176,625
308 XHXIEHHI SOI 176,625 0 176,625
01 A H B LB ES 176,625 0 176,625
Os%2 WiH2E X
909, 50021 +1,942hax 10% 176,625
YYSH0| HEH T4 216,000 0 216,000
308 X+XI €M S 01 & 216,000 0 216,000
01 XS HALBES 216,000 0 216,000
ORYSA0l st 4
600,000, 0002 x27H A * 18% 216,000
HHSLHMBSTALRI B2 302,400 0 302,400
403 XHXISHHI S XHE 0| H 302,400 0 302,400
01 KX EHRIXH=2 2 % 302,400 0 302,400
OYNELMIST AN 32
180,000, 0002 * 12CH * 14% 302,400
OIS 88,000 0 83,000
403 XtXI SRS XH2 0] & 88,000 0 83,000
01 AHXISH R ZEE 88,000 0 83,000
OARDFOILRAY (22H) 88,000
= ASIIB OIS 7,400,000 0 7,400,000
2 7,400,000
308 XHXISHHI SO/ H 7,400,000 0 7,400,000
2 7,400,000
01 RS HE LB ES 7,400,000 0 7,400,000
O ASJI8 L2 7,400,000
2 7,400,000
BEs MRHE HE 150,000 0 150,000
307 2I12t0| 150,000 0 50,000
04 QRIS AL T 150,000 0 150,000
ORMes MRS A 150,000
SR 26,873,348 25,709,619 1,163,729
2 13,829,408
z 7,413,500
= 5,630,440
AEPsY NFNH 1,442,000 1,442,997 A997




SN SAXSD
N =9 WY U3
Sel: AEYsASY (erel: @2
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
= 1,442,000
308 X+ XI &I S 01 ® 1,442,000 1,442,997 £997
= 1,442,000
01 X SHBABES 1,442,000 1,442,997 £997
O&FsY MFAEH 1,442,000
= 1,442,000
B AP SHHA E4 6,955,000 9,400,000 2,445,000
= 4,570,000
= 2,385,000
403 X+ XI A S XH= 0| & 6,955,000 9,400,000 2,445,000
= 4,570,000
= 2,385,000
01 REXISHH X2 2 X 6,955,000 9,400,000 /2,445,000
OZARSYSALN £4 6,955,000
2 4,570,000
= 2,385,000
WEZY sYUNT XN 275,000 275,000 0
= 150,000
= 125,000
403 X+ XIS+ HI S XH= 0| & 275,000 275,000 0
z 150,000
= 125,000
01 RIXSHAEEE 275,000 275,000 0
OF&Y sAXNPEH 275,000
2 150,000
= 125,000
=HIXE2 EX0 KA 792,064 1,165, 157 ~373,093
= 452,608
= 339,456
308 XX EHHIS 0| ® 792,064 1,165,157 £373,093
= 452,608
< 339,456
01 HXSHHBARES 792,064 1,165, 157 A373,093
OSHIRZSENHX ALY 792,064
= 452,608
= 339,456
EYMZH BEAEY 4,534,934 4,665, 165 £130,231
= 3,734,800
= 800, 134
308 X+ XI IS 01 & 4,534,934 4,665, 165 £130,231
= 3,734,800
= 800, 134
01 X SHHBARES 4,534,934 4,665, 165 A 130,231
OEYMBH BEAY 4,534,934
= 3,734,800




SN SATRD
E: = Y U3
o9l AEYSASY (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O] Ak 4 il b o bRz
| = 800, 134
SIEHIR KA 8,200,000 7,691,000 509,000
2 8,200,000
308 XHXIEHHI SOI 8,200,000 7,691,000 509,000
2 8,200,000
01 XS HALRES 8,200,000 7,691,000 509,000
ORJI=HIZ NAANY 8,200,000
2 8,200,000
=MSo CiX| XA 283,000 432,000 A144,000
403 XHXIEHHI S XH2 0| ® 283,000 432,000 A 144,000
01 KX EHRIXH2 2 % 283,000 432,000 A 144,000
OsMEAGT TLA
100,000, 00024 #1274 2 %24% 283,000
AEY SN2 ASHHHAY 350,000 200,000 150,000
308 XHXIEHHI S OI 350,000 200,000 150,000
01 A H B LB ES 350,000 200,000 150,000
OFBY M2 AZHHBIAY 350,000
AEYSNE ABSI |4 150,000 180,000 30,000
308 X+XIEHHISOI & 150,000 180,000 230,000
01 XISHBAEES 150,000 180,000 30,000
OABASMZ STt XD
300, 00024 +1,000% *50% 150,000
SIS THAL 172,800 86,400 86,400
403 RHXISHHI S XH 0| H 172,800 86,400 86,400
0f HXISHH R =2 E 172,800 86,400 86,400
ORIISAET ZLAL
120,000, 00021 *67H 4 +24% 172,800
2Ilse MIEX 22 8,000 8,000 0
308 XHXIEHHI S OI 8,000 8,000 0
01 XIS BAESES 8,000 8,000 0
ORIIsY H2I&X 23
8,0002! %5002 * 102 +20% 8,000
AEAsNS SIS A 5,000 5,000 0
201 Yer2 | 5,000 5,000 0
03 A2 2t 5,000 5,000 0
OABYSNE SIS A
5,000,000 *13] 5,000
AEY SASMY SHANY 1,948,050 0 1,948,050
z 1,498,500
= 449,550
308 X+XI €+ HI SO0l & 345, 150 0 345, 150




SA: SAXAED
HE: 59 B 23
el ABASASH (el @g
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
2 265,500
= 79,650
01 KHXISHH B A2 ES 345, 150 0 345,150
OB SAZMNY SHAY 345, 150
3 265,500
= 79,650
403 KX LI S K2 0| & 1,602,900 0 1,602,900
3 1,233,000
= 369,900
01 XX ST =2 X 1,602,900 0 1,602,900
OIS JIBAIE BB(RIIRIFB) 1,602,900
3 1,233,000
= 369,900
QI8 JITAZDLIIIN SHBAL 1,433,500 0 1,433,500
3 1,195,000
= 238,500
308 Xt Xl £HHI S 01 & 702,000 0 702,000
3 540,000
= 162,000
01 KIS B A 2 XS 702,000 0 702,000
ORII% NFZAZDLIIIIK SLBAL 702,000
3 540,000
= 162,000
403 XX SHH S K2 0| A 731,500 0 731,500
3 655,000
= 76,500
01 XFXISHRIXH2 2 & 731,500 0 731,500
OSII% HFZAZDLIIINK SHBAL 731,500
3 655,000
= 76,500
G2 YRAHNY WHBSASH 144,000 0 144,000
403 KX EHHI S K2 0| & 144,000 0 144,000
01 XFXISHHIXH2 2 & 144,000 0 144,000
O YAMNY VA=Y S4 144,000
Sl sMEI0IS XA ALY 150,000 0 150,000
403 R XI SHH S X 20| A 150,000 0 50,000
01 XFXIEHHIXH 2 2 & 150,000 0 150,000
ORIIsMEIST A 150,000
2= STXH DRELAL 25,000 0 25,000
201 Ypt2 HH| 20,000 0 20,000
03 S A2 bl 20,000 0 20,000
ORIls STEH DS - E2AY 20,000
307 212H0| & 5,000 0 5,000
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SN ST
M o IM Yl
&t dEa3sg=sd (&9 HM
SN I E(EN) - NEAY - B8 of &b o e HIDEY
04 QI2HHALE X 5,000 0 5,000
ORJIs Sate x4 JHF 5,000
SHMADBIR S 24,647,099 24,805,250 A 158,151
= 9,794,849
& 13,110,000
= 1,742,250
B =R S A (R E) 7,812,000 5,000,000 2,812,000
= 7,812,000
202 04l 15,000 15,000 0
= 15,000
1 =L 15,000 15,000 0
Obfi==IHEAIY XX & 15,000
= 15,000
402 212201 & 7,797,000 4,985,000 2,812,000
= 7,797,000
01 BlIZtAt=Ex 7,797,000 4,985,000 2,812,000
OBl =& AE K& 7,797,000
= 7,797,000
BH == JH & A (KT ) 887,000 1,000,000 A 113,000
= 887,000
403 XtXISMS =01 887,000 1,000,000 A 113,000
= 887,000
01 XIXSHHA2EE 887,000 1,000,000 A 113,000
Obil==HEAE K& 887,000
= 887,000
NE=22ZHLAS (XR) 500,000 4,409,000 23,909,000
& 500,000
403 XX HMS =0l & 500,000 4,409,000 A3,909,000
= 500,000
01 X SHHX=2EE 500,000 4,409,000 A3,909,000
OXNE=S22MEAS XA 500,000
= 500,000
=gl ke [R=pl = 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
= 136,250
403 XX SHHMSXH=0l & 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
S 136,250
01 AXIHH A= E xR 1,226,250 1,226,250 0
Ost it S A 1,226,250
= 1,090,000
& 136,250
ISt HIAL 6,958,000 5,263,000 1,695,000
= 6,185,000




SN SATRD
HE: =9 AW Ys
SRl S M AD|B R (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 %ggig B2
< 773,000
403 X+ X SRS KH 0] & 6,958,000 5,263,000 1,695,000
=l 6,185,000
= 773,000
01 XIS H 22X 6,958,000 5,263,000 1,695,000
2|8 FY| A 6,958,000
3 6,185,000
= 773,000
RE AT F2lA (XI) 7,218,000 7,882,000 664,000
3 6,415,000
= 803,000
403 X+ X GRS KH 0] & 7,218,000 7,882,000 664,000
3 6,415,000
= 803,000
01 XIS H =L E 7,218,000 7,882,000 664,000
OUTE ANIF2IAY X2 7,218,000
3 6,415,000
= 803,000
HREAT A (RE) 0,000 10,000 0
3 10,000
202 018 10,000 10,000 0
3 10,000
01 20l bl 10,000 10,000 0
OUTE FNHAAY SXNE 10,000
3 10,000
Y BRI B2 X 5,849 0 5,849
= 5,849
308 X+XIEHHISOI & 5,849 0 5,849
=2 5,849
01 MRS HALBES 5,849 0 5,849
OFAY R Z2DHe X 5,849
= 5,849
EOISHAL 30,000 0 30,000
403 Xt X SRS XH2 0] & 30,000 0 30,000
01 IXISHH 2B E 30,000 0 30,000
OARDFASAAL (1) 30,000
HHS YA (SARD) 44,016 47,767 A3,751
ol =2 bl 44,016 47,767 A3,751
2 44,016 47,767 A3,751
201 YEr2gy| 13,776 14,637 £861
01 A2 22l 13,776 14,637 £861
OJlz 48| 5,792
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SN HURSAZD
Bu: AHK OE DB SN2 YB3 =4
J

Col AIRXEN RETE HA (B9 &2
_ _ SIEN
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
01 XFXISHHIXH2 2 & 363,600 350,000 13,600
OATR SH2 REAM &3 363,600
SA2 MTRSHE AY 412,500 1,412,500 A1,000,000
3 300,000
= 112,500
403 REXISHRIS XH= 0| & 412,500 1,412,500 A1,000,000
3 300,000
= 112,500
01 XX S KH2 2 & 412,500 1,412,500 1,000,000
OS2 MIRSHE A (1H2) 412,500
3 300,000
= 112,500
ZAREEN SN 224,000 360,000 136,000
= 224,000
308 XXIEHHI S 0 & 224,000 360,000 A 136,000
= 224,000
01 KRS B A2 ES 224,000 360,000 A 136,000
OZARE =X SN 224,000
= 224,000
ARD FOSAY 250,000 0 250,000
403 RIS S XH2 0| & 250,000 0 250,000
01 XFXISHHIXH2 2 & 250,000 0 250,000
OLRDFLILRALL (721) 250,000
Mot Mot 2E259 £ H& 891,649 2,001,399 A1,109,750
HE SAE SUAY 87,750 75,000 12,750
403 XSRS XH= 0| H 87,750 75,000 12,750
01 XX S KH= B 87,750 75,000 12,750
OB, H2NMF slist Al &x 87,750
SAZ 2WBHASES 10,000 10,000 0
307 01240/ & 10,000 10,000 0
02 IHANEE 0,000 10,000 0
OsAZE WIS &S 10,000
2ol BRAIBS &0t 40,000 40,000 0
307 BI2+0| & 40,000 36,000 4,000
04 QI2HSAS X 40,000 36,000 4,000
O2Ul - 2 FHAIZLE EHIIK 40,000
SSAE SHAARINRES T 118,000 116,500 1,500
202 01 Hl 8,000 8,000 0
CEEEELTI 8,000 8,000 0
O=2% =22/0/H| 8,000
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A HlllmSASH

A LUK HE DNEEH s4t2 9E5 |4
&2 A BHots =558 LI X (ctel &
_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
301 etz a3zgd 50,000 50,000 0
07 212+e1=22/ 01t 50,000 50,000 0
OHAA A LM &ES= 50,000
403 XHXI SIS XH=2 0l & 60,000 0 60,000
02 BIIZSOICHEHTHE AL 60,000 0 60,000
O=E4Z HAANEMNEC A 60,000
Aesae 22220 X 200,000 200,000 0
308 XHXI SISOl & 200,000 200,000 0
01 IXNHHBAEES 200,000 200,000 0
Otld=sitE =270l N& 200,000
sitE =8HI E4 302,400 302,400 0
403 XX SRS XH2 0l & 302,400 302,400 0
01 XSGR =X 302,400 302,400 0
OsdtE =8H §4 302,400
TESNS IIBIE NLEUE 60,000 36,000 24,000
403 KX SHHIS AH=0[ & 60,000 36,000 24,000
01 XIS T 60,000 36,000 24,000
Ox==sit= I3 NSt 60,000
+ESNS T 22 73,499 73,499 0
308 XHXI SISOl & 73,499 73,499 0
01 IXSHBAEES 73,499 73,499 0
O=& =tE TN 2= 73,499
JIYE XNASHES 58 |4 13,853, 182 13,950,480 97,298
= 3,579,636
pJ 5,519,376
[ 4,754,170
== DSE ANdElis XA 1,495,820 1,515,250 219,430
Il 1,031,600
[ 464,220
403 XX SRS XH2 0l & 1,495,820 1,515,250 A 19,430
pJ 1,031,600
[ 464,220
01 MXISHHX 2L = 1,495,820 1,515,250 19,430
Ol DEX AL X 1,495,820
pJ 1,031,600
= 464,220
HANMEZHACI J|BFEHALS 3,633,800 4,692,510 21,058,710
Il 3,381,000
[ 252,800
403 XHXI RIS XH2 0l & 3,633,800 4,692,510 A1,058,710
Il 3,381,000
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4

cel: Dl (NSRS S8 =4 (el &
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2

= 252,800

01 AEXIEHMI A 282 X 3,633,800 4,692,510 A 1,058,710
OWANS MM JIEHELALS 3,633,800
J| 3,381,000
== 252,800

HE &KX SERSHEH HE 1,094,600 0 1,094,600
= 755,000
== 339,600

403 MRS S K20 1,094,600 0 1,094,600
2 755,000
= 339,600

01 AXHMAN2E X 1,094,600 0 1,094,600
OHE &K S SHEH A& 1,094,600
= 755,000
== 339,600

A A MEMH 33 67,500 67,500 0

308 AtXI M SOl H 67,500 67,500 0

01 AXIEMBIAEEZ 67,500 67,500 0
Oual AIINHNEN == 67,500

SIASSESNF B4 2,400,000 2,000,000 400,000

403 XX S S K20 2,400,000 2,000,000 400,000

01 MIXIEH A2 E X 2,400,000 2,000,000 400,000
OMMNRSAIE SHHE X3 2,400,000

AERN HUHXO0IZ(E2ZAIE) 23 AY 1,243,726 1,230,000 13,726
= 1,243,726

403 AR S K201 1,243,726 1,230,000 13,726
= 1,243,726

01 MIXIEH A2 E & 1,243,726 1,230,000 13,726
OAEZ20 duXoIZ2(E22AE) 283t 1,243,726
= 1,243,726

AE20 HHXOIZ(XELHE) 2231 ALY 650,910 99,600 551,310
= 650,910

403 XIXISHHSA=20| A 650,910 99,600 551,310
= 650,910

01 AMXIEMAZ2E X 650,910 99,600 551,310
OAIZ&0 oidXIoI2(XEHE) s ES5t 650,910
= 650,910

AME0 UKol (SHES) S283 AlY 45,000 229,800 A 184,800
= 45,000

403 XXM S K20 ™ 45,000 229,800 A 184,800
= 45,000

01 AEXIEHMI A 282 X 45,000 229,800 A 184,800
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A HlllmSASH
M AU 2E DEE sitE 9335 4

& J|gd IIQ%E’—(.‘% %l_’é* =4 (¢t &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
OAIE&0 U XIoIS(SHES) 2235 45,000
= 45,000
ANE20 SEMNA 1,334,826 0 1,334,826
J| 1,106,776
= 228,050
403 JHXISHHSAH=20| A 1,334,826 0 1,334,826
J| 1,106,776
== 228,050
01 AXI SN A=2E X 1,334,826 0 1,334,826
OLBHAMAIE 734,826
J| 506,776
== 228,050
OHIJIH Al 600,000
J| 600,000
OlA MAMSEAAY Sz AIE 315,000 0 315,000
= 315,000
403 XIXISHHSA20| A 315,000 0 315,000
= 315,000
01 MIXIEMAZ2E X 315,000 0 315,000
OO0y MAMSSAAE S AHY 315,000
= 315,000
SAEBEHE FHAS 855,000 0 855,000
= 570,000
= 285,000
308 KX SISOl A 855,000 0 855,000
= 570,000
= 285,000
01 AIXSHHBABEEZ 855,000 0 855,000
OsdEEdE 4 XE A Y 855,000
= 570,000
== 285,000
SUEE JAWMAMAIE B3 450,000 450,000 0
403 XXM S K201 A 450,000 450,000 0
01 AXHHMANEE X 450,000 450,000 0
OHlIgateA 4X & A& X3 450,000
ol SD|1H 22 90,000 90,000 0
403 XX S S K201 ™ 90,000 90,000 0
01 MIXIEM A2 E X 90,000 90,000 0
ooy sJIH =22 3,000, 000& *200CH * 15% 90,000
oly ZetDIM2N 3= 48,000 48,000 0
308 AAXIHHMSOIA 48,000 48,000 0
01 AIXSHNBAEEZ 48,000 48,000 0
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SN
X XH .
S Tt

el

SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0] Ak 21 gggf; HRS2
OPelatdst DIMEM 22 48,000
=55 HESSs BHe g4 75,000 30,000 45,000
308 KX SISOl A 75,000 30,000 45,000
01 AXIEMBAEEZ 75,000 30,000 45,000
O HEES BdE 84 75,000
H& &4x H33 24 54,000 0 54,000
308 XX S SOl A 54,000 0 54,000
01 IXEMBIAEEZ 54,000 0 54,000
Od& &4x HEFIIRHS 54,000
=2 05 HE INIFYBHE =4 3,080,322 2,768,135 312,187
= 2,381,822
= 698,500
LNSEA BHE Y 1,447,500 1,852,500 405,000
= 965,000
== 482,500
308 KX SHHSOIA 97,500 52,500 45,000
= 65,000
= 32,500
01 AXIEMIAEEZ 97,500 52,500 45,000
O=sg - 2&d™ 97,500
= 65,000
& 32,500
403 XXM S AH=20| A 1,350,000 1,800,000 450,000
= 900,000
== 450,000
01 AIXIEH A2 E & 1,350,000 1,800,000 450,000
OANESUSX 1,350,000
= 900,000
== 450,000
RPC HAEMEAIE B4 1,456,000 675,000 781,000
= 1,360,000
= 96,000
403 XIXISHHSA=20| A 1,456,000 675,000 781,000
= 1,360,000
== 96,000
01 AEXIEHHI X 22 & 1,456,000 675,000 781,000
ORPCAHZE M & Al 1,456,000
= 1,360,000
= 96,000
RPC HHONR X2 Ol XHE X 90,000 120,000 30,000
308 KtX| SISOl A 90,000 120,000 30,000
01 AXISHIBAEXZ 90,000 120,000 30,000
ORPCH OH X2 OIXEH 90,000
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SN HURSAZD

HE: AHIK B DB S48 ¥ES 54
e d= 25 88 MfEdE |4
S HE - S(EH) - NRAY - BES Of) &t o4 e
SXAL SRS & ZH 52 30,000 30,000
308 XXM S0IA 30,000 30,000
01 XM BAEES 30,000 30,000
O=XAL SEUS & ZIHY 2= 30,000
FRLdz 2 56,822 56,822
= 56,822
201 fEt2Ad| 8,400 8,400
= 8,400
01 AR 2t eld| 8,400 8,400
o3zl 23l 4,400
= 4,400
OdF 2| =l 4,000
= 4,000
202 (44l 14,000 14,000
= 14,000
01 SLHA bl 14,000 14,000
Oogzze| gFfFA 14,000
= 14,000
308 XX SHHS0IA 34,422 34,422
= 34,422
01 AIXNHHBHEES 34,422 34,422
OoF2gz 2l X (12A2) 34,422
= 34,422
HY2AZH(AH=SAED) 46,767 46,767 0
Jl=&Hl 46,767 46,767 0
Jle=3| 46,767 46,767 0
201 get2dd| 14,637 14,637 0
01 A2 2 2ldl 14,637 14,637 0
OJ12+8H| 6,154
OJl=sEl 8,483
202 44| 32,130 32,130
01 =W A bl 32,130 32,130
OJ1= 0 32,130

_27_




S BT
M E6Y HYOH
Sel SaY M A5 EERED
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
=4 23,995,284 20,844,776 3,150,508
2 8,111,345
= 1,159,000
p 6,784,362
= 7,940,577
Zoe Fory 22,011, 140 7,650, 104 4,361,036
= 7,036,345
= 850,000
p 6,584,362
= 7,540,433
ENe ZMH As 3,833,534 6,065,330 12,226,796
p 1,797,258
= 2,041,276
Zaneg 29 13,000 13,500 2500
201 2 Br2 2| 13,000 13,500 2500
01 AFR2t2IHI 13,000 13,500 A500
ogerz s+l 13,000
HEQ FW USAIY 779,000 565,000 214,000
307 BI2+0| & 10,000 0 10,000
04 QIS AN X 10,000 0 10,000
SEEEIIL 10,000
308 XXl EHHI S0l & 769,000 565,000 204,000
01 HXEHIANEES 769,000 565,000 204,000
OFEZYYS? YRDUE 84 120,000
OARE PlAlE AANY 120,000
OB LLOLXI A ar QLR 45,000
OSeHMZAZ 20,0002 %9, 0005 *30% 54,000
OX&FLHMH ASSIH |4 100,000
Osteolel o HAMH3| Ha 30,000
OMS2AL L HISEGHAL 300,000
HAAW ALY 125,200 164,000 38,800
307 81240/ & 2,700 40,700 38,000
04 DIRHSY AN 2,700 40,700 38,000
ORA &S B3 Ha 2,700
308 XHXI M SO0I& 122,500 123,300 2800
01 RXISHHZAEES 122,500 123,300 A800
OXA SHUAF(ZAUNY, HHEE)
50,0002 #6, 3005 *30% 94,500
OYSEH(EHO0IZE) 28,000
sne R 2,028,334 1,912,430 115,904
p 1,797,258
= 231,076
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SN ELD
By MY FYOrH
Sl EAY AW 23 (Sl #)
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 il b o HRE2
308 XX €A S 01 & 2,028,334 1,912,430 115,904
| 1,797,258
< 231,076
01 IXHHEHEXZ 2,028,334 1,912,430 115,904
Ostnesa4 2,028,334
Il 1,797,258
= 231,076
=Ml 2= 40,000 40,000 0
308 XHXIEHHI S 0| 40,000 40,000 0
01 IXNHHEMNEXES 40,000 40,000 0
ON=EMEE 40,000
IFEOHE ALY 100,800 90,000 10,800
308 XX SHHMS0IH 100,800 90,000 10,800
01 HXHHBLEEXS 100,800 90,000 10,800
ODSHYN AA4FY B3
15,000& %60, 0005 *10% 90,000
ODsRLAS FUBT
300, 000& *3605*10% 10,800
Y iel S 330,000 300,000 30,000
308 AHXIHMSOI A 330,000 300,000 30,000
01 AXHHBEAEXZ 330,000 300,000 30,000
OLSstEAE 55 6,500 %400, 000kg* 10% 260,000
OZY B(UE AZYS) 23
20,000& *35,000+10% 70,000
SMAIE BOE ALY 294,000 70,500 223,500
403 KX SHHIS =01 & 294,000 70,500 223,500
01 AtXIEHHI X =2 2 X 294,000 70,500 223,500
ONEANZ(IWE) S0H3t A 60,000
OSAH(ZH, 22]) FEZHNUHK S35 AHY 126,000
OBAMUE ASASAE &X 108,000
SMNBIFEEXN 22 7,200 0 7,200
308 XX EHHMSOIA 7,200 0 7,200
01 RASHBNSES 7,200 0 7,200
O=MIZHEX B 7,200
Az YASAS MMI| B= 21,000 0 21,000
403 KX SIS AH=0[1 & 21,000 0 21,000
01 RtXISM 2L X 21,000 0 21,000
OYASI YHRAES Tl 22 21,000
FOSRANY 100,000 0 100,000
403 XHXISHHI S Xt 0| ® 100,000 0 100,000
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A Fa

M =AY ZHOE
el Eae BB 23 (el a2
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2

01 AXSHHANE2EX 100,000 0 100,000
OARDZU=2AAH(5AH) 100,000

A FA JIEH =M 8,441,205 6,226,750 2,214,455
= 2,089,005
J| 3,042,000
= 3,310,200

IIEE25 HEHMeAA 600, 000 360,750 239,250
= 600, 000

403 XXM S K201 A 600,000 360,750 239,250
= 600,000

01 AXEHA=2E X 600,000 360,750 239,250
OJI=E22ME MelAls 600,000
= 600, 000

HEZE PIONS ALY 210,000 125,000 85,000
= 210,000

403 XIXISHHSA20| A 210,000 125,000 85,000
= 210,000

01 AXEHHA2EX 210,000 125,000 85,000
O&=E 2XRME MY 210,000
= 210,000

OHH| M & X A X 646,000 446,200 199,800
= 484,500
& 161,500

403 XXM S K201 A 646,000 446,200 199,800
= 484,500
& 161,500

01 AXHAMANE2E X 646,000 446,200 199,800
OHHIHEEX AX 646,000
= 484,500
== 161,500

HH| RS HIH 80,000 80,000 0
= 60,000
& 20,000

403 XXM S K201 A 80,000 80,000 0
= 60,000
& 20,000

01 AXHMAN2E X 80,000 80,000 0
OdHI RS HEH 80,000
= 60,000
== 20,000

OHH| AMILH| 240,000 241,000 A 1,000
=2 240,000

308 XHXISHHI SO & 240,000 241,000 A 1,000
= 240,000
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A Fa

HE: EAY AYOH
Sl MEAEL |8 X4 (e mel)
_ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
01 MHRSHH B LR ES 240,000 241,000 A1,000
Oyl 4Ty X2 240,000
= 240,000
S| AT S M ALY 6,000 6,000 0
] 6,000
308 X+XIE+HI S0l & 6,000 6,000 0
| 6,000
NP L EREES 6,000 6,000 0
OUHIAIYE 2HAIY 6,000
| 6,000
A8y SNz 84 54,000 54,000 0
308 X+XI €M S0l & 54,000 54,000 0
01 MRS HALBES 54,000 54,000 0
ORSFENE AS5I} §4 54,000
EMBRE 23 100,000 100,000 0
308 X+XI €IS 01 & 100,000 100,000 0
01 A H B LB ES 100,000 100,000 0
ON=42H 22 2,000, 0002 *5003 * 10% 100,000
EAAE BHHH 480,000 270,000 210,000
403 Xt XI SRS XH2 0] & 480,000 270,000 210,000
01 HXESH =2 E 480,000 270,000 210,000
OREASL NEBY2S
4,000, 0002 #6505 *15% 390,000
ONE2LH2 AJC20 22
20,000, 00021 *30CH * 1% 90,000
EARMAI|BE BE ALY 4,666,700 3,142,500 1,524,200
| 3,036,000
= 1,630,700
308 XXl EHHI SO & 4,194,000 2,562,500 1,631,500
| 2,710,000
= 1,484,000
01 XS HALBES 4,194,000 2,562,500 1,631,500
OBX0 - HEH2H] 994,000
| 710,000
= 284,000
OArRIX RIZHI 3,200,000
| 2,000,000
= 1,200,000
403 X+ X SRS XH 0] & 472,700 580,000 A107,300
| 326,000
= 146,700
01 XbXICHHI Rt 472,700 580,000 £107,300
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A Fa

M =AY ZHOE
Chel: HBASL |9 T4 EEE-E)
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
OXAI2E H XM & H| 472,700
J| 326,000
== 146,700
HH| =T THED| 120,000 30,000 90,000
= 120,000
403 JHXISHHSAH=20| A 120,000 30,000 90,000
= 120,000
01 AXHMANE2EE X 120,000 30,000 90,000
O%H| x5 A D] 120,000
= 120,000
TSHFHOIMF A AEXE AN 374,505 0 374,505
= 374,505
307 212+01 A 374,505 0 374,505
= 374,505
02 QI2tA AN X 374,505 0 374,505
(OFSE= R RelFSEFNESESPNE-IN| 374,505
= 374,505
TAIE MAD|E XM 504,000 504,000 0
308 KX SHHSOIA 288,000 504,000 A 216,000
01 AXIEMBAEEZ 288,000 504,000 A216,000
OAMEES THHHEX =4
600, 000& *1,500ha*30% 270,000
O2ZAILeXE LSH =23
75,000& *800= *30% 18,000
403 MRS S K20 216,000 0 216,000
01 AXHHMANE2E X 216,000 0 216,000
O=44 +83H 23
180,000, 000-& x4l 2~ *30% 216,000
TMRAIE S & Z3Me 25 226,800 300,300 AT73,500
308 KX S SO0l A 100,800 100,800 0
01 AIXSHHBABEZ 100,800 100,800 0
OTMRAIE & 22  200&*2,400,0000H*21% 100,800
403 XXM S K201 A 126,000 199,500 ANT73,500
01 MXIEM A2 E X 126,000 199,500 AT73,500
OTMRAIE S & AIE S T3t 126,000
SFFAD|E 25 HHl 52 133,200 0 133,200
403 XIXISHHSA201 A 133,200 0 133,200
01 AIXIEH A2 E X 133,200 0 133,200
Oyl NsaZ)| 33 40,000, 000*8CH*21% 67,200
OFSAFZA DIME XD 22 66,000
OHMAHZS Y RSB &S 2,826,409 1,416,295 1,410,114
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SA: SHD
A SN FHoHH
CHel: OtMAAS U SSI|E &5 Crol X
|:|}\_| X XH l:|-O|(=| j;”) A_“clM,O—I HAXZ OH I;ILj_l.:_ =2}
SN ZH . CA(EH) - HEAIY - BYS = Off Ak oK =
Z 850,000
p) 885,732
[ 1,090,677
ZAE2 REI|B BE 91,000 67,000 24,000
307 ©12+0| & 91,000 67,000 24,000
04 QIZFBHALE X 91,000 67,000 24,000
OMIZ=AMZ2 HAEE &I} 27,000
OEE=4ME B 40,000
O =NZ29 244 8 24,000
SEAAR Q1] 657,000 624,900 32,100
p) 394,200
[ 262,800
307 ©I12+0| & 657,000 624,900 32,100
p) 394,200
[ 262,800
02 QIZHMER 657,000 624,900 32,100
OT =AY Q1A 657,000
p) 394,200
[ 262,800
EBIEY] 572,159 592,395 NA20,236
p) 491,532
[ 80,627
308 XtXI A SOl 572,159 592,395 N20,236
p) 491,532
[ 80,627
01 HXSHHINEES 572,159 592,395 A20,236
OADI| OIHM(HE) 423,171
p) 342,544
[ 80,627
OAl1J| olgz==H (0l 148,988
p) 148,988
YsXX2F U HE2AAY 1,360,000 0 1,360,000
Z 850,000
[ 510,000
402 Q12tXH= 0| ™ 1,360,000 0 1,360,000
Z 850,000
[ 510,000
01 DI2IX =28 X 1,360,000 0 1,360,000
OYsIZE2H 2 HE2AY ALY 1,360,000
Z 850,000
[ 510,000
ZASAMNQA H2AAY 146,250 0 146,250
308 X XISHH SO0 & 124,800 0 124,800
01 HXSHBABEZ 124,800 0 124,800
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SN BN
o EHoe YYorH
SRl oIESAS U RSIIE =S (25 &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 il b o bRz
ORARY ARH AL
2002 0, 0005 *25| 602! 30% 64,800
OBIAFE 4 H2lBl&  200,0008 *1,0005 +30% 60,000
403 Xt XI SRS XH2 0] & 21,450 0 21,450
01 KX EHRIXH2 2 % 21,450 0 21,450
QWA DI (2 S0 B2
3,000, 00024 *11CH 1% 21,450
IHE ALY 6,904,992 3,941,729 2,963,263
= 4,947,340
| 859,372
= 1,098,280
IHA, ERUBIAR 2 353,800 124,680 229,120
201 YEr2gy| 4,600 4,680 A80
01 AtR2t2IH] 4,600 4,680 A80
OJ=zgoieRe ME 22 3,000
Oszsagasy I 1,600
308 XHXIEHHI S OI 289,200 120,000 169,200
01 XS HALBES 289,200 120,000 69,200
O2E9%E S ¢ 120,000
OPHA HIYNE ASHA 28R 22 79,200
OXRUB2OUT 0 HASAH 23 90,000
403 XHXIEHHI S XHE 0| ® 60,000 0 60,000
01 KX EHRIXH2 2 % 60,000 0 60,000
OsXEUD NEASI| MK 60,000
2hY A ALY 2,977,340 2,132,610 844,730
2 2,947,340
= 30,000
308 X+XI €M SO0l & 2,852,340 2,117,610 734,730
= 2,852,340
01 XISHBAEES 2,852,340 2,117,610 734,730
OINSOLFA L JIME W 2,642,340
2 2,642,340
O4 22428 W 210,000
= 210,000
403 XHXISHHI S XHE 0| H 125,000 15,000 110,000
= 95,000
= 30,000
01 KX EHRIXH2 2 % 125,000 15,000 110,000
OgomYl £ 2 125,000
= 95,000
= 30,000
IIETHUE - ASAAY DS 1,139,922 1,390,509 A250,587
o] 859,372
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SN ELD
My MY FYOHH
Sl DS ALY EEREED
_ _ _ Muo
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 Sl ko HRE2
= 280,550
307 21zZtol ™ 583,870 583,870 0
Il 350,320
= 233,550
02 It a8 X 583,870 583,870 0
ONESMYAT 2R K2 583,870
Il 350,320
= 233,550
308 AHXI M SOl A 556,052 806,639 A250,587
| 509,052
= 47,000
01 IXNHHMBHEXS 556,052 806,639 A 250,587
OZSYHE 2| 282,000
Il 235,000
= 47,000
O=sgHE MHEHl 247,052
Il 247,052
OHXNAZHEE KNZK2 A 27,000
Il 27,000
JrEsgalie 2= 92,360 147,360 A 55,000
202 (44| 5,000 0 5,000
01 = LHAbI 5,000 0 5,000
OTHS HEWSX LI o 5,000
308 XXM S0IA 87,360 87,360 0
01 HXHHBAEES 87,360 87,360 0
O3 AT 87,360
=R IIIEHZE M 189,570 144,570 45,000
308 XX €M S 01 & 89,570 144,570 45,000
01 IXHHEANEXZ 189,570 144,570 45,000
OFA HATN AL A 36,000
OZAHSHHY S 2102 %490, 000==*30% 30,870
Ot HYa Fay Wl 23 48,000
OBLLUEZOIRTE X
1,500& %66,000=2 *30% 29,700
OHNRL LAY BTE Kysa 23
3,000& x50, 0005 *30% 45,000
SSAAZA 2,000 2,000 0
206 TH 2 4] 2,000 2,000 0
01 =4l 2,000 2,000 0
OS28 9o%E AAS 201 2,000
HHEENS 2,150,000 0 2,150,000
= 2,000,000
= 150,000
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SH: EMD
HE: EAY HYOH
Sl JpE YA SREL
_ _ SIEN
M- E3H - S2(3H) - MR A Aol Ol Ak O Z
308 XHXIEHHIS 01 & 2,150,000 0 2,150,000
= 2,000,000
= 150,000
0f IXICHHZ A B X 2,150,000 0 2,150,000
OUHE B4 2,150,000
= 2,000,000
= 150,000
L4201 st 1,912,618 3,145, 154 A1,232,536
=2 1,075,000
=l 309,000
| 200,000
= 328,618
40 0 S4 1,912,618 3,145,154 ~1,232,536
= 1,075,000
3 309,000
| 200,000
= 328,618
L4 JZMRE & 268,750 215,000 53,750
= 250,000
= 18,750
403 XHXIEHHI S Rt 2 268,750 215,000 53,750
= 250,000
= 8,750
01 XEXICHH K= 2 268, 750 215,000 53,750
OLi%91 oIBare 268,750
=2 250,000
= 18,750
RS2 S S AL 403,000 403,000 0
= 325,000
= 78,000
403 XHXIEHHI S Rt 2 403,000 403,000 0
= 325,000
= 78,000
01 HXISH 22X 403,000 403,000 0
ORER2I0IYS 403,000
=2 325,000
= 78,000
AUERQIAYS 315,500 315,000 500
=l 281,000
= 34,500
308 X+XI €I S 01 & 315,500 315,000 500
=l 281,000
= 34,500
PN ENEES 315,500 315,000 500
O UERHYLE 315,500
3 281,000
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2H: EAT
FH: H==80gY 435t
e 48 olg =4 (col@e)
B . M. CHe (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
| = 34,500
AHEF S TA 35,000 18,000 17,000
= 28,000
= 7,000
403 XXM S K201 M 35,000 18,000 17,000
& 28,000
& 7,000
02 SI|2SOCHStTHHArSH 35,000 18,000 17,000
OXNHYEE SUEZA 35,000
& 28,000
& 7,000
SAIEH 23 HEALE 200,000 200,000 0
| 200,000
308 AtXIEHMI S 01 200,000 200,000 0
J| 200,000
01 XA EES 200,000 200,000 0
OSAIEH E3Md A 200,000
J| 200,000
SE:HA A 18,000 18,000 0
403 XXM S K201 M 18,000 18,000 0
01 AtXIEHHA2E X 18,000 18,000 0
OL&0HH & £ Jj& X
5,000,000 *30& *12% 18,000
SXAMHE=CSSHAIUS 10,000 0 10,000
308 AtXIEHMI SO0l ™ 10,000 0 10,000
01 AXEHBNELZ 10,000 0 10,000
ORMI33 TAIAtH M=BISSAICHE] 10,000
HEHUXIOIEESE3AME 550,100 550,100 0
= 500,000
& 50,100
403 XXM S K201 M 550, 100 550, 100 0
= 500,000
& 50,100
01 XXX A2E X 550,100 550,100 0
ONHEUHUX SEtALY 550,100
= 500,000
& 50,100
SO DY Y 252 70,000 94,000 A24,000
308 AtXIEHM SOl 70,000 94,000 224,000
01 XM BLEES 70,000 94,000 A24,000
OEESH 222 ¥ HEdads A 40,000
O RHHEAH A 30,000
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SH: B
HE: f4B0{ B
Sl 4B 0y 4 (B9 &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
SALNRUY T4 19,268 19,268 0
308 XX EHH S 01 & 19,268 19,268 0
01 KRS B A2 XS 19,268 19,268 0
002l 4015 U HBHS 3,268
OYAO RO SMAE U SAZY B2 16,000
EOSHAL 23,000 0 23,000
403 KX EHH S R0 & 23,000 0 23,000
01 IHXISH RS E 23,000 0 23,000
OARBFOILRAAL (221) 23,000
HHSHAH (S 71,526 49,518 22,008
ET] 71,526 49,518 22,008
[EEE 71,526 49,518 22,008
201 Yut2 | 22,386 15,498 6,888
01 ALR 2 2lt] 22,386 15,498 6,888
Oz 48t 9,412
OJlzz gl 12,974
202 014 49,140 34,020 15,120
01 =401 bl 49,140 34,020 15,120
O2I=20it| 49,140
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A A =X
M JHE MENEES
Eel ARl (ctel e
(=] X XH cCtel (s =] (3] HA2 OH dE e =2}
At =X ot 53,427,672 58,480,825 A5,053,153
= 27,746,962
= 13,918,620
Il 580,000
= 102,000
= 11,080,090
ZJHE AENEsH 53,372,652 58,425,805 A5,053,153
= 27,746,962
= 13,918,620
Il 580,000
= 102,000
= 11,025,070
=R RPN 4,669,784 6,069,023 A 1,399,239
= 3,460,530
= 1,209,254
AEIGAHE A 72,000 48,000 24,000
= 48,000
= 24,000
308 AHXIEHMSOI A 72,000 48,000 24,000
= 48,000
S 24,000
01 HXHHBAEES 72,000 48,000 24,000
OUZ3SHEEEH 72,000
= 48,000
< 24,000
UMSBHESGH 205,200 320,400 A 115,200
= 136,800
= 68,400
308 XHAIEHMSO0IE 205,200 0 205,200
= 136,800
= 68,400
01 HXNHHBESEXS 205,200 0 205,200
Ot BEESoH(LE) 115,200
= 76,800
< 38,400
Oogue ZESHELEARILLE) 90,000
= 60,000
S 30,000
UUBHS EHES 75,000 150,000 AT75,000
= 60,000
= 15,000
308 XtXIEHMSO0IE 75,000 0 75,000
= 60,000
= 15,000
01 HXHHBLEEXS 75,000 0 75,000
Ogdts 83 Edtg 75,000
= 60,000

_39_




SN A=
HE: FHY MYNASH
Sl NRHYRR (25 &2
_ _ HE T
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O AF o8 il i~ o Rz
| < 15,000
o AL A AHOI 2R 27,060 60,000 £32,940
= 18,040
= 9,020
308 XX EHHI S OI & 27,060 0 27,060
= 18,040
= 9,020
01 IXISHZA2ES 27,060 0 27,060
OY A2 M AH0I 2R 27,060
= 18,040
= 9,020
AMSIBIIR 67,500 45,000 22,500
= 45,000
= 22,500
403 XHXI SRS XH2 0 & 67,500 45,000 22,500
= 45,000
= 22,500
01 XFXISHRIXHZ 2 & 67,500 45,000 22,500
ogae BT 67,500
= 45,000
= 22,500
NS HATAIL 180,000 270,000 90,000
=2 120,000
= 60,000
403 Xt XSRS X2 0] & 180,000 270,000 290,000
= 120,000
= 60,000
01 XIXISHRIXHE 2 % 180,000 270,000 90,000
OYMSHEAEA L 180,000
= 120,000
= 60,000
YMSUNBERSHE 300,000 0 300,000
=2 250,000
= 50,000
403 KX EHHI S 20| & 300,000 0 300,000
= 250,000
= 50,000
01 XX SHRIXHZ B & 300,000 0 300,000
OYMSHT BB REHE 300,000
= 250,000
= 50,000
Yre 2e I 32,000 24,000 8,000
= 24,000
= 8,000
403 REXIEHHI S 20| & 32,000 24,000 8,000
= 24,000

_40_




SN A=
I‘I iH: =2

& AHBSXA - (cte: =<
_ S
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Of] AF R bﬂ/‘\_“’” Hos

& 8,000

01 RtXISM 2L X 32,000 24,000 8,000
OgUE 2P (HUSEXL) 32,000
= 24,000
(=S 8,000

UMSMAD|BIE Y 424,890 0 424,890
= 283,260
& 141,630

403 XXM S 201 424,890 0 424,890
5 283,260
& 141,630

01 AXIEHA2 2L 424,890 0 424,890
OYir= M A8 RS 424,890
= 283,260
(= 141,630

HURELIHE 232,034 247,432 215,398
= 203,030
& 29,004

403 XX SHHIS =0l & 232,034 247,432 A 15,398
= 203,030
& 29,004

01 XXM A2 2L 232,034 247,432 A 15,398
O ELE 232,034
= 203,030
= 29,004

HUHMH=EL 45,500 115,500 A70,000
= 36,400
& 9,100

403 XHXI SR S KH= 0| & 45,500 115,500 A70,000
= 36,400
& 9,100

01 RbXIEHHIXH2 2 45,500 115,500 A70,000
ogudss =4 45,500
= 36,400
& 9,100

ARRSMACHE] XA 2,087,500 3,123,750 A1,036,250
2 1,670,000
& 417,500

403 KX SHHIS AH=0[ & 2,087,500 3,123,750 21,036,250
= 1,670,000
& 417,500

01 AXIEHAE2E X 2,087,500 3,123,750 A 1,036,250
Odttg & E Mo =4 2,087,500
= 1,670,000
= 417,500
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SN
X XH .
S Tt

el

_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2
= 141,000
= 63,450
EHERHD 27,840 32,480 A4,640
= 19,200
= 8,640
403 XHXI A S AH2 0| & 27,840 32,480 A 4,640
= 19,200
[ 8,640
01 HXISHSEX 27,840 32,480 A 4,640
OEHERHD| 27,840
= 19,200
= 8,640
AE TS A 37,120 37,120 0
= 25,600
= 11,520
308 XXl A S0l & 37,120 37,120 0
= 25,600
[ 11,520
01 HXESHBAEES 37,120 37,120 0
OMERG SAH| 37,120
= 25,600
= 11,520
AEBANN2L=2(HE) 8,000 6,000 2,000
= 3,200
= 4,800
201 Lpre gyl 8,000 6,000 2,000
= 3,200
= 4,800
01 AR 22l 8,000 6,000 2,000
OUEBAR2RE(XE) 8,000
= 3,200
= 4,800
NEBAR2RE 151,960 155,440 A3,480
= 104,800
= 47,160
308 XHXISHH SO & 151,960 155,440 A3,480
= 104,800
= 47,160
01 HXESHBAEES 151,960 155,440 A3,480
OUEr20Y sty 22 151,960
= 104,800
[ 47,160
MNEHSEAL222(NE) 3,000 2,000 1,000
= 1,200
= 1,800
201 Ypre gyl 3,000 2,000 1,000
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool JEEAES (25 &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il i~ o Hnz2

= 7,200
= 1,800

01 At 22| H| 3,000 2,000 1,000
OUEHSTAIE 222(XE) 3,000
= 1,200
= 1,800

MNEXSESH(HE) 4,000 4,000 0
=2 1,600
= 2,400

202 04t 4,000 4,000 0
= 1,600
= 2,400

01 2UH0i b 4,000 4,000 0
OMEXSSSHI(HT) 4,000
= 1,600
= 2,400

NEFSESY 29,429 27,724 1,705
= 20,296
= 9,133

308 X+XI €A S0l & 29,429 27,724 1,705
= 20,296
= 9,133

01 XS HALBES 29,429 27,724 1,705
Ol XSS S| 29,429
= 20,296
= 9,133

AHE E 202 I 5HH 2,784,506 2,207,172 487,334
= 1,920,225
= 864,281

308 XHXIEHAI SOl & 2,784,506 2,297,172 487,334
= 1,920,225
= 864,281

01 MRS HALBES 2,784,506 2,207,172 487,334
OUEH 20 Y5 2,503, 170
= 1,726,200
T 776,970
OUEHSU LTS 282 281,336
= 194,025
= 87,311

NEHSOLRS THLY 9,860 10,005 A 145
= 6,800
= 3,060

308 X+XIEHHISOI & 9,860 10,005 A 145
= 6,800
= 3,060

PN ENEES 9,860 10,005 A 145




SN
X XH .
S Tt

el

o

el

[
2

20
B
2

o

9,860

6,800
3,060

SRR

17,896

12,342
5,554

17,896

o

17,896

12,342
5,554

17,896

SRR

17,896

17,896

12,342
5,554

17,896

o

3,132

2,160
gr2

1,827

1,305

o

3,132

2,160
gr2

1,827

1,305

SRR

3,132

3,132

2,160
gr2

1,827

1,305

o

0
1
it

o

6,000

2,400
3,600

4,000

2,000

o

6,000

2,400
3,600

4,000

2,000

02

HO

o
0
o

4
00
JA
]

oW

6,000
6,000

2,400
3,600

4,000

2,000

o

5,800

4,000
1,800

11,600

/5,800

SR

5,800

4,000
1,800

11,600

/5,800

oW

5,800
5,800

4,000
1,800

11,600

5,800

o

116,000

80,000
36,000

87,000

29,000
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SN A=
X XH - =2
S Tt

el NABTES (Etel: &8
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2

403 XHXI EHH S XH2 01 & 116,000 87,000 29,000
= 80,000
= 36,000

01 REXISHAI K2 2 116,000 87,000 29,000
OMrE 31t 116,000
= 80,000
= 36,000

AEXS XIF R 26,100 78,300 A52,200
= 18,000
= 8,100

403 XHXI S H S XH2 01 & 26,100 78,300 A52,200
= 8,000
= 8,100

01 REXISHAI K2 2 26,100 78,300 A52,200
OAHZ 3 XI5 Rt 26,100
= 18,000
= 8,100

LA 20,300 8,700 11,600
= 14,000
= 6,300

403 XHXI S H S XH2 01 & 20,300 8,700 11,600
= 14,000
= 6,300

01 REXISHAI K2 2 20,300 8,700 11,600
OREZAL (XY =) 8,700
= 6,000
= 2,700
OLHEIAL(SHIIXR) 11,600
= 8,000
= 3,600

Solgrz)|)| 16,240 8,120 8,120
= 11,200
= 5,040

403 XHXI B HI S XH2 01 & 16,240 8,120 8,120
= 11,200
= 5,040

01 REXISHAI K2 2 16,240 8,120 8,120
OELIEIE=pIp] 16,240
= 1,200
= 5,040

1M ASTSAIAE 106, 140 50,750 55,390
= 73,200
= 32,940

403 XHXI B M S XH2 0 & 106, 140 50,750 55,390
= 73,200
= 32,940
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SN A=
X XH - =2
S Tt

ool JEEAES (B9 @e
_ _ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 0l & 2 il ot o {imE=Eh

01 XXM X2 25 106, 140 50,750 55,390
0I5 MERSHAIAE (L) 56,840
=2 39,200
= 17,640
OJIHsh METSHAIAEH(SE) 49,300
= 34,000
= 15,300

AEST0IAZ2 X4 49,265 49,265 0
= 33,976
= 15,289

403 XSRS K20 & 49,265 49,265 0
= 33,976
= 15,289

01 XX SHH K= 25X 49,265 49,265 0
OMZSYR 01722 =4 49,265
= 33,976
= 15,289

S OI5}H0fl 2HAI & 559,700 278,400 281,300
= 386,000
= 173,700

403 XSRS KH= 0| & 559,700 278,400 281,300
= 386,000
= 173,700

01 XX St X2 & X 559,700 278,400 281,300
ORIt Al& 464,000
= 320,000
= 144,000
OO0ttt DAl 69,600
= 48,000
= 21,600
O=R0o5tHe RN+ 26,100
= 18,000
= 8, 100

APE AR 2 X B HI Al A 44,109 30,920 13,189
=2 30,420
= 13,689

403 RIS S KH2 0| & 44,109 30,920 13,189
=2 30,420
= 13,689

01 XX St K= 2 X 44,109 30,920 13,189
OMELAR ARNBHALEY (SUE) 44,109
= 30,420
= 3,689

ASHE AL 103,757 51,878 51,879
= 71,557
= 32,200
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SN AESTID
o AN MRANASY
el MEEEES ECR-ED
SN C(BH) - NRAY - HES 0l &k o Soe HlmE2
403 XX SHHIS AH=0[1 & 103,757 51,878 51,879
= 71,557
= 32,200
01 AXIEHXHA=2E L 103,757 51,878 51,879
(OFE= FSPNE=! 103,757
= 71,557
= 32,200
ASEAMLA ZHIME (2d) 1,000 1,000 0
= 400
& 600
201 Ler2g | 1,000 0 1,000
2 400
& 600
01 At 2teltl 1,000 0 1,000
OLE2 X AZA HHIME(RE) 1,000
=2 400
& 600
A= CCTV 28 & X 19,520 0 19,520
403 KX SHHIS AH20[ & 19,520 0 19,520
01 AXIEH A2 2L 19,520 0 19,520
O/r=2CCTVY 24 4 X 19,520
SEZAIA 622,128 556,804 65,324
308 AHXIEHXI S 01 ™ 622,128 556,804 65,324
01 IXNHHBHEES 622,128 556,804 65,324
O&EZAIE elAd] 622,128
MEZANES 21,960 21,140 820
201 YLet2 A H| 11,960 11,140 820
01 AR 2teld| 7,500 6,680 820
Oger=ZH| 5,000
— M= S2ESHH 5,000
OF=1=i:] 2,500
— MY E¥R 2,500
02 2323l 4,460 4,460 0
O=ERSLAHA 2,200
- RoSHA HIIMEZ 1,200
— M= MSAER 600
SEINEINZA & MelIt==2 400
OA & EHI= Xt 2,260
-1N¥E= |A2e 1,360
- Xg= |X2 300
-EU= X2 600
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SN
X XH .
S Tt

el

_ _ pSNE e
N33 S2(3H) - MEAMY - BES e ‘@Egj Hlw &2

202 01 10,000 10,000 0

01 2LHoi 10,000 10,000 0
OMZMZEA 8 10,000

SHABSESH (NE) 2,082 2,205 123
= 2,082

202 01| 2,082 2,205 A123
= 2,082

01 =LHo1HI 2,082 2,205 A123
OUEH B58S 2,082
= 2,082

Sl 6,000 6,000 0
= 6,000

308 XHXI S S 0| & 6,000 6,000 0
= 6,000

01 HXESHBAEE 6,000 6,000 0
WS 2SS 6,000
= 6,000

SO FoASSE N 737,751 878,410 140,659
= 737,751

403 XX SRS TH2 0| 737,751 878,410 140,659
= 737,751

01 XX A RH= 2 737,751 878,410 140,659
OS2 FULSES 737,751
= 737,751

254+FHIAY 102,000 84,100 17,900
= 102,000

403 KX SHHIS KH2 0| 102,000 84,100 17,900
= 102,000

01 XEXI A RH2 2 = 102,000 84,100 17,900
OES4+HH AY 102,000
= 102,000

MRS S 2,107,347 1,773,680 333,667
= 1,635,315
= 472,032

308 XX EHHIS 0| 2,097,565 1,755,903 341,662
= 1,627,790
= 469,775

01 HXSHHBARES 2,097,565 1,755,903 341,662
OMYHHE BB 2 792,176
= 609,367
< 182,809
OBt LAl 1,305,389
= 1,018,423
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SN

AtE =Xt
B AHE NRNESA
& MEEEES (ctel &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2

= 286,966

403 AtXISH S X201 9,782 17,777 AT,995
= 7,525
& 2,257

01 AXIESHA2EE 9,782 17,777 AT7,995
OJIAHEH 7L 9,782
= 7,525
& 2,257

=20z 23,400 0 23,400
= 18,000
= 5,400

308 AtXICHM S 01 ™ 23,400 0 23,400
= 18,000
L= 5,400

01 IXHHBAEES 23,400 0 23,400
Ox2m8 23,400
= 18,000
& 5,400

L2URHEESH GHEZALA 12,390 12,390 0

308 AtXIEHM S 01 ™ 12,390 12,390 0

01 IXNHHBAEES 12,390 12,390 0
OXURMHESEUHEZAME 22E K& 12,390

MBI MHHIAZ0E el A Y| 53,422 59,000 A5,578
= 53,422

308 AtXICHMI S 01 & 53,422 59,000 A5,578
= 53,422

01 XM BAEELS 53,422 59,000 AN5,578
OAMBIMEIAZ0F Q1E H | 53,422
= 53,422

ME RS 31,299,930 35,290,986 A 3,991,056
= 17,698,700
= 7,118,000
| 580,000
L= 5,903,230

QEMADIBEEA 82,152 63,240 18,912
= 67,325
L= 14,827

403 KX EHHIS AH20] & 82,152 63,240 18,912
= 67,325
& 14,827

01 AXIEHAE2EX 82,152 63,240 18,912
OQsMaDIEH 24 82,152
= 67,325
= 14,827
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SN
D ANY MRS
ehel

X ZH
o=

&g =Xt

NEPCESE

SN HB G (BH) - MRAY - BES Aro CEE Hlm= 2
01l & o
2=+ 10,000 10,000 0
206 =l 10,000 10,000 0
01 =4l 10,000 10,000 0
292 ¢ " P 10,000
TEgg @=57¢ 1,907,639 1,219,295 688,344
= 1,907,639
401 A& HIZ 2 0HYHI 1,907,639 1,219,295 688,344
= 1,907,639
01 Al & Hl 1,907,639 1,219,295 688,344
Ooxgs 22+ 1,907,639
= 1,907,639
TE A 4,113,932 4,790,600 A676,668
= 3,500,835
= 613,097
403 XIS 201 A 4,113,932 4,790,600 A676,668
= 3,500,835
& 613,097
01 XN AEEE 4,113,932 4,790,600 676,668
OZXE A 4,113,932
= 3,500,835
& 613,097
Hiol2 X & 78,000 117,000 39,000
403 XXM S X201 ™ 78,000 117,000 A 39,000
01 XHXI SHAI RH=2 2 = 78,000 117,000 39,000
Ottol=& X 78,000
fzstel 58,500 11,050 47,450
= 45,000
& 13,500
403 KX SHHIS XH=0[ & 58,500 11,050 47,450
= 45,000
& 13,500
01 XIS AE2E X 58,500 11,050 47,450
Of3s ¢ =24 52,000
= 40,000
& 12,000
Of23 s& =4 6,500
= 5,000
& 1,500
M =ItRI| 11,086,923 11,594,748 A 507,825
= 8,941,071
& 2,145,852
403 KX EHHIS A2 0] & 11,086,923 11,594,748 A507,825
= 8,941,071
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SN
D ANY MRS
ehel

X ZH
o=

&g =Xt

NEPCESE

_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2

< 2,145,852

01 HXISH =2 X 11,086,923 11,594,748 A507,825
O2U 23| 10,001,032
= 8,065,352
= 1,935,680
OXEX IR 1,085,891
= 875,719
= 210,172

ATRIHIOIQUIALE AT 2,176,106 3,785,219 A 1,609,113
= 1,826,755
= 349,351

403 Rt XIS HIS K20l & 2,176,106 3,785,219 A 1,609,113
= 1,826,755
= 349,351

01 HXISHR=EE 2,176,106 3,785,219 A 1,609,113
OMUHIOIQHA A2aE 2,176,106
= 1,826,755
< 349,351

£ P T RAE AL 259,536 254,817 4,719
= 212,348
= 47,188

101 QI 24H| 16,853 0 16,853
= 10,112
= 6,741

04 JIAM2ENS B4 16,853 0 16,853
ORI MEZAE () 16,853
= 10,112
= 6,741

308 KX SHHIS O A 242,683 254,817 12,134
= 202,236
= 40,447

01 ISR ES 242,683 254,817 ~12,134
O£ PI| R ZALE 242,683
= 202,236
= 40,447

I NHY B2 381,550 320,450 61,100
= 293,500
= 88,050

403 KX SHHI S KH2 01 & 381,550 320,450 61,100
= 293,500
= 88,050

01 X SHA =L = 381,550 320,450 61,100
OYAYIIHZH 23 381,550
= 293,500
= 88,050

zoaI2Y 104,543 90,072 14,471
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A ARSI
HH: AN MENASY

el MR A (el &2
_ _ _ N E
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 Gl o HRs2

2 83,660
= 20,683

101 Q1248 13,316 0 13,316
= 7,990
= 5,326

04 JIAN2RIS 4 13,316 0 13,316
ZHEI 29 (HE) 3,316
= 7,990
= 5,306

201 Yut2 HH| 320 0 320
= 192
= 128

01 AtR2t2IH] 320 0 320
OQFEFT U Xl 320
= 192
= 128

301 YEHB A3 340 0 340
= 204
= 36

10 S AAIH| & AL 340 0 340
O£8&Il ol 2 BIAH 340
= 204
= 136

308 XX EHH S 01 & 90,567 90,072 495
= 75,474
= 15,093

01 KRS B A 2 XD 90,567 90,072 495
O£HEI 22 X 90,567
= 75,474
= 15,093

S e 2r2I 0l 60,372 80,064 A 19,692
2 50,310
= 10,062

308 XX EHH S 01 & 60,372 80,064 A19,692
= 50,310
= 10,062

01 KRS B A 2 XS 60,372 80,064 A 19,692
OzMEIZ2l0 2% 60,372
2 50,310
= 10,062

SATA - BRI 201,241 230,177 28,936
2 167,701
= 33,540

308 XX EHHI S 01 & 201,241 230,177 28,936
2 167,701
= 33,540
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A ARSI
HH: AN MENASY

T ARITIREH EERE
_ _ _ Muo
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES Ol & oK '@,‘;OH Hns

01 HXSHBALES 201,241 230,177 28,936
ZUAZADEIY 2 201,241
2 167,701
= 33,540

AEMEIDIS ALK 60,372 90, 069 29,697
2 50,310
[ 10,062

308 XHX| CHAI S OI & 60,372 90, 069 ~29,697
2 50,310
[ 10,062

01 MHXSHHBALES 60,372 90, 069 29,697
OAEMEIDNIS 2L0HLIK 60,372
2 50,310
= 10,062

CASX2e 181,117 180,138 979
2 150,931
= 30, 186

308 XHXISHHI S 01 181,117 180,138 979
2 150,931
[ 30, 186

01 HXSHHBALER 181,117 180, 138 979
O A= 22 181,117
2 150,931
= 30, 186

St = 3CIU0lE 70,434 110,083 39,649
2 58,695
= 11,739

308 XHXISHAI S 01 70,434 110,083 39,649
2 58,695
[ 11,739

01 HXSHHMBALER 70,434 110,083 39,649
Ostnz ICIUIOIE 70,434
2 58,695
= 11,739

stlE XA 234,000 156,000 78,000
2 180,000
= 54,000

403 RHXISHRI S XH=2 0| & 234,000 156,000 78,000
2 180,000
[ 54,000

01 RHXICHHI A2 2 X 234,000 156,000 78,000
08Dz =4 234,000
2 180,000
= 54,000

HENSe=Y 65,000 0 65,000
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A ARSI
HH: AN MENASY

CHel: AR EER:E]
_ _ _ Muo
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Of] AF R 'oﬂ/'\_WH Hlws2

= 50,000
[ 15,000

403 XX CHH S RH= 0| & 65,000 0 65,000
= 50,000
[ 15,000

01 HXISHHR =L X 65,000 0 65,000
OrIEEE L 65,000
= 50,000
= 15,000

oA E 51,973 50,540 1,433
= 47,870
[ 4,103

403 XX CHH S RH= 0| & 51,973 50,540 1,433
= 47,870
[ 4,103

01 HXISHHR =L X 51,973 50,540 1,433
OBar4 EAINE 51,973
= 47,870
= 4,103

QEXEXI N 50,540 46,930 3,610
= 46,550
[ 3,990

403 XtXI S S AH2 0| & 50,540 46,930 3,610
= 46,550
[ 3,990

01 HXISHHR 2L X 50,540 46,930 3,610
OREX EYN 50,540
= 46,550
[ 3,990

FH4 BIAL 7,200 7,200 0
= 6,000
[ 1,200

403 XHXI A S AHR 0| & 7,200 7,200 0
= 6,000
[ 1,200

01 HXISHAR 2L X 7,200 7,200 0
OXF4 AZAIH 7,200
= 6,000
[ 1,200

FAS2EH0IH THEHAIL 14,400 14,400 0
= 12,000
[ 2,400

403 XHXI S S AHR 0| & 14,400 14,400 0
= 12,000
[ 2,400

01 XtXISFHIAHE 2 X 14,400 14,400 0
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A ARSI
HH: AN MENASY

CHel MR R (crel M
_ _ - MEg
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O] &b o4 Sl ko HRE2

OXZ4 AHI0IH THHHAIL 14,400
= 12,000
[ 2,400

Toige x4 3,510,000 1,068,000 2,442,000
2 2,340,000
S 1,170,000

403 Xk XISHAI S XH2 0l & 3,510,000 1,068,000 2,442,000
2 2,340,000
S 1,170,000

01 XISHHIRHE 2 & 3,510,000 1,068,000 2,442,000
O Jelsee x4 3,510,000
2 2,340,000
[ 1,170,000

ARMEY 2B SN EY 650,000 650,000 0
2 500,000
S 150,000

403 Xk XISHAI S XH2 0l & 650,000 650,000 0
= 500,000
S 150,000

01 XXISHHIRE 2 & 650,000 650,000 0
O ME) 23 HE SR E4 650,000
= 500,000
[ 150,000

XRolE =4 390,000 520,000 130,000
2 300,000
5 90,000

403 XHXI EHH S AH=2 0| & 390,000 520,000 130,000
2 300,000
S 90,000

01 XXISHHIRH2 2 & 390,000 520,000 130,000
OxgozE x4 390,000
2 300,000
S 90,000

SAE X4 900,000 2,690,000 21,790,000
2 900,000

403 Xk XI SHAI S RKHe2 0] & 900,000 2,690,000 21,790,000
2 900,000

01 XEXISHHIRHE 2 & 900,000 2,690,000 21,790,000
OZAlz =4 900,000
2 900,000

Q&H0IE X4 478,400 0 478,400
2 368,000
S 110,400

403 XX A S AHE 01 & 478,400 0 478,400
= 368,000

_56_




A
I‘I iH:
C}—Ol:

AR =X T
AR MYTESY
NEPEESE
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110,400
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H of

478,400

478,400

368,000
110,400

478,400
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1
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0
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H 08

195,000

150,000
45,000

195,000

403 XXM S =01

H 08

195,000

150,000
45,000

195,000

01 XXM A=

FE

H o

195,000

195,000

150,000
45,000

195,000

H o8

650,000

500,000
150,000

650,000

H 08

650,000

500,000
150,000

650,000

01 XM U2 E
OXNSME = =

H o

650,000

650,000

500,000
150,000

650,000

H og

312,000

240,000
72,000

600,514

N288,514

H o8

312,000

240,000
72,000

600,514

A288,514

H1 06

312,000

312,000

240,000
72,000

600,514

A288,514

H og

2,210,000

1,820,000
390,000

5,195,500

22,985,500

H o8

2,210,000

1,820,000
390,000

5,195,500

2,985,500

H 06

2,210,000
2,210,000

1,820,000
390,000

5,195,500

A2,985,500
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&g =Xt

M ANE MENARA
SRV CE ST (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
AEMEIOIS BOIENS 1,000 1,000 0
201 QBr2gy| 1,000 0 1,000
01 At 22|t 1,000 0 1,000
osgag 1,000
—AEN LB 1,000
SMET B2 ZAAY 580,000 500,000 80,000
| 580,000
403 X+ X SRS KH 0] & 580,000 500,000 80,000
| 580,000
01 IXISHH RS E 580,000 500,000 80,000
O=M =2X22 F4 580,000
| 580,000
e Rk 20,000 20,000 0
307 212+0I & 20,000 20,000 0
R EEES 20,000 20,000 0
O£HEDR X 20,000
AZAY B BaE 3,000 3,000 0
201 YEr2gy| 3,000 0 3,000
01 At 22| b 3,000 0 3,000
o2gag 3,000
—20HR0| WSS 3,000
Uetz 223 84 X 25,000 24,600 400
201 YEr2g| 7,000 6,600 400
03 A2 bl 7,000 6,600 400
OUIRRZSHAZEH HE 7,000
403 Xt XI SRS XH2 0] & 18,000 18,000 0
0f MHXISHRZEE 18,000 18,000 0
OUSIBRRZ2s 84 2 THX 22 18,000
HesL) SHER ANLS &1 60,000 0 60,000
403 Xt X SRS X2 0] & 60,000 0 60,000
L EEES 60,000 0 60,000
ONGELY SHES LS S5 60,000
ZE0I %ALY 60,000 0 60,000
403 X+ X SRS KH 0] & 60,000 0 60,000
01 IHXISH =S X 60,000 0 60,000
OARDFASAA(3H) 60,000
EHErE AR 22 9,359,334 10,116,389 AT57,055
= 1,151,586
3 6,800,620
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HH: AN MENASY

Sl MEfEZ X2t (oA
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH 'oﬂ/'\_WH Hlws2

< 1,407,128

BaRAY 23 1,014,730 1,166,139 A 151,409
= 728,500
< 286,230

403 KX SHHI S KH2 01 & 1,014,730 1,166,139 A 151,409
= 728,500
= 286,230

01 X SHA =L = 1,014,730 1,166,139 A 151,409
OFag mazde 947,520
= 676,800
= 270,720
OF0IBo AlEE BB 67,210
= 51,700
= 15,510

HEBASWRALEME 31,000 0 31,000
= 25,000
= 6,000

403 XX S HI S K20l & 31,000 0 31,000
= 25,000
< 6,000

01 XHXI SHAI Kt =22 X 31,000 0 31,000
OFHSBASHUALTNE 31,000
= 25,000
= 6,000

UTAY BOIAY 14,286 14,286 0
2 10,000
= 4,286

301 YprE AR 14,286 14,286 0
= 10,000
< 4,286

12 JIEE a2 14,286 14,286 0
UTAY Bl AT} 14,286
2 10,000
= 4,286

AT AL 7,542,308 6,856,326 685,982
o 6,599,520
= 942,788

403 KX EHHI S K201 & 7,542,308 6,856,326 685,982
2 6,599,520
< 942,788

01 XFXISHAI K22 X 7,542,308 6,856,326 685,982
OUT AL 7,542,308
2 6,599,520
= 942,788

el Ay 218,400 237,120 ~18,720
2 191,100
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A ARSI
HH: AN MENASY

ol MEREH ATl (Etol: & 2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

= 27,300

308 AtXI SISOl A 218,400 237,120 AN 18,720
= 191, 100
& 27,300

01 AXSHNBAEEZ 218,400 237,120 N18,720
Oogzze| o1t 218,400
& 191, 100
= 27,300

AEAISY EFEA HO} 418,410 328,718 89,692
= 292,886
= 125,524

401 AIEHIZL 20| 418,410 328,718 89,692
= 292,886
= 125,524

01 Al&HI 418,410 328,718 89,692
OAEIAIY EIESA B} 418,410
= 292,886
& 125,524

At XeldE EHl 2 70,200 48,600 21,600
= 70,200

403 XXM S K20 70,200 48,600 21,600
= 70,200

01 AEXIEHMI A2 E X 70,200 48,600 21,600
OdteXelde &dl 7 70,200
= 70,200

DN DNRS-EUN; 50,000 0 50,000
= 35,000
= 15,000

403 XHXISHHSA20| A 50,000 0 50,000
= 35,000
== 15,000

01 XM A2 E X 50,000 0 50,000
O/ XX E A 50,000
= 35,000
& 15,000

HESAAH| (ME =KD 55,020 55,020 0

Jl23Hl 55,020 55,020 0

Jl2&3H| 55,020 55,020 0

201 B2 AH| 17,220 17,220 0

01 AtR2t2|d| 17,220 17,220 0
(OPIR=E8=u] 7,240
(OPIR=I=1=1il 9,980

202 044l 37,800 37,800 0
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PN 230=1
B 230e e
thel: 2attl=Xd 243t (el &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 04l &k 24 e HRE2
=30l =2t 37,481,224 30,727,983 6,753,241
= 10,668, 206
= 4,913,000
J| 4,055,957
= 3,433,407
& 14,410,654
Estll=s EE 21,112,614 15,218,752 5,893,862
= 3,887,710
= 4,913,000
Il 3,145,000
= 270,043
L= 8,896,861
FotosXd 43t 4,279,400 2,731,768 1,547,632
= 2,830,000
& 1,449,400
E= HIAMY X2 65,000 65,000 0
307 21zZtol ™ 65,000 65,000 0
02 gzt atEx 65,000 65,000 0
OFE=s d7AE 50,000
O9A - 231212 H2AS 15,000
55 a8 DY S7E =ddd 20,000 27,000 27,000
307 2I2toI & 20,000 27,000 27,000
04 BIZtHALE = 20,000 27,000 A7,000
O&S BAE UDH 2HSE 2AURT 20,000
S g4 FIAFAUS 18,000 18,000 0
307 21Ztol & 18,000 18,000 0
04 SIZtHALE = 18,000 18,000 0
Of= s 294 Z I3l 18,000
EE2H0=EdE 23 20,000 20,000 0
307 21zZtol 20,000 20,000 0
02 QItF A8 X 20,000 20,000 0
Os=S=Esti=xyd =29 20,000
NLUHesE NG23t 248 45,000 52,000 A7,000
= 30,000
& 15,000
308 AHXIHMSO0I A 45,000 52,000 A7,000
= 30,000
= 15,000
01 XM BLELS 45,000 52,000 27,000
O=& 1N0l=Hel #4353 248 45,000
= 30,000
= 15,000
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M Z3t0=n
3 2otz B
thel: 2attl=Xd 243t (etel: =3
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o e SImE=ET
2stol=2 Hel(ots) =4 200,000 400,000 A 200,000
403 XX SHS =01 & 200,000 400,000 A200,000
01 AtXIEHH A= 2 X 200,000 400,000 A200,000
Ozsolz2l Hel(otg) =4 200,000
ESBUALE A 3,380,000 1,430,000 1,950,000
= 2,600,000
& 780,000
403 XX SHHEXH=0l & 3,380,000 1,430,000 1,950,000
= 2,600,000
= 780,000
01 AtXIEHH X =2 2 X 3,380,000 1,430,000 1,950,000
Oetits MEgdH AE 1,430,000
= 1,100,000
= 330,000
OBHEl MAESX =4 1,950,000
= 1,500,000
= 450,000
CTEHASAY 13,500 13,500 0
307 2I2toI & 13,500 13,500 0
04 BIZtHALE = 13,500 13,500 0
OEHaSAY 13,500
Ced3=E s 28,400 23,400 5,000
307 2IZtol 5,000 0 5,000
02 QItF A8 X 5,000 0 5,000
OubIdEA &2 =3 u=| 5,000
308 AHXIHMSOI A 23,400 23,400 0
01 IXNHHBEHEXZ 23,400 23,400 0
OEHdz=susl# 23,400
=022 s=0ns 2 5,000 5,000 0
307 2IZtol 5,000 5,000 0
02 QItF A2 X 5,000 5,000 0
O=0=23t& s=0us X 5,000
SEEL Ruls 24 30,000 25,000 5,000
307 2I2toI 30,000 25,000 5,000
02 QItF A2 X 30,000 25,000 5,000
O=F=2L RuUlls 29 30,000
o=zt RN 174,500 94,868 79,632
201 Et2dd| 28,500 28,868 A 368
01 AtR2teld 28,500 28,868 A 368
Ogel=gHl 27,000
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SN 230E D
I 230 By
ool 2siENe 243 (et &e
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o e HRE2
- A A 2| 15,000
- 2B USHA BEAMNT R 12,000
SEEL] 1,500
- 2SS BAIET 1,500
203 Y2 F b 66,000 66,000 0
03 Al D Z Y| 66,000 66,000 0
ONg S EHA X2 27,300
OSFHBBHLAY F& 18,000
O23 ¥ oi8EH =X 20,700
405 XtaHF St 80,000 0 80,000
01 I L SEHSH| 80,000 0 80,000
OBEXRI HENL 80,000
25E S8 WSAEHS 260,000 0 260,000
2 200,000
= 60,000
308 X+ X EFHI S 01 & 260,000 0 260,000
2 200,000
= 60,000
01 IXSHBAEES 260,000 0 260,000
023l S8t VSAZSHS A 260,000
=2 200,000
= 60,000
Mol 2B R EE A 20,000 0 20,000
307 212+01® 20,000 0 20,000
02 RIAH A 20,000 0 20,000
Ol 2SR E G A 20,000
23 0s |SLx 8,971,614 5,299,784 3,671,830
=2 706, 110
2 1,000,000
| 3,145,000
= 177,026
= 3,943,478
HFsoNg 22X 1,300,000 300,000 1,000,000
= 1,000,000
= 300,000
308 Xt X EHHI S 01 & 300,000 300,000 0
01 MHRISHH AR ES 300,000 300,000 0
OFFHANY 24| X & 300,000
403 KX EFH S X0 & 1,000,000 0 1,000,000
3 1,000,000
01 XHXIBHAIXHE 2 X 1,000,000 0 1,000,000
OFFATSZ AL 1,000,000
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2A: S30l=1
d: 230z Y
e Stz SHXJ (¢t &
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l &b o Soe HRZ2
| 2 1,000,000
S0 =&E 2&eEs N 507,000 439,500 67,500
201 dEt2AH| 2,000 0 2,000
01 AtR22t2|d| 2,000 0 2,000
Ok XN¥isxdt 2gMEY 2,000
307 QI2t01 A 505,000 439,500 65,500
02 QI2tEAAMNE X 400,000 400,000 0
OEXNHM=t 29 400,000
04 QIZ2FHALE = 105,000 39,500 65,500
OHM373 s&8=% 0l=Ud 40,000
OHNBE sH=E AME MES3 20,000
O28 2| 38 =2IJ|18HN 10,000
OHM223 S=MUHE 20,000
Ost=2x8S0s=s2H 15,000
2E Ol==HA K& 50,000 45,000 5,000
307 212t01 A 50,000 45,000 5,000
04 QIZ2FHALE = 50,000 45,000 5,000
OAE ZSll=HAI XI& 50,000
Oot= 2otets A& 328,514 331,514 A 3,000
= 177,026
== 151,488
307 QI2t0| & 328,514 331,514 A 3,000
= 177,026
= 151,488
04 QIZ2FHALE = 328,514 331,514 A 3,000
OOl 2stes XA 328,514
= 177,026
= 151,488
SEE23Y SFAHNR 140,000 140,000 0
J| 70,000
== 70,000
307 QI2t01 & 140,000 140,000 0
Jl 70,000
= 70,000
05 QIZtRAE 2 140,000 0 140,000
O==£239 Zgazgd JH 140,000
| 70,000
& 70,000
=0tg 230z 2HUs XN 134,000 116,000 18,000
307 QI2t0| ™ 134,000 116,000 18,000
04 CIZ2FSHALE & 134,000 116,000 18,000
OHM30E s==A=H H=El 15,000
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SN 2SS D
g3 23lls ¥E
2ol 2stils SEXE (&9 &)
S BB 2I(3 o % &y e 2
OHMI302 d=A=H 25,000
OXNi252 85844 9,000
ONi21zl 852X 10,000
ON20z d=2SH &It 20,000
ORM30s d=Hst LEIHUS 20,000
Od=34H SASFE e 10,000
Os=s &2 &I EXHHES HAEE 5,000
OF3YE MdIAZHIZT = 10,000
ON9al A== 10,000
MR =AU FHIt 40,000 40,000 0
= 8,000
< 32,000
308 AtXI&HMISO0I A 40,000 40,000 0
= 8.000
= 32,000
01 AXIEHB &2 40,000 40,000 0
Ost=0%0= 24,000
2 4,000
= 20,000
Od=3A40H 16,000
=2 4,000
= 12,000
SSUSM=32U3 41,500 41,600 A 100
307 212+01 ™ 3,500 3,600 A 100
04 QIZHHALE X 3,500 3,600 A 100
Os=8x0s = 3,500
308 XA EHMSO0IE 38,000 38,000 0
01 HXHHBHE 38,000 38,000 0
OHMlgel =8l 23,000
OXNl5sl 2= 15,000
== HWHEM=M X 195,000 170,000 25,000
307 2IZ2tol & 195,000 170,000 25,000
04 QIZtHALE & 195,000 170,000 25,000
OXNi19zl E52= 60,000
ORmlib4sl 2EHE 135,000
2E 893 N 40,000 18,000 22,000
307 212+01 & 40,000 18,000 22,000
04 QI2HEHALE 2 40,000 18,000 22,000
Oflatg X2 2 2met 10,000
OU=2IEZNE 5,000
OMZF==M2< M &t 5,000
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2A: S30l=1
HM: 2= 2
ool 230z SLXE (S5l & 8)
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
Os=0 1 glote HEYES 2NME 10,000
OCJBHEAHSEFYE J|ES2 3 10,000
55 Sddlz=gd AR2XA 43,000 77,000 A 34,000
307 212+01 A 43,000 77,000 A 34,000
04 QIZ2FSHALE = 43,000 77,000 A 34,000
Os=E=si=3g0t2t00| 5,000
Os=0=X &2t 5,000
Os=8&o s 8,000
OMMst=2E L ME A 5,000
OHZHX YOot=ot Z2HAFY 10,000
O=xHET =328 10,000
=H 230z A 30,000 27,500 2,500
307 QI2t0| & 30,000 27,500 2,500
04 QIZ2HHALE = 30,000 27,500 2,500
Ost-5 =23t & 10,000
OE=E-HEY 23izuR 10,000
Osg-g Ol Uusd 10,000
HSE3U=s NEE= 65,000 53,500 11,500
307 212t01 A 65,000 43,500 21,500
04 QIZ2HHALE = 65,000 43,500 21,500
Od=2=z= oty &It 5,000
OHM198 s=C25%0] 2EX] 5,000
Os=32 &0t 5,000
OHMI178 HMI23t0ll=H A 30,000
ORLHE RS=3HA 20,000
=220k G2 A XAI&AFS 568,220 568,220 0
2 284,110
= 284,110
307 2I12+01 A 568,220 568,220 0
=2 284, 110
= 284,110
05 QIZtREZ 568,220 0 568,220
O=24Z20F =2 A XA 568,220
= 284, 110
== 284,110
A 2302 S ALY 343,200 343,200 0
=2 264,000
& 79,200
308 KX S SO0l A 343,200 343,200 0
=2 264,000
& 79,200
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SN 2s0lE D
E: 230E BY
o9l 230z SN (el &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
401 Al & HIL 2 THY| 20,000 0 20,000
01 Al&H] 20,000 0 20,000
OoSa HSTA 20,000,008 * 141 20,000
XA T2IBK 70,000 200,000 130,000
| 35,000
= 35,000
307 2I12H0| 70,000 200,000 130,000
| 35,000
= 35,000
05 BIZtoIEr2 70,000 0 70,000
OdUXEA T2I8 K& 70,000
] 35,000
= 35,000
Se0te L2I0HY Okl AT 100,000 145,000 45,000
| 70,000
= 30,000
307 2I12H0| 100,000 0 100,000
| 70,000
= 30,000
05 BIZtPIEr2 100,000 0 100,000
OS2tz 220ty oLz 100,000
] 70,000
= 30,000
NEEEREEE ! 44,000 153,000 £109,000
o] 22,000
= 22,000
307 2I2H0| 44,000 140,000 296,000
| 22,000
= 22,000
05 BIZtSIEr S 44,000 0 44,000
OXNSs HEES K& 44,000
] 22,000
= 22,000
[T AF HESH SEN 519,000 200,000 319,000
o] 389,000
= 130,000
307 2I2H0| 519,000 200,000 319,000
o] 389,000
= 130,000
05 BI2teIEt 519,000 0 519,000
OZAHE &4F HEHH SYXE 519,000
| 389,000
= 130,000
SR A XA AY 1,378,000 964,000 414,000
| 1,278,000
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M Z3t0=n
Hu: 2s0e B
tel: 23tz SN (etel: =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
= 100,000
307 21zZtol ™ 100,000 0 100,000
Il 70,000
= 30,000
05 QIR &= 100,000 0 100,000
O23tHt*H™ JI= AL 100,000
Il 70,000
= 30,000
308 AHXI M SOl A 1,278,000 964,000 314,000
Il 1,208,000
= 70,000
01 IXNHHMBHEXS 1,278,000 964,000 314,000
OZ23stdt* M X3 A 1,278,000
Il 1,208,000
= 70,000
A N2tz nsSAN2dEH 29 300,000 0 300,000
= 150,000
& 150,000
307 212+01 A 300,000 0 300,000
= 150,000
= 150,000
02 gzt atEx 300,000 0 300,000
OXNE2tzsnSAN2HH 2 300,000
= 150,000
= 150,000
EoHHIR ™M ALY 1,353,000 0 1,353,000
Il 1,281,000
= 72,000
308 AtXIHMSO0I & 1,353,000 0 1,353,000
Il 1,281,000
= 72,000
01 IXNHHEANEXS 1,353,000 0 1,353,000
OIS At 1,353,000
Il 1,281,000
= 72,000
FOl=3 At 50,000 0 50,000
403 XX SHHEXH=01 & 50,000 0 50,000
01 AtXIEHH X2 22 50,000 0 50,000
OLRIFRI=IAAIS (124) 50,000
S=E22 2E 465,000 0 465,000
307 2I2toI ™ 94,000 0 94,000
05 BIZtRE 3 94,000 0 94,000
O=E==232 23 94,000
401 Al EHIZ 2 OHY| 348,000 0 348,000
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M Z3t0=n
Ha: 230s B2
tel: 23tz SN (etel: =3
_ _ SIEN
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
01 Al Hl 348,000 0 348,000
OE=23t2 28H AMEHE AL 348,000
405 KtatE S| 23,000 0 23,000
01 ML =SZHSHI 23,000 0 23,000
OxAN s =237Y 23,000
23 elZet 2% ¥ 2EH=x |4 7,861,600 7,187,200 674,400
= 351,600
& 3,913,000
= 93,017
S 3,503,983
HNE=HS<S=tM X 250,000 0 250,000
308 XX SHHMSOIA 250,000 0 250,000
01 AXHHBAEES 250,000 0 250,000
ORlgsl ME2HS AL BHH 250,000
SET M2 &AIZE AE2S 302,400 189,300 113,100
= 201,600
S 100,800
308 XXM SOIA 302,400 189,300 113,100
= 201,600
S 100,800
01 HXHHBAEEXS 302,400 189,300 113,100
OS3T A2 J2AI2t HE2H 302,400
= 201,600
= 100,800
SEEAM2 =2l 252,000 252,000 0
= 93,017
S 158,983
703 WEHISE3AHEES 252,000 252,000 0
= 93,017
S 158,983
01 BSHISEIHNES 252,000 252,000 0
O3 M2 =+l 252,000
= 93,017
= 158,983
st ege s A 1,004,500 2,110,500 21,106,000
& 574,000
= 430,500
403 KX SIS AH=01 & 1,004,500 2,110,500 A 1,106,000
= 574,000
S 430,500
01 RtXISM 2L X 1,004,500 2,110,500 21,106,000
OuatetXMEet=2 A8 1,004,500
= 574,000
< 430,500
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SA: 2502
M 230z 2
Ciel: 23 01TE 2E U BHE |4 (B9 &2
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Of) & o il i~ o HRs2
NADLEX 2L 180,700 201,500 20,800
3 139,000
= 41,700
308 XHXI €I S 01 & 180,700 201,500 20,800
=l 139,000
= 41,700
01 KX SHHZAEED 180,700 201,500 A20,800
CEPEEE DTS 180,700
3 139,000
= 41,700
= EN I In ks 20,000 0 20,000
308 XHXI A S 01 & 20,000 0 20,000
01 XX SHHZAEED 20,000 0 20,000
OM93l X XI=H Al 0l CH & 20,000
AT (43| & U A} 30,000 30,000 0
307 DI2+0| & 30,000 30,000 0
04 QI2HEH AR X 30,000 30,000 0
Ofl4sl £2 e-AZ=043 HE L 203
&9} 30,000
SOIAICITI CHALE 20,000 0 20,000
307 QI2+0IH 20,000 0 20,000
04 QI2HBH AR X 20,000 0 20,000
OM93l STHAACITOl THaH 20,000
Oblet BMEE HAY 25 80,000 100,000 A20,000
308 XIS 0 & 80,000 100,000 A20,000
01 KX SHZAEES 80,000 100,000 20,000
O0PIe BBt MAIY 25 80,000
c2i0r 25 AKX 10,000 70,000 A60,000
307 0I2+0| & 10,000 10,000 0
04 QI2HSALE X 10,000 10,000 0
OCZ2i0r- 23 AlU2IQEIF 28 Beof 10,000
HE SHARTAR AY 357,000 300,000 57,000
3 357,000
403 REXISHHIS XH2 0| & 357,000 300,000 57,000
3 357,000
01 XXl SHHI K2 2 & 357,000 300,000 57,000
OSYARFEAR 2 357,000
3 357,000
E=col0 ARIUAH X4 300,000 0 300,000
= 150,000
= 150,000
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SN
X XH .
S Tt

ok

40

_ _ HE T
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol @ﬂOH it
207 A SOl 300,000 300,000
= 150,000
== 150,000
01 e 300,000 300,000
OE=cent &2 300,000
2 150,000
= 150,000
STAZ A 1,950,000 ,950,000
2 1,400,000
= 550,000
403 XX SHHEXH=0l & 1,950,000 ,950,000
& 1,400,000
== 550,000
01 XtXISHH A2 2 = 1,950,000 ,950,000
OETHZ 2 1,950,000
2 1,400,000
= 550,000
HORI0IEAZ HE 1,400,000 ,400,000
2 800,000
= 600,000
403 XX SHHEXH=01 & 1,400,000 ,400,000
2 800,000
= 600,000
01 XtXISHH A2 E = 1,400,000 ,400,000
OBZORIO0IZAR 1,400,000
2 800,000
< 600,000
HEAY0IER A 1,125,000 ,125,000
2 643,000
= 482,000
403 XiXISHHI S X201 & 1,125,000 ,125,000
2 643,000
= 482,000
01 XtXISHH A2 L = 1,125,000 ,125,000
OFFAE0I22 AHE 1,125,000
2 643,000
== 482,000
SHRIIQA JlE 2 AE 500,000 500,000
403 XiXI SHHI S XH2 01 & 500,000 500,000
01 XtXISHA b2 2 = 500,000 500,000
O3t A J18 = 500,000
ARD FUSAAY X 80,000 80,000
403 Xk XI SHHI S X201 & 80,000 80,000
01 RtXIESH 2L X 80,000 80,000
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2N 250 =D
Hu: 230z Z2
©9l: 23 olZet IE L TEHX S4 (Etel: &8
_ _ SIEN
N33 S2(3H) - MEAMY - BES Aol Ol Ak O it
OARDFBILAL (22H) 80,000
o HEEE 15,485,099 15,024,120 460,979
= 6,780,496
p 910,957
= 3,163,364
= 4,630,282
StRato PED OHX BE 15,485,099 15,024,120 460,979
= 6,780,496
p 910,957
= 3,163,364
= 4,630,282
2L 24T 5,891,972 5,481,285 410,687
= 4,802,800
= 1,089,172
403 XHXI EHHI S XH2 0l & 5,891,972 5,481,285 410,687
= 4,802,800
= 1,089, 172
01 IXSHIHZE S 5,891,972 5,481,285 410,687
O=INE 2 22+FH| 5,704,472
= 4,677,800
= 1,026,672
OZINAE S SHZAAL &X 187,500
= 125,000
= 62,500
2EE HoJlEE MRS 178,621 182,750 ~4,129
= 147,100
= 31,521
403 XHXI EHHI S XH2 0 & 178,621 182,750 ~4,129
= 147,100
= 31,521
01 HXSHIZLEE 178,621 182,750 £4,129
O=IXT MG 224 178,621
= 147,100
= 31,521
=S EEYIE S E=TE] 76,086 80,377 14,291
= 76,086
403 XHXI M S XH2 0l & 76,086 80,377 14,291
= 76,086
01 RIS R =B E 76,086 80,377 14,291
O=JtXT 2 Z2H01 2| 76,086
= 76,086
2T S SER2AANY 179,543 179,543 0
p 134,657
= 44,886
308 X+ XI &I S 01 & 179,543 179,543 0
p 134,657
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2N 23t0il=
I el dSEE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREE]
_ _ _ Muo
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &4 Oll AF O Blus
= 44,886
01 HXAEHHNBSEXS 179,543 179,543 0
O=ItAE 23 SE2c|AY 179,543
Il 134,657
< 44,886
THIEX 23 234l 3,901,017 3,881,157 19,860
2 3,163,364
= 737,653
307 2Izto| & 20,000 0 20,000
02 IZtH & E & 20,000 0 20,000
OZXNE=23M XNFSE HIANL 20,000
403 Tt M S K201 & 3,881,017 3,881,157 2140
= 3,163,364
= 717,653
01 RAXIEHHM A2 2 X 3,881,017 3,881,157 A140
OEXNZ23N 238l 3,881,017
= 3,163,364
= 717,653
HEMNE 2EFH 2,595,000 1,500,000 1,095,000
= 1,730,000
< 865,000
403 Tt S K201 & 2,595,000 1,500,000 1,095,000
= 1,730,000
< 865,000
01 RAXIEH A 22X 2,595,000 1,500,000 1,095,000
OXSAHE 2&FH 1,395,000
= 930,000
< 465,000
OTSAE LTHAIAHE 2= 1,200,000
= 800,000
< 400,000
CANE23 =3+01F AT 82,000 66,800 15,200
403 AR SHHMSTH=0lH 82,000 66,800 15,200
01 AXIEHHMA 22X 82,000 66,800 15,200
O&EXE 23t =Jtolgall 82,000
FEEAM SHHARE 26,900 22,400 4,500
308 XXM SOIA 26,900 22,400 4,500
01 M EHNBSEXS 26,900 22,400 4,500
OFEZ3M SHA K& 26,900
SIS dsAA 169,800 158,400 11,400
308 AtXIHMS0IA 169,800 158,400 11,400
01 AXSHHBSE2xES 169,800 158,400 11,400
ORE=R3N A& 169,800
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2N 23t0il=
I el dSEE
Pl BetEae E&4 JHX #E EEREE]
_ _ _ Muo
SA-ZH - S2A(3AH) - MEAME - HES Ofl &4 Oll AF O Blus
SSYEESHF L S=UsH= 17,000 17,000 0
307 120l & 17,000 17,000 0
02 ABHEx 17,000 17,000 0
OS=EES7 & st=U2HAl 17,000
CANEBSN 2579 EXN0HLY 110,000 300,000 /190,000
403 Tt M S K201 & 110,000 300,000 /190,000
01 REXISHHMI At =22 & 110,000 300,000 190,000
OEXNE23M 2579 EXI0HLY 110,000
EXNE2N SMHEEIAS 100,000 100,000 0
403 TtXI M S K201 & 100,000 100,000 0
01 RAXIEHHM A2 2 X 100,000 100,000 0
OEXNE23N LHEBIAE 100,000
SREXISMN ZAILH X 98,600 92,800 5,800
Il 81,200
= 17,400
308 XXM SO0IA 98,600 92,800 5,800
Il 81,200
< 17,400
01 HXHHMBYEES 98,600 92,800 5,800
OSSR SE2sM ZAIH HiX 98,600
Il 81,200
< 17,400
SN2 S48 JIE(eh)Hy 112,000 100,000 12,000
308 XXM SOIA 112,000 100,000 12,000
01 AXSHHBLdExS 112,000 100,000 12,000
OEXE2s N saHE JI&E(2) &4 112,000
NI 2N LML £X 422,875 422,875 0
Il 348,250
< 74,625
403 TtXI M S K201 & 422,875 422,875 0
Il 348,250
= 74,625
01 AXISHHM A 22X 422,875 422,875 0
O=IHNE 23t ML £X 422,875
Il 348,250
< 74,625
HAI R SH=A 100,000 0 100,000
207 S 100,000 0 100,000
01 A=Yl 100,000 0 100,000
O &g MARE SHFEN 100,000
S BRI At 22| 13,000 13,500 A500
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SN 20z
BH: 2R HSPE
Tl 2BlRAS BED JHX 23 EEREED
_ _ _ Muo
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES O] &b o4 Sl ko HRE2
201 Lut2 Y] 13,000 13,500 AB00
01 AR 2t eld| 13,000 13,500 A 500
OB+ 13,000
- et & =ZH| 13,000
SELSLESHM 2ot SIRNE L AL =2 65,875 65,875 0
2|
Il 54,250
& 11,625
308 AHXIHMSOI A 65,875 65,875 0
] 54,250
= 11,625
01 IXNHHBESEXS 65,875 65,875 0
OZQSX2a Ya22I8e L YHALS
A2 65,875
Jl 54,250
& 11,625
a2 SAZRRI 2| 24,510 14,658 9,852
= 24,510
308 XX/ €HHI S 01 & 24,510 14,658 9,852
= 24,510
01 HASHZLEES 24,510 14,658 9,852
ORsMEal TA2L8 A 24,510
= 24,510
ZotRa ESAY 95,000 50,000 45,000
307 2I2toI & 30,000 0 30,000
04 QIZFSHALE 30,000 0 30,000
OBS2HRMES Husts| 30,000
308 KX SHMSOIA 65,000 50,000 15,000
01 HXHHBLEES 65,000 50,000 15,000
O23tR4 2EAMY 65,000
S AABSE NS AL 400,000 416,000 16,000
] 280,000
= 120,000
307 21zZtol ™ 400,000 416,000 216,000
Il 280,000
= 120,000
02 QItF A E X 400,000 416,000 A 16,000
O23tM &Alztelgs N 400,000
Il 280,000
= 120,000
AR FOULHAY K 10,000 140,000 130,000
403 TXI 43 S XH2 0] 10,000 110,000 100,000
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2N 280D
M 2R NEBE
Ci9l: 23R40 BED JX HE (oA
_ _ _ Muo
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 i HIRE
01 X SHHR=LE 10,000 110,000 100,000
OARBERISAA (124) 10,000
2012 E2UUES5O| o A (ZIRZX ) 800,000 0 800,000
307 QI2+0| & 800,000 0 800,000
02 BIHHABE 800,000 0 800,000
020128 &% 21=2510 o A 800,000
SONE ST LTHAIAE AR & 15,300 0 15,300
p 12,600
< 2,700
308 XX/ EHHIS Ol 15,300 0 15,300
p 12,600
= 2,700
01 HXSHHBAEES 15,300 0 15,300
OBINNFSSM LHAIALY AFE A 15,300
p 12,600
= 2,700
BY2YJH (23 0ED) 83,511 85, 111 A 1,600
1=l 83,511 85, 111 A 1,600
DL 83,511 85, 111 A 1,600
201 Yer 2yl 18,081 18,081 0
01 AtR 22t 18,081 18,081 0
OJl=xgH| 7,602
OJl=a2| 10,479
202 01 39,690 39,690 0
01 204t 39,690 39,690 0
OJl= 0| 39,690
203 &R T H| 25,740 26,940 A 1,200
01 JI 2L R ENY| 5,940 5,940 0
o0 =Y 5,940
04 BN2YARETY 19,800 21,000 A 1,200
o230zt 4,200
OO0 &% 24} 4,200
OZEZ 4,200
OsZ 4,200
O=zel D 3,000
WRES(23t0= ) 800,000 400,000 400,000
VESEVES 800,000 400,000 400,000
VESEPE 800,000 400,000 400,000
306 2013 800,000 0 800,000
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A0
g B
el &

= T o = = 1 I|_-|LI;=|_||:_ =
SN EHHEA(EA) - MRAY - BES Off Ak oK 0Ol At o8 Hn=S2
GRER<EnT 24,348,268 19,838,674 4,509,594
2 6,789,193
= 4,619,000
p 7,047,045
2 487,674
=3 5,405,356
B0l U= 04, =S FE IS 14,540,683 12,272,595 2,268,088
2 5,683,063
9 5,508,804
= 224,388
-3 3,124,428
UHBS ABIZH 182,370 118,870 63,500
£ 33,570
-3 148,800
AT A ER 38,000 47,100 29,100
201 Yer2AH| 26,000 26, 100 A100
01 At2Z2IH| 26,000 26, 100 A100
Og et a4 2| 26,000
203 Y2 EY| 12,000 21,000 A9,000
03 Al E=T Y2 FTIH| 12,000 21,000 29,000
OWSHHLREX 3,000
Ons s ER 9,000
SR Z A 5 94,800 38,200 56,600
301 Yet2 A 4,800 2,000 2,800
10 BAAIHI2 &4 3 4,800 2,000 2,800
OOSXER 2ty W] 4,800
307 @120l A 90,000 36,200 53,800
10 AHBI= X2 X 90,000 36,200 53,800
020503 10,000
OOf& THHl H2t23t o173 30,000
OO EHH sHelng 20,000
OE=04EH 20,000
ONMll A2t YL 10,000
O & F2HA Y 33,570 33,570 0
= 33,570
307 @I2t0I A 33,570 33,570 0
= 33,570
10 ABl= I 2X 33,570 33,570 0
OO0l d F2HAHS 33,570
£ 33,570
SESEY 243 16,000 0 16,000
201 Yer2 | 6,000 0 6,000
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SN OlAT B
My B0l Us 0N, BBS F= O
Sl FHTS AEZH (Erol: @2

_ pSNE e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH bﬂngﬁ Hws2
03 A2 bl 6,000 0 6,000
OSBSHBOIGH L MK 6,000
303 EA3 10,000 0 10,000
NERE 0,000 0 10,000
ONEYSBI 24712 L RTX 24 10,000
01 & QI = X2l JH 2 2,564,101 2,013,736 550,365
= 1,495,972
| 79,200
= 190,818
= 798,111
01 Q1 E1 I XI & 150,000 150,000 0
308 X+XI €M S0l & 150,000 150,000 0
01 MRS HALBES 150,000 150,000 0
OO0 8 QBN S| 150,000
FoOgHANAUEN DB S35 70,000 40,000 30,000
307 21201 & 70,000 40,000 30,000
LNEENEES 70,000 40,000 30,000
OZBANLHYNR YEHD 2u3 40,000
O0EFe RUNE 25z 30,000
N2HATBHE 2 Y 37,800 36,000 1,800
308 X+XIEHHI SO0l & 37,800 36,000 1,800
01 RS HBLRBES 37,800 36,000 1,800
ONZHYZBHERY 37,800
CEMRYFIINNE =LY 1,166,593 1,078,464 83, 129
= 743,161
= 423,432
307 21201 & 1,166,593 1,078,464 83, 129
= 743,161
= 423,432
10 AHEI =X 2 X 1,166,593 1,078,464 83, 129
OZ20LMRYLEIINAZS 29 1,166,593
= 743,161
= 423,432
HEO Mo HE N 227,397 186,972 40,425
= 190,818
= 36,579
307 21201 & 207,397 186,972 40,425
= 190,818
= 36,579
10 AEI =X 2 X 227,397 186,972 40,425
OBFOHQANLHE 2% 207,397
= 190,818
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FA G E L

Ha: B0l Y= 04, B=S F= O
Sl lEIER RN (e @8
_ _ _ Muo
SA-BH.C(BH) - HRAY - B O A+ 24 il i~ o Rz
| < 36,579
CIEMRLBIIMENE2SHE (AZ) 671,811 413,500 258,311
= 647,811
] 24,000
308 XX EHHI S OI & 671,811 413,500 258,311
=2 647,811
| 24,000
01 IXISHZA2ES 671,811 413,500 258,311
ON 0l & QI EI R 192,000
= 192,000
OF Q&AL RO HHI2 189,000
= 189,000
OY.IHE LK 70,000
=2 70,000
ONgnEEH 196,811
= 196,811
OZE0/81 0440 E 24,000
] 24,000
2E012K NHLR 2 HY & 69,000 0 69,000
| 55,200
= 13,800
307 212H0| & 69,000 0 69,000
| 55,200
= 13,800
10 A8l =X 2 = 69,000 0 69,000
ORE0|LNIAQIE (25) 69,000
| 55,200
= 13,800
OfCH A H2I O L MES X2 32,500 58,800 26,300
= 25,000
= 7,500
308 XX £ S OI & 32,500 58,800 126,300
= 25,000
= 7,500
01 MRS HALBES 32,500 58,800 26,300
OO TH 4831 2] O JH 2 M Ef X & 32,500
=2 25,000
T 7,500
SEC S URINR 104,000 0 104,000
= 80,000
= 24,000
308 XX £ S OI & 104,000 0 104,000
= 80,000
= 24,000
01 XS HALBES 104,000 0 104,000
=& S UTIRIAY 104,000
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SN 08D
HE: B0l U Oy, #=

o
rr
S
Jn

=
e

CH9l: Ol QIR X2 (H9:®e
_ _ _ N E
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 o HlnE2
= 80,000
= 24,000
Xoigss Nongsa N 35,000 0 35,000
308 XHXISHH SO & 35,000 0 35,000
01 HXESHBAEES 35,000 0 35,000
ONALES NADNSEH At 35,000
e Ao B 2,055,034 2,054,125 909
= 158,520
p] 1,511,274
[ 385,240
HAZADBAILSANDS 15,840 13,400 2,440
p] 7,920
= 7,920
301 PP A 15,840 13,400 2,440
| 7,920
= 7,920
10 ALAHI 2 A2 15,840 13,400 2,440
O EZADRAAIL AKX 1S 15,840
| 7,920
= 7,920
IEEY . =Y XL 910,691 878,545 32,146
p] 676,007
= 234,684
308 XHXISHH SO & 878,441 863,545 14,89
| 654,507
= 223,934
01 ISR ES 878,441 863,545 14,89
Osgass 29 76,592
| 51,061
= 25,531
OsZasgLr2Y 208,890
| 139,260
= 69,630
ONz=aAMes 29 142,438
p] 94,959
= 47,479
ONFEALHNEEAL 2 258,850
p] 213,170
= 45,680
OSZAUNNESAL 2 186,671
p] 151,057
= 35,614
OJNF=2 MoK A48 X 5,000
p] 5,000
403 XIS S AH2 0| & 32,250 15,000 17,250
p] 21,500
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B0l U= 014, BES F= 05
ol Ao 5T (B9 e
_ — HdE T
K- B2 co(31H) - M2AY - BaS 0fl & o i HDS2
< 10,750
01 MRS H 2R X 32,250 15,000 17,250
ONBEATHRNBSALIS2Y 10,500
| 7,000
= 3,500
ONZATHNSS A LI 52 21,750
| 14,500
= 7,250
OISoa 2w X SiiE sy 2,520 7,200 A4,680
| 1,260
= 1,260
201 YLBt2 A H| 2,520 7,200 A4,680
| 1,260
= 1,260
01 AFR 2 2lH] 2,520 7,200 A4,680
OOt S U&= AR X AIHE 5|2 Y 2,520
o] 1,260
= 1,260
R EEEWE L 45,540 43,200 2,340
] 45,540
308 XHXIEHHISOI & 45,540 43,200 2,340
] 45,540
01 IS HZARES 45,540 43,200 2,340
OO0S - ClEBEN =2 45,540
)| 45,540
OISHEESRGNSY &ast 30,304 0 30,304
=2 23,310
= 6,994
308 X+XIEHHISOI & 30,304 0 30,304
=2 23,310
= 6,994
01 MRS HBLRES 30,304 0 30,304
OOsSHaESAHHSY 245t 30,304
= 23,310
= 6,994
=ML FHXEAY 21,609 23,357 A1,748
9] 17,796
= 3,813
308 X+XIEHHISOI & 21,609 23,357 A1,748
5] 17,796
= 3,813
01 XS HBLRES 21,609 23,357 A1,748
OZAMHOSEHX AL 21,609
o] 17,79
= 3,813
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FA G E L

Hu: BO| U G4, BES Fz OIS
el oy A & (ctel: &
SN -ZH A (ZH) - MFAY - BES Aol a4 T BlusZ
. = Tl (2 ° . = (L] 04”:"% Lsa
INEEY - A=Yl S Y ML Y XA 94,206 163,929 N69,723
J| 77,582
& 16,624
308 AtXIEHMI SO01 ™ 94,206 163,929 AB9,723
J| 77,582
& 16,624
01 XA EEZ 94,206 163,929 AB9,723
OJIE =t A 38X Z 67,492
| 55,582
= 11,910
OdZaJtol At nEX = 26,714
| 22,000
= 4,714
IHEZELA L Tl K& 87,428 89,978 A 2,550
Il 72,000
& 15,428
308 KX SHHSO0IA 87,428 89,978 22,550
Il 72,000
& 15,428
01 XM BAEELS 87,428 89,978 A 2,550
ONE =TI A =235 72,857
| 60,000
= 12,857
OJt3=g1loi At 2 =l 14,571
J| 12,000
= 2,571
S=29X 2 OloiA X 91,131 51,000 40,131
| 75,049
& 16,082
308 KX SHHS0IA 91,131 51,000 40,131
J| 75,049
& 16,082
01 XM BAEES 91,131 51,000 40,131
OSdZ=aHxt xI8s= 47,417
J| 39,049
& 8,368
O48==1loi At 2=l 43,714
Il 36,000
& 7,714
SOHOHOoH& EA2HA 97,665 97,665 0
= 65,110
= 32,555
308 AtXICHM S 01 & 97,665 97,665 0
= 65,110
& 32,555
01 IXNHHBHEES 97,665 97,665 0
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_ o rSIELS =
SHRA(2AH) - MREAY - Bd= &hoh Ol AF o8 Hws2
OSIHHTIHA 22 97,665
= 65, 110
= 32,555
4 OH OH T H X 7 25 X1 21 At S 10,310 10,310 0
= 8,490
= 1,820
ANSH SO 10,310 10,310 0
=2 8,490
= 1,820
01 KRS Z AR XS 10,310 10,310 0
O&HOHIIGH R P XX & AL 10,310
= 8,490
= 1,820
5 & 01 2HH K| & 66,230 64,002 2,138
= 61,610
= 4,620
HS0l® 66,230 64,002 2,138
=2 61,610
= 4,620
01 HXSHZA2ES 66,230 64,002 2,138
OOI& 04! ASI & 0ISHTH XI R 66,230
= 61,610
= 4,620
L2 12,000 12,000 0
HSOl® 12,000 12,000 0
N EPESS 12,000 12,000 0
Zepggaeg 12,000
ZaLSAAYTE 567,160 597,049 129,889
| 538,120
= 29,040
308 XbXI €I S0l & 567,160 597,049 129,889
| 538,120
= 29,040
SHZAEES 567,160 597,049 £29,889
ASTRHE 164,560
| 135,520
= 29,040
Odttlet)IOtSHE 2 402,600
)| 402,600
MEZ SOH0H oY DS 2,400 0 2,400
Sl 2,400 0 2,400
2l 2,400 0 2,400
e H5IZ SO0 KY DS 2,400
9,739,178 8,085,864 1,653,314
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SN

014
Hal: B0l Ys 04, H=S == O
el AN A (el @g
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
2 4,008,571
g 3,918,330
= 1,792,277
AUNHXAME 2 393,120 319,800 73,320
2 302,400
= 90,720
308 Xt Xl £H 7 S 01 & 393, 120 319,800 73,320
3 302,400
= 90,720
01 HXISHBABES 393, 120 319,800 73,320
OALINE X AME 2 393, 120
2 302,400
= 90,720
IEEL0 L BESOUSHRY 31,600 0 31,600
2 28,000
= 3,600
308 Xt Xl £H 7 S 01 & 31,600 0 31,600
2 28,000
= 3,600
01 HXISHBABES 31,600 0 31,600
ONEEX0 U BESOLSE2Y 31,600
2 28,000
= 3,600
S0 g Hells L ALIE EA 18,000 18,000 0
307 212H0| & 18,000 18,000 0
NEESEES 18,000 8,000 0
ORM63l 2ol AKX 2 18,000
SROIIE NHUYSHIS X2 1,228,770 2,393,923 A1,165,153
p 1,002,240
= 136,530
308 Xt X £HHI S 01 & 1,228,770 2,393,923 A1,165,153
g 1,002,240
= 136,530
01 KIXIGHH B A 2 XS 1,228,770 2,393,923 A1,165,153
OBSRIIE JHASH S X 1,228,770
| 1,002,240
= 136,530
SROIIE X RSY N 186,368 0 186,368
308 XX EHH S 01 & 186,368 0 186,368
01 XIS LA 2 ES 186,368 0 186,368
OBLRItE X REY XY 186,368
BEOIIE 2XAIM MY 1,911,750 0 1,911,750
2 1,634,500
& 277,250
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SN OlAT B
My B0l Us 0N, BBS F= O
ol AANTSY (ol @2
_ _ SIEN
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 Aol Sl ko HRE2
308 XHXI SHHI S 0 & 12,900 0 2,900
2 8,600
= 4,300
01 IXHHEHEXZ 12,900 0 12,900
OR2IE SXNAIEL AT 4EXZX 12,900
= 8,600
= 4,300
403 XX SHHEXH=01 & 1,898,850 0 1,898,850
= 1,625,900
& 272,950
01 AtXIEHH X2 22 ,898,850 0 1,898,850
OB EIE STAL JIS2 278,850
2 185,900
= 92,950
OSNESAL AN 1,620,000
2 1,440,000
= 180,000
S22 JIEXE 267,372 247,288 20,084
308 XX SHHMSOIA 267,372 247,288 20,084
01 MXISHBAEES 267,372 247,288 20,084
OtHgdl X2 174,480
OB=EIE SXAIL 22 (012) 85,392
ORXNESALE AR HEEEHS(01Y) 7,500
Ot0I= =20l X 1,991,102 , 752,337 238,765
= 1,764,268
& 226,834
308 XX €M S 01 & 1,991,102 752,337 238,765
2 1,764,268
= 226,834
01 IXHHEANEXZ ,991,102 , 752,337 238,765
OO0I0I=20l XA 1,991,102
= 1,764,268
= 226,834
NEAS LSRR AL 242,250 201,900 40,350
= 161,500
& 80,750
308 XX €A S 01 & 242,250 201,900 40,350
= 161,500
& 80,750
01 IXNHHMBMNEXES 242,250 201,900 40,350
OFANEA LA 107,250
= 71,500
= 35,750
OIIEESAMY 45,000
= 30,000
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SN
X XH .
S Tt

el

- _ _ HEE
SN Y CA(EH) - MRAY - BHS Ofl &t ¥ Ol & o8 Hluse
S 15,000
OXEIHESHANE 278 23 90,000
= 60,000
= 30,000
HAEEREITE R 173,516 191,209 A 17,693
= 137,903
= 35,613
308 XX SHHMS0IH 173,516 191,209 A17,693
= 137,903
= 35,613
01 HXHHBLEELS 173,516 191,209 A 17,693
OFAESRIXZ 136,766
= 113,403
= 23,363
Oddg 0lel - 2RI 2gXE 36,750
= 24,500
= 12,250
0ge =X XN& 20,000 0 20,000
307 212+01 o 20,000 0 20,000
10 A2l S A2 X 20,000 0 20,000
Onlel tHetstw 23 20,000
Ch2tEX 3N 293 2,612,793 709, 147 1,903,646
Il 2,308,744
= 304,049
308 AHXIHMSOI A 2,612,793 709,147 1,903,646
Il 2,308,744
S 304,049
01 HXHHBLEES 2,612,793 709,147 1,903,646
OURSINEXJHEH 2L (XGHH) 2,578,457
Il 2,284,709
< 293,748
OURSINEXJHEH 2L (AHEHH) 34,336
Il 24,035
< 10,301
CHESEXNJAEAEHIH(E) 24,000 24,000 0
308 AtXIHMSO0I A 24,000 24,000 0
01 HXHHBLEEXS 24,000 24,000 0
OU2IN=EXNZEH 2 24,000
O23ts 20 & u=sX& 485,096 1,958,500 A 1,473,404
Il 417,500
= 67,596
308 AtXIEHSO0I & 485,096 1,958,500 A 1,473,404
Il 417,500
= 67,596
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SN 08D
My B0l Us 0N, BBS F= O
ool AANHSH (el &2
_ _ HE T
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0 Ak o4 0 At of Hlus2
01 IXNHHEMNEXLS 485,096 1,958,500 A 1,473,404
OU23tE Tt JogEA 209,497
Il 185,630
= 23,867
OZE0I2T SHANYIA 198,507
| 163,561
= 34,946
OCIRSIIETE oS TR A 77,092
] 68,309
= 8,783
ZIoi0=H & X & 121,241 129,960 N8,719
Il 99,846
= 21,39
308 XX SHHMSOIA 114,616 129,960 A 15,344
Il 94,390
= 20,226
01 RASHBNSES 114,616 129,960 ~15,344
OZATH0IFHLRSA LS 114,616
Il 94,390
& 20,226
403 XXM S X201 ™ 6,625 0 6,625
Il 5,456
= 1,169
01 HXHH =2 xR 6,625 0 6,625
OZATHOIEHARSAL JISEY 6,625
Il 5,456
& 1,169
Oesi=Ene 32,200 49,800 A17,600
201 get2Ad| 13,200 30,000 216,800
01 A2 2t 2ldl 13,200 30,000 A 16,800
OU23tE AAX &2t 13,200
307 2IZtol 19,000 19,800 A800
10 At S X2 & 19,000 19,800 A 800
OCIRS ISR A H A2 Tel 4 9,000
OCIRSIIE BOISEH X2 10,000
EESSEE el 9,752,565 7,465,810 2,286,755
= 1,106,130
& 4,619,000
Il 1,538,241
= 263,286
& 2,225,908
HAUAFSH 6,784,443 4,513,533 2,270,910
2 200,000
= 4,619,000
| 584,345

|
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SA: OAF
M HAEoRA
CHelr HAEAFRY (B9 &2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
< 1,381,008
=PNEE) Ink 44,000 0 44,000
202 01t 8,000 0 8,000
03 22201t 8,000 0 8,000
OFAHE 2WDE 8,000
307 212H0| | 36,000 0 36,000
MINEEEES 36,000 0 36,000
OFAHW 2WDE 36,000
NEE-PRERE TR 6,000 6,000 0
| 6,000
308 Xt Xl £HHI S 01 & 6,000 6,000 0
| 6,000
01 A SHZASES 6,000 6,000 0
ONGHAHRORARI2Y 6,000
| 6,000
HAUEM NAEEE HAXY 10,000 0 10,000
p 5,000
= 5,000
307 BI2+0|H 10,000 0 10,000
p 5,000
= 5,000
NREENEES 10,000 0 10,000
OHAEFY XAE2E HEX 10,000
| 5,000
= 5,000
HArESEs|9 NHalo 10,000 10,000 0
p 5,000
= 5,000
307 BI2+0|H 10,000 10,000 0
g 5,000
= 5,000
NREENEES 10,000 10,000 0
HAESEs| o X5 o 10,000
| 5,000
= 5,000
Hid 5 BO0IS = 10,000 0 10,000
307 BI2+0| & 10,000 0 10,000
NREENEES 10,000 0 10,000
OHAW 5 BOIS =H 10,000
2ROFH NS HAE &I} 18,000 18,000 0
307 DI2+0| & 18,000 18,000 0
NEESEES 18,000 18,000 0
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SN 0L
B HAUcie2s)
ool HAHATSA EEE-E)
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2
O=ZHMOILHE HAEED} 18,000
HAEGCH $sgs TZ2)E 29 40,000 40,000 0
307 QI2t01 M 40,000 40,000 0
10 AISIS X2 =X 40,000 40,000 0
OFAEEH i8S T2 29 40,000
HAGSEAKALMH 2SS 460,363 460,363 0
J| 184,145
= 276,218
307 QI2t01 ™ 460,363 460,363 0
J| 184,145
& 276,218
10 AMtSISRIEX 460,363 460,363 0
OF3aEHESINELNH s 460,363
| 184,145
c 276,218
HAE S0t 2sA3 35,960 35,960 0
| 24,800
== 11,160
308 KX SHHSOIA 35,960 35,960 0
J| 24,800
& 11,160
01 AXIEMIAEEZ 35,960 35,960 0
OFAESOe &2sAE 35,960
J| 24,800
= 11,160
HAGEAE NEX XA 172,320 201,480 N29,160
J| 162,600
== 9,720
307 B12t0| & 19,440 0 19,440
J| 9,720
& 9,720
10 AMtSISRIEX 19,440 0 19,440
OFAE &HOAN HEEgds NEX XH 19,440
J| 9,720
& 9,720
308 AXHAMSOIA 152,880 201,480 A48,600
J| 152,880
01 AIXIEHBAEEXS 152,880 201,480 A48,600
OFaEEAE A=K K& 152,880
J| 152,880
HAU TR 29 U 243 X2 43,800 44,200 A400
Dl 43,800
308 XX S SO A 43,800 44,200 A400
J| 43,800

_92_




SN 0L
B HAUcie2s)
ool HAHATSA (ol @
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
01 AXIEMBIAEEZ 43,800 44,200 A 400
OFAEgsdTz O 29 2 S45AR 43,800
J| 43,800
HAESBEANE SRS 29 17,000 15,000 2,000
J| 17,000
308 XX SHHMSOIA 17,000 15,000 2,000
J| 17,000
01 AIXISHIBAEXZ 17,000 15,000 2,000
OFAEANE2IRI2Y 17,000
J| 17,000
HAEEotE 2R 196,000 197,200 A 1,200
J| 136,000
== 60,000
308 AAXIHMSOIA 196,000 197,200 A 1,200
J| 136,000
< 60,000
01 AXIEMBAEEZ 196,000 197,200 A 1,200
OHAEHIIESIGIA 196,000
| 136,000
& 60,000
AostSA2E A& 100,000 100,000 0
307 QI2t01 A 100,000 100,000 0
05 QIZtRAE 2 100,000 100,000 0
OXHeESA2I X 100,000
HAGSF NS T2 285,000 285,000 0
= 200,000
& 85,000
307 QI2t01 A 285,000 285,000 0
= 200,000
& 85,000
05 QIZ2tRAE 2 285,000 285,000 0
OFAESFNsETZ ) 285,000
= 200,000
= 85,000
EIAIE2S EAENE &8 AIgFA 20,000 20,000 0
307 2I12t01 A 20,000 20,000 0
10 AMtSISRIEX 20,000 20,000 0
OEBEAIE2e HAENSEHE AIY:A 20,000
XSS A= 3,448,000 1,150,000 2,298,000
& 3,000,000
= 448,000
401 AlEHIZL 204 3,448,000 1,150,000 2,298,000
= 3,000,000
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M olEEHY
N3 HAESTYS
o BAEAHSA CERE
}\_I X~ xH C|—O|(:|j;”) }\.“bl}\l,o-l A2 OH I|_‘|LI;=|_|‘:_ HleDF
& 448,000
01 Al&Hl 3,438,700 1,150,000 2,288,700
OXgssd MAS 3,438,700
& 3,000,000
= 438,700
03 AI& 2 0HHI 9,300 0 9,300
OltHesd MH= 9,300
S3FALESEANE JISES 1,619,000 1,908,000 A289,000
= 1,619,000
403 XX SHHIS =0l & 1,619,000 1,908,000 A289,000
= 1,619,000
01 X SHHK=2EE 1,619,000 1,908,000 A289,000
OZ3E2UdHAE JIsEZ 1,619,000
= 1,619,000
ESFLAESEXNJAMLMEH JIsE22 50,000 22,330 27,670
402 QI2E X201 M 50,000 22,330 27,670
01 QX=X 50,000 22,330 27,670
OSSHALAUSEHRAMNEY JIs22 50,000
sast FadE NJAY 199,000 0 199,000
307 S12H0| & 55,000 0 55,000
10 AtRIS X2 = 55,000 0 55,000
Osggsd 44 XA 55,000
308 AtXIEHMI S 01 144,000 0 144,000
01 IXNHHMBAEES 144,000 0 144,000
Ostgsd #4439 XNJAAY 144,000
HLUEBSHEE 2,968,122 2,952,277 15,845
= 906, 130
| 953,896
= 263,286
& 844,810
A8 HIIX2 WSAE 29 127,000 117,000 10,000
J| 63,500
& 63,500
307 gI2tol A 127,000 117,000 10,000
J| 63,500
= 63,500
05 QIZtRE 2 127,000 117,000 10,000
O™ HIIXl2 nsAE 29 127,000
| 63,500
& 63,500
FAESHEZZAIT 2 25,500 25,500 0
= 17,000
& 8,500
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S eI
HH: HAEA22AS
Col: HAUESHME SERECED
_ MNuE o
N B3 SR(ZH) - M A e Ol Ak O Z
308 XHXI A S 0| & 25,500 25,500 0
= 17,000
= 8,500
01 HXSHBASES 25,500 25,500 0
OF-PSEEY T E-EL 25,500
= 17,000
= 8,500
HHAE 2EH 29 114,682 114,682 0
p 57,341
= 57,341
307 212H0I A 114,682 114,682 0
p 57,341
= 57,341
10 Al =X 2 X 114,682 114,682 0
OF1-BIE-PNEE[= 114,682
p 57,341
= 57,341
SHEXRNE SSENAMHTS 370,200 370,200 0
g 185, 100
= 185, 100
307 212H0| A 370,200 370,200 0
p 185, 100
= 185, 100
10 At =X 2 % 370,200 370,200 0
ONGASNAMEHSS AN 7S 370,200
p 185, 100
< 185, 100
A ATEET AN 329,000 320,000 9,000
= 263,286
= 65,714
307 212H0| A 329,000 320,000 9,000
= 263,286
= 65,714
10 Al =X 2 X 329,000 320,000 9,000
OFHAEMGT A 329,000
= 263,286
= 65,714
SHNZ2IYSAXNA(T) 213,372 213,372 0
p 106,686
= 106,686
307 212+0| A 213,372 213,372 0
g 106,686
= 106,686
10 AHBI =X 2 X 213,372 213,372 0
osgxZRIYS 213,372
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FAHdER Y
FE: HAEALs)
&€l FaUESHE (&9 HM
_ _ _ HEC
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
p) 106,686
= 106,686
SUNEZZOY2G X2 (AlZ) 64,524 64,524 0
Il 64,524
308 XtXIEHMSO0IE 64,524 64,524 0
p) 64,524
01 HXHHBLEES 64,524 64,524 0
OSHNEZZ IM2I XA (AlT) 64,524
p) 64,524
o4 FCEHE 28X 150,000 150,000 0
= 105,000
< 45,000
307 212tol & 150,000 150,000 0
= 105,000
< 45,000
10 At2IS A2 X 150,000 150,000 0
OUd&FEHE 24 150,000
= 105,000
S 45,000
I Fad e 29X 336,824 224,549 112,275
p) 259,095
S 77,729
308 XX SHHMSOIA 336,824 224,549 112,275
p) 259,005
< 77,729
01 HXHHBAEES 336,824 224,549 112,275
OEIEAEEH2EXNE 336,824
p) 259,095
S 77,729
4y s #gsi& 1,019,370 1,115,400 /96,030
= 784,130
< 235,240
308 AKX HHMSO0IA 1,019,370 1,115,400 96,030
= 784,130
< 235,240
01 HXHHBLEEZ 1,019,370 1,115,400 296,030
O&ad git: 8=sXH 1,019,370
= 784,130
S 235,240
ANz F2HSENSHATAS 164,150 164,150 0
Il 164,150
308 AtXISHMSO0I & 164, 150 164,150 0
) 164,150
01 HXHHBAEES 164, 150 164,150 0
OANZFELAHSEXNEMATRS 164,150
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HE: Ha
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_ - Mo
SA - . CR(SH) - MRAY - BES Aot 0 At of 2

Jl 164, 150

& HIIXZ DAL 2E(5F) 53,500 58,500 25,000
Dl 53,500

308 AtXI SISOl A 53,500 58,500 A5,000
J| 53,500

01 AXSHNBAEETZ 53,500 58,500 A5,000
OHM HIX2 DSALSY 53,500
ol 53,500

HHSHAY (WA Z M) 55,020 52,269 2,751

2t 55,020 52,269 2,751

=234l 55,020 52,269 2,751

201 82| 17,220 16,359 861

01 At22t2|dl 17,220 16,359 861
OJl2+EH| 7,240
OPIE=3=1=1:] 9,980

202 o4 4| 37,800 35,910 1,890

01 2LHOAHI 37,800 35,910 1,890
OJ1=0iH| 37,800
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SA: B

MB: DRI BRUASY
CHelt DTS DM (=CRE
_ _ _ Muo
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl Ak 04 il b o HRs2
BB B 16,260,829 16,752,958 A492,129
3 9,500,000
| 2,307,300
= 4,453,529
DEIIIK BBAYURH 15,600,560 16,117,260 A516,700
3 9,500,000
| 2,307,300
= 3,793,260
DA B BBHY 1,456,060 1,177,540 278,520
| 438,000
= 1,018,060
ESEHODIBMR 2ot 45,000 25,000 20,000
201 YBr2gy| 45,000 25,000 20,000
01 AFR 22l 45,000 25,000 20,000
Om20t 2012 HRHE 15,000
OZHY Bt B0 0,000
ONzg s=22BER 223 20,000
NA=H SHX 370,440 270,440 100,000
201 Yute | 10,440 10,440 0
01 ALRZ2IH| 10,440 10,440 0
OZHEI 2g4g 10,440
307 212H0| | 200,000 100,000 100,000
04 BIFHALR X 200,000 100,000 100,000
ORI2sl Z=20l KoM HAEY 200,000
308 X+XI £+ S 01 & 160,000 160,000 0
01 HXISHBABES 160,000 160,000 0
OF NEEH SAX 160,000
SSBZEMAR 300,000 450,000 A150,000
| 150,000
= 150,000
308 Xt Xl £HH S 01 & 300,000 450,000 A150,000
| 150,000
= 150,000
01 MXISHH P AR ES 300,000 450,000 A150,000
OYSHH2 A= 300,000
| 150,000
= 150,000
BBUGIIT 2 2,500 2,500 0
301 LB A3 2,500 2,500 0
12 J|EH2 A2 2,500 2,500 0
OB P4 2,500
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01 AXSHBLEEZ 19,500 19,500 0
OFCIIIAAUH A 2| XIAAIY 19,500
2 15,000
= 4,500
HOIARI Y X 716,625 310,700 405,925
2 551,250
3 165,375
403 XHXI X S XH2 0l & 716,625 310,700 405,925
2 551,250
= 165,375
01 XML E 716,625 310,700 405,925
OHIIAHA 2SAY 541,125
2 416,250
=3 124,875
OFIIIA HAX 2IA 175,500
2 135,000
=3 40,500
BERY U QEIAINHMLY 1,400 1,400 0
201 YEr2 | 1,400 1,400 0
01 AtR 22| 1,400 1,400 0
o=e 1,400
-—SAQAAL SN 2Y 700
-QEZE N 29 700
ANZ JRIAEIE 243 D823 84,000 84,000 0
2 84,000
308 XiXI S+ SOl & 84,000 84,000 0
2 84,000
01 IXISHBNEES 84,000 84,000 0
OAZ JRIAEIE 43t J19H2 st 84,000
= 84,000
BAZOIER 29 150,000 150,000 0
=2 150,000
308 X XIS+ S OI & 150,000 150,000 0
2 150,000
01 AXSHMBLEES 150,000 150,000 0
OBAZOEN 29 150,000
2 150,000
401 MsAHH 2 A 697,200 559,200 138,000
2 581,000
=5 116,200
403 XiXI SHAI S XH2 0l & 697,200 559,200 138,000
2 581,000
- 116,200
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SN BRI
RSB0 1=E L NA2H5H02
2 OIS Z L= (ctel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 04l &k 24 e HlnE2
01 AXIEH A2 2L 697,200 559,200 138,000
O=ZAJ1E M=sAHUH XA 697,200
= 581,000
= 116,200
JEAEE HWERD BH3AY 98,000 98,000 0
= 49,000
L= 49,000
307 2IZtol 98,000 98,000 0
= 49,000
& 49,000
02 BlZtF a8 =x 98,000 98,000 0
OIS AEE UERIT ELStALY 98,000
= 49,000
= 49,000
=& & I ™S XNE=EZ 2,300 2,352 YaNGY
202 44| 2,300 2,352 YaNGY
01 =2 WALl 2,300 2,352 AbB2
O=& % 2] S XI=E&EH 2,300
AT o0 2 Al CHZH 10,000 20,000 A 10,000
308 XX SHHMSOIA 10,000 0 10,000
01 HXHHBAEEXS 10,000 0 10,000
O&HTIIoH 2 HMICHZH 10,000
LEEYH0E NSEHXN 360,000 273,780 86,220
= 270,000
= 90,000
308 XXM S0l 360,000 273,780 86,220
= 270,000
= 90,000
01 IXHHMBAELS 360,000 273,780 86,220
OLZFsdO0IE NSEHKZAY 360,000
= 270,000
L= 90,000
=302 BHE M B LA 36,000 30,000 6,000
= 30,000
= 6,000
403 XXM S X201 M 36,000 30,000 6,000
= 30,000
= 6,000
01 RtXISM 2L X 36,000 30,000 6,000
O3371& tHEAAHAHM D12 3HAIS 36,000
= 30,000
L= 6,000
S & MetHEX ALY 33,800 0 33,800
= 26,000




SN BEEHY
M HRESZ2IIEE L AR2H5H0l 8
L RN PIEE I IETES (el &2
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
= 7,800
403 XHXISHHSAH20| A 33,800 0 33,800
= 26,000
& 7,800
01 AXEHA=2E X 33,800 0 33,800
O23™ HMSHEX =AY 33,800
= 26,000
= 7,800
HIOIXS A 22 A 15,000 0 15,000
= 15,000
403 XXM S K20 ™ 15,000 0 15,000
= 15,000
01 AXEHA=2EER 15,000 0 15,000
O&IIXSI ES AL 15,000
= 15,000
HIIXSA SEAIE 2SS ALY 8,000 0 8,000
= 8,000
403 MRS S K20 8,000 0 8,000
= 8,000
01 MIXIEH A2 E X 8,000 0 8,000
OFINXSI SEAIE S A 8,000
= 8,000
BHEIIZAIE AMTHMAHEXAIE &XIAS 718,000 0 718,000
= 718,000
403 XIXISHHSA20| A 718,000 0 718,000
= 718,000
01 AXHHMANE2EX 718,000 0 718,000
OSEIZAE ATHMHMUXIAIE EXIALSH 718,000
= 718,000
S3)|2 EFEYEAEZ WX ALY 50,000 0 50,000
= 50,000
308 XX S SOl A 50,000 0 50,000
= 50,000
01 IXISHIBAEXZ 50,000 0 50,000
Os3J1& BdEE A WHAIY 50,000
= 50,000
A2 JIZHSUS SEHE =8 X3 50,000 0 50,000
= 50,000
308 KX S SO0l A 50,000 0 50,000
= 50,000
01 AXIEMBAEXZ 50,000 0 50,000
OAZ JIZH3sS SEEHE =8lA 50,000
= 50,000
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SN BEEHY
M HRESZ2IIEE L AR2H5H0l 8
SR OISt ENA B F=A (cte- &
SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2
HFA J=HE=EE2 XA 1,200,000 100,000 1,100,000
= 1,200,000
403 XXM S K20 ™ 1,200,000 100,000 1,100,000
= 1,200,000
01 AEXIEHMI A2 E X 1,200,000 100,000 1,100,000
O&EFAl JIZHEHS 222 X ALY 1,200,000
= 1,200,000
JIZEHE Iy 32 29 58,000 0 58,000
= 29,000
= 29,000
307 QI2t0| ™ 58,000 0 58,000
= 29,000
== 29,000
02 OI2tEAAMNE X 58,000 0 58,000
OJIZHE I 224 58,000
= 29,000
== 29,000
=g AXNEE A2} 193,845 201,752 ANT,907
= 91,737
= 102, 108
=S AsSHIID| AX&9H K& 130, 105 100,500 29,605
= 86,737
== 43,368
307 QI2t0| & 130, 105 100,500 29,605
= 86,737
= 43,368
02 QI2tA AN X 130, 105 100,500 29,605
O=2ENsS=HD|D| X229 A 130, 105
= 86,737
= 43,368
BHEYADII=XE 40,000 40,000 0
307 QI2t0| & 40,000 40,000 0
02 OI2tEAMNE X 40,000 40,000 0
Otlsg A Js=X&E 40,000
HHE=gA NE=EEA 12,740 49,352 N36,612
201 L et2Hb| 840 900 A60
01 AR 22|l 840 900 260
OXNEESHERR OIS 840
—-HHEg A ANEHERA 140,000& 6 H 840
202 (4 Hi 2,300 2,352 AB2
01 2| 2,300 2,352 YaNGYA
OtisgiegsdEaA 2,300
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SN ERTHY
Mz Qo Bob w HIIZ 2elYst
©el: HEEEY HISue (e & 2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH Ofl At ot Hws2
SHEGHT HatAlY 105,000 100,000 5,000
= 105,000
403 XHXI SRS XH2 0] & 105,000 100,000 5,000
= 105,000
01 KX EHRIXHE 2 105,000 100,000 5,000
OBt &5t HatAreS 105,000
= 105,000
Ne&s SSHEX X4 3,630,000 561,000 3,069,000
= 3,300,000
= 330,000
403 XHXISHHI S XHE 0| H 3,630,000 561,000 3,069,000
= 3,300,000
= 330,000
01 MXISH K22 X 3,630,000 561,000 3,069,000
OX@=e SsEtX T8 (HYT) 3,630,000
= 3,300,000
= 330,000
SASE MYIIZ0D| 2= 10,000 0 10,000
201 LBt | 10,000 0 10,000
01 AtR 22l 10,000 0 0,000
OSAS8 MYIIE0)| B 10,000
SRHII2HE o3l 2,000 0 2,000
201 YBr2 | 2,000 0 2,000
02 ZZ S| 2,000 0 2,000
Ost=HJIS83 13lt| 2,000
MEHIIZ WESLIHE XA 42,000 0 42,000
403 XHXI SRS XH= 0 & 42,000 0 42,000
01 MXSH 22X 42,000 0 42,000
OMEHIIZ HESHIHE XA 42,000
HOIZHINE &5 3,653,734 9,246,000 5,502,266
2 2,962,000
= 671,734
HE SHS UIOIQIIASIAIL SXIAIY 2,144,767 1,346,000 798,767
= 1,739,000
& 405,767
403 XHXI SRS XH2 0 & 2,144,767 1,346,000 798,767
= 1,739,000
& 405,767
01 MXSH 22 E 2,144,767 1,346,000 798,767
OHZ SH= HIOIRINASAE ST A 2,144,767
2 1,739,000
= 405,767
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SN BATHMY

g e Zo & HolE 2celdst
&2 HIISHM2AE &5 (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH gl,liafg BlusZ
SF SA= AMESAE XA 1,043,000 370,000 673,000
= 846,000
S 197,000
403 XX HHMSXH=0l & 1,043,000 370,000 673,000
= 846,000
S 197,000
01 AXIEHMA=E X 1,043,000 370,000 673,000
OFF S42 NESAE EXNAE 1,043,000
= 846,000
= 197,000
22 IZHESIIBAE EXIAY 100,000 0 100,000
= 100,000
403 XXM S K= 01 100,000 0 100,000
= 100,000
01 HXSHH A= E X 100,000 0 100,000
OE23SHEE JIBAE XA 100,000
= 100,000
H&E SHSMUIISEM JIEAIE 2F A 242,967 0 242,967
= 197,000
S 45,967
403 XX SHHMS =01 & 242,967 0 242,967
= 197,000
= 45,967
01 X SHHK=2EE 242,967 0 242,967
ONMA SASMIISEH JEtAIE 2SAIY 242,967
= 197,000
S 45,967
22 X0l A2ZAE EXAY 123,000 0 123,000
= 100,000
= 23,000
403 KX SIS A= 01 & 123,000 0 123,000
= 100,000
= 23,000
01 AXIEHMA=E X 123,000 0 123,000
OEg2 MgJ| A2AE EXAY 123,000
= 100,000
= 23,000
HY2SZHI(BZF M) 68,775 74,277 A5,502
Jl2dH| 68,775 74,277 A5,502
Jl=&Hl 68,775 74,277 A5,502
201 L2 21,525 23,247 N1,722
01 AtR2telH 21,525 23,247 N1,722
OJl2+=2Hl 9,050
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SN 2EB2AD
HE: g2 20| YA H=s &2
CH9l: TOl D} BIEGHE oIFE 2 B2 (el & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
4E 2l 52,821,190 238,225,431 85,404,241
=2 116,759, 100
3 15,450,000
| 86, 175
= 20,525,915
Ste 20| Uil #=s &= 151,352,425 236,753,915 85,401,490
= 116,759, 100
3 15,450,000
| 86, 175
= 19,057, 150
S0 QEI} DIEGIE OHEE 2 23 38,592,650 25, 154,500 13,438, 150
= 18,244, 100
3 15,450,000
= 4,898,550
SHEMBS SN AL 14,773,000 9,563,000 4,790,000
=l 12,850,000
= 1,923,000
403 Xt SRS XH 0] & 14,773,000 9,563,000 A4,790,000
3 12,850,000
= 1,923,000
01 IXISHH RS E 14,773,000 9,563,000 4,790,000
O SOEMSE2INLAY 14,773,000
3 12,850,000
= 1,923,000
ARD AT AN AL 2,935,000 3,386,000 A451,000
=l 2,600,000
= 335,000
403 X+ SR S KH 0] & 2,935,000 3,386,000 A451,000
3 2,600,000
= 335,000
01 MHXSH 22 E 2,935,000 3,386,000 A451,000
O AARSTAENZAIY 2,935,000
3 2,600,000
= 335,000
SLEH DAY 1,500,000 1,500,000 0
403 XEXIEHRI S XH 0] 1,500,000 1,500,000 0
01 MRS H 22 E 1,500,000 1,500,000 0
O S+EHDA 1,500,000
SEXS MAT SEHMAL 700,000 700,000 0
403 X+ X EHRI S KH 0] & 700,000 700,000 0
01 MXSH 22X 700,000 700,000 0
O SENANLTLTNLAY 700,000
OIS 60,000 0 60,000
403 Xt XI SRS XH2 0] & 60,000 0 60,000
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SN 2EB2AD
HE: g2 20| YA H=s &2
CH9l: TOl D} BIEGHE oIFE 2 B2 (el & 2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
0f MXISHH =S E 60,000 0 60,000
OARDFASAAL (1) 60,000
+3B2IAR 27 5,500 5,500 0
201 YBr2 | 5,500 5,500 0
01 AtR 22|t 4,500 4,500 0
OIEIE-PYES=1i 4,500
02 ZZ=2YL| 1,000 1,000 0
02222 2 AA 1,000
—ERNGLE 3l 1,000
HASS SHZ42 HSNY MY 975, 150 0 975, 150
= 650, 100
= 325,050
403 X+ SRS XH2 0] & 975, 150 0 975, 150
= 650, 100
= 325,050
01 AXISH R ZEE 975, 150 0 975, 150
OHASE SUS42 WS A 975, 150
= 650, 100
= 325,050
IIEHEX M2 17,494,000 0 17,494,000
= 17,494,000
403 X+ X SRS XH 0] & 17,494,000 0 17,494,000
=2 17,494,000
01 IXISH =S E 17,494,000 0 17,494,000
ONEMEX H2E22 17,494,000
= 17,494,000
IIEMELZOD 2|2 AL 150,000 0 150,000
= 100,000
= 50,000
403 Xt XI SRS XH 0] & 150,000 0 150,000
= 100,000
= 50,000
0Of HXISHH =2 E 150,000 0 50,000
OINZMELIT 21T ABAY 150,000
= 100,000
= 50,000
sEX0 +HB2R WRE LT 2L 13,242,675 1,375,575 1,867,100
= 1,947,000
| 86, 175
= 1,209,500
3 s+zegszel Y| 46,000 43,000 3,000
] 46,000
101 Q1248 46,000 43,000 3,000
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SM: SRR
Ha: g2 20| X #=3 52
Celr EEXO AR WRE +XE BHE (=CR-E
_ _ HE T
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
01 KX M A2 2 X 6,674,500 7,450,400 AT75,900
O MEISHE =@ A 6,674,500
=2 6,223,000
= 451,500
HIESR HLAY 6,482,000 3,772,000 2,710,000
2 5,724,000
= 758,000
403 XSRS KH=0| & 6,482,000 3,772,000 2,710,000
=2 5,724,000
= 758,000
01 KX M X2 2 X 6,482,000 3,772,000 2,710,000
O HIEQEM2AAY 6,482,000
2 5,724,000
= 758,000
SHECAIE SHECZ WX MHHY X4 99,249,600 199,916,290 100,666,690
=2 86,568,000
= 12,681,600
StemelE A 8,113,400 56,264,500 £.38,151,100
=2 13,670,000
= 4,443,400
403 XSRS K20 & 18,113,400 56,264,500 £.38,151,100
2 13,670,000
= 4,443,400
01 XX M A2 2 X 8,113,400 56,264,500 ~38,151,100
O Bt4X2IE A 8,113,400
=2 13,670,000
= 4,443,400
BICHRI Ol A 2 HALES 13,356,800 8,617,000 4,739,800
2 11,835,000
= 1,521,800
403 XX EFH S X201 & 13,356,800 8,617,000 4,739,800
2 11,835,000
= 1,521,800
01 KXl M X2 2 X 13,356,800 8,617,000 4,739,800
O BEIGHEM2IE A 13,356,800
=2 11,835,000
= 1,521,800
steMelZsxa 24 1,741,000 2,198,000 457,000
= 1,741,000
403 TEXISHH S X0 & 1,741,000 2,198,000 457,000
= 1,741,000
01 XX M AHE 2 X 1,741,000 2,198,000 457,000
O staX2lX SKea3 48 1,741,000
= 1,741,000
SOIE0IS5t = EHHI ALY 11,982,800 10,445,100 1,537,700
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SN

X{ ZH -
S = -

2 | xls #=s 2=
Tl SIATAM SE02 HHE MEBHA X4 (oA
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH '@,‘;OH Hos
= 10,413,000
= 1,569,800
403 XX S M S KH20| & 11,982,800 10,445, 100 1,537,700
= 10,413,000
= 1,569,800
01 XFXI S RH2 2 = 11,982,800 10,445, 100 1,537,700
O SHEDISot: T HYIAIY 11,982,800
= 10,413,000
< 1,569,800
S ATHI ALY 25,015,900 41,758,300 16,742,400
= 21,224,000
= 3,791,900
403 KX SHH S KH2 0| & 25,015,900 41,758,300 16,742,400
= 21,224,000
= 3,791,900
01 HXISHHR =L X 25,015,900 41,758,300 A 16,742,400
O staAFHIAY 25,015,900
= 21,224,000
= 3,791,900
SlaRINSXARIDA S 23,130,000 14,001,000 9,129,000
= 21,792,000
= 1,338,000
403 KX SHHI S KH2 0| & 23,130,000 14,001,000 9,129,000
= 21,792,000
= 1,338,000
01 HXISHHR 2L X 23,130,000 14,001,000 9,129,000
O ot2=2) SN2 a8 23,130,000
= 21,792,000
= 1,338,000
e CIVNPEET YT 183,700 0 183,700
= 167,000
= 16,700
403 Rt XIS M S K20 & 183,700 0 183,700
= 167,000
= 16,700
01 HXISHAR 2L X 183,700 0 183,700
Of=MelAgsEAY 183,700
= 167,000
= 16,700
NESLBTHAAE HEAY 5,726,000 6,100,000 A 374,000
= 5,726,000
403 Rt XIS HSAH2 0| & 5,726,000 6,100,000 ~374,000
= 5,726,000
01 HXISHHR2E X 5,726,000 6,100,000 A 374,000
O JtE2E ZBRHANE HA At 5,726,000
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A =E2el
HH: g2 20) HXS #=EH B2
S GAEAA HEOZ WX MBHZY XA (el @)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0l aF ol Soe HRZ2
| = 5,726,000
XN=Jtsst KXot 22l MH & 267,500 307,550 A 40,050
Notr=EB X 2ASSUA X AL 264,000 304,000 A 40,000
403 XIXISHHS K201 A 264,000 304,000 A 40,000
01 MIXIEMIZ2E X 264,000 304,000 40,000
O XNot=Ex 2= X ALY 264,000
H=ME A2 3,500 3,550 A50
202 (4 Hi 3,100 3,150 AB0
01 2| 3,100 3,150 A50
O oleMe =3 3,100
206 M= H| 400 400 0
01 =4l 400 400 0
H=ME SENS 24+A 400
221 el 1,200,000 1,200,000 0
TZINNHEE2 AN ES 1,200,000 1,200,000 0
TZINNHEEZ2AUNE2 1,200,000 1,200,000 0
308 AtXI S SOl A 1,200,000 1,200,000 0
(PSSR = 1,200,000 1,200,000 0
O 38 ZE AuF3 1,200,000
HE2IHL (=222 1) 41,265 44,016 N2, 751
Jl2& | 41,265 44,016 A2, 751
Jlgzd | 41,265 44,016 A2,751
201 L EtEHY| 12,915 13,776 A 861
01 AR 22|l 12,915 13,776 N 861
O JlI2+=Etl| 5,430
O JIE83&H| 7,485
202 (4 Hi 28,350 30,240 A 1,890
01 2| 28,350 30,240 A 1,890
O JI120yl 28,350
MRES(S=E 22|10 227,500 227,500 0
B&XE 227,500 227,500 0
B&XE 227,500 227,500 0
311 X 20| KHakst 227,500 227,500 0
01 Al - EXIGHLYD| 2 XU 20| KHALE 227,500 227,500 0
02010 St 2l &AL 157,500
02010 ot==2{ & HI AL 70,000
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A DN
M M XG0l 212 BAE A& A4

ol NAREUA =X (el )
_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 il b o HRs2
2L Dt 82,400,610 74,348,449 8,052, 161
= 11,000,000
3 39,976,780
= 31,423,830
H XS0l BN BAHS AtE AA 3,236,900 3,278,200 ~41,300
2 100,000
z 500,000
= 2,636,900
Neigged =7 3,085,800 3,099,000 63,200
3 500,000
= 2,535,800
NepEedsdi 29 52,000 52,000 0
306 2012 52,000 52,000 0
01 2013 52,000 52,000 0
OBZXNAVEMES 222 52,000
ZRONLH SHUHHE 2 100,000 0 100,000
308 Xt XI £H 7 S 01 & 100,000 0 100,000
05 XHXISHRIZH S 3 100,000 0 100,000
OWSHAUE LHZEHE PR 100,000
=Y L] 113,800 100,000 13,800
201 Yut2 | 113,800 100,000 13,800
02 22| 113,800 100,000 13,800
OSHAZAYNALHIING 222 100,000
OSHAZAYRALTSINE AR U2
1,150,008 * 122 13,800
New ITRE THIIX SAAL(THS) 700,000 700,000 0
403 KX EHHI S K20l & 700,000 700,000 0
02 2 I 2SOl CHBHCH 8 AL 2 700,000 700,000 0
ONEW IT 22 TIIX SHA(HS) 700,000
MRS =2I0] WAL (HS) 330,000 315,000 15,000
403 XX SHH S K20 H 330,000 315,000 15,000
02 271 2-S Ofl i BHCH 84 AL 21 330,000 315,000 15,000
OMFFE 2RI ML A (THS) 330,000
HIZSZ2 28 HEAMY SLAL(HS) 400,000 350,000 50,000
403 KX EHHI S K2 0| & 400,000 350,000 50,000
02 271 2-S Ofl i BH O 84 AL 2 400,000 350,000 50,000
OHIZZZ2 88 HEAMY SLAL(HS) 400,000
New ITRE o 2ZHAR S (HS) 240,000 350,000 ~110,000
403 XX EHFI S K2 0| & 240,000 350,000 ~110,000
02 2JIZSOIThBHTHE AL b 240,000 350,000 110,000
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SN

X ZH
o=

el

rag=lyl =gn
DM XG0l 2UF FAlE Atsl 24
e REEYN =X

Tl o2 =

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
ONEW ITRE 2 SEMY SHAY(US) 240,000
HEHA SMME 22AME(HS) 600,000 600,000 0
403 KX SHHIS =0 & 600,000 0 600,000
02 2II 2SOl CHEHCHEH AL 600,000 0 600,000
OUSET =MME Z2M4H(US) 600,000
LIS AL AIHALY 500,000 0 500,000
o 500,000
403 XX SRS XH2 0l & 500,000 0 500,000
2 500,000
01 XIS T 500,000 0 500,000
OUHSHLYEAIH AL 500,000
= 500,000
Ol X && S AIAHE =& 102,400 100,000 2,400
= 100,000
[ 2,400
SAOISE M H & 100,000 100,000 0
= 100,000
403 XHXI SIS XH=2 0l & 100,000 100,000 0
= 100,000
01 LXISHH K22 = 100,000 100,000 0
OS A HEE S H = A ALY 100,000
= 100,000
CAHERE 2 2,400 0 2,400
201 L2 2,400 0 2,400
03 S At2 G| 2,400 0 2,400
OEIZAMAESSELT 319 23 2,400
DEUM FRS0 AREX 98,700 79,200 19,500
DEYUM FRB0 A2 50,700 47,700 3,000
203 YR E=XH 50,700 47,700 3,000
03 A=A A2 =X 50,700 47,700 3,000
Onggd =8 HRF4 50,700
DL R FA 48,000 31,500 16,500
201 et 48,000 31,500 16,500
01 At 22IH 48,000 31,500 16,500
Ogetd a=Z| 48,000
ZEHQ Xy 43,286,780 26,472,510 16,814,270
= 1,400,000
= 35,156,780
[ 6,730,000
RSP/ EIEF 37,201,780 23,845,780 13,356,000
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FA: DS IHE L

ZE: RSO X A
Sl LT

/=2

(i}

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

& 35,156,780
= 2,045,000

L2ESEHAMY 4,020,000 5,400,000 A 1,380,000
2 3,350,000
= 670,000

403 MRS S K20 4,020,000 5,400,000 A 1,380,000
= 3,350,000
= 670,000

01 AXHHMANEE X 4,020,000 5,400,000 A 1,380,000
OLrESELEAMNY 4,020,000
= 3,350,000
== 670,000

HE XX 2K &AL 22,500,000 13,000, 000 9,500,000
& 22,500,000

403 XAXISHMS K201 A 22,500,000 13,000, 000 9,500,000
= 22,500,000

01 AXHHMANE2E X 22,500,000 13,000, 000 9,500,000
OMNLEX X 2K 2 A 22,500,000
= 22,500,000

NS =X JAAS 3,279,780 2,009,780 1,270,000
= 3,279,780

308 XX S SOl A 9,780 9,780 0
& 9,780

01 IXISHIAEXZ 9,780 9,780 0
OMEHs R FOXAAIS (HEXH) 9,780
& 9,780

403 XHXISHHSA=20| A 3,270,000 2,000,000 1,270,000
= 3,270,000

01 AXSHHMANE2E X 3,270,000 2,000,000 1,270,000
OMNEHE R FOXAIS (2ZHEXH) 3,270,000
= 3,270,000

M H S22 8 () 8,000 6,000 2,000
= 8,000

202 o4 H| 4,740 2,844 1,896
= 4,740

01 2| 4,740 2,844 1,896
O st 22 bl 4,740
& 4,740

301 LEt8EAZ 3,260 3,156 104
2 3,260

09 SUZRLIABAMZ 3,260 3,156 104
OSUZRR Ba=2 3,260
= 3,260

NN st2 22|l (Al2) 19,000 15,000 4,000
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D BENL D
ROl XN
ISP FTE

S FB SR (E) - NRAY - Be S 0} & o Soe RS2
& 19,000
308 AtXIHMSOIA 19,000 15,000 4,000
= 19,000
01 HXHHBLEEXS 19,000 15,000 4,000
O xiet < 2tell 19,000
= 19,000
CHOE SEMEY 360,000 400,000 240,000
403 XX SHHSXH=0l & 360,000 400,000 40,000
01 AtXIEHH X = 2 X 360,000 400,000 240,000
OLHDtE s4AY 360,000
C OHEHEAE 22 15,000 15,000 0
401 Al EHIZL 2OhY| 15,000 15,000 0
01 Al Hl 15,000 15,000 0
O T HEHAME 7A E= 15,000
S EZNG HEAS 7,000,000 2,400,000 4,600,000
= 6,000,000
< ,000,000
401 Al EHIZ 20hY| 2,000,000 2,400,000 400,000
& 1,000,000
= 1,000,000
01 Al€Hl ,946,000 2,292,000 A346,000
Osd=23d SIXNG HEME ,946,000
= 946,000
= ,000,000
02 Zaltl 50,000 100,000 A 50,000
O=2=23d SEXNY HL M 50,000
= 50,000
03 Al 2CHH] 4,000 8,000 24,000
O=S223d SEXNE ML ALY SO 4,000
= 4,000
403 XX SHHMSAH=01& 5,000,000 0 5,000,000
= 5,000,000
01 AtXIEHH A= 2 X 5,000,000 0 5,000,000
Osd=E=td SENSE MHE AL 5,000,000
= 5,000,000
AlJH &2k e 4,685,000 1,900,000 2,785,000
A2 2AEXG L AS ,660,000 0 1,660,000
403 KX &M S AH=01 & ,660,000 0 1,660,000
01 AIXSHHMA2E X ,660,000 0 1,660,000
OARE XML AS (12A12) ,160,000
OL72 AEANEHYI(LE) 500,000
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A oL
M A XSO

SRl TADHE 2] (ctel: &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH '@,‘;OH Hos
A2 R2AE FU=SANMY 3,025,000 1,900,000 1,125,000
403 XX SRS XH2 0l & 3,025,000 1,900,000 1,125,000
01 XSGR =X 3,025,000 1,900,000 1,125,000
OARRFRISRAA (1062H) 3,025,000
HEE CASHES 1,400,000 726,730 673,270
= 1,400,000
S3CXC ZHAY 1,400,000 700,000 700,000
= 1,400,000
403 XX SHHIS =0l & 1,400,000 700,000 700,000
= 1,400,000
01 X SHHK=2EE 1,400,000 700,000 700,000
O&F S3LRC AIEZAl ZHAY 1,400,000
= 1,400,000
ANZAAE X 15,747,200 31,460,700 A 15,713,500
= 9,500,000
o 4,320,000
[ 1,927,200
MEADIBE S 4,607,200 6,020,700 A1,413,500
= 3,500,000
= 1,107,200
ANTAHE HRFX 7,200 20,700 A 13,500
203 YR FXH 7,200 7,200 0
03 Al =X 2 F A Y| 7,200 7,200 0
Ol EANHYE JRFA 7,200
JYZAl HYE2 AM 4,500,000 6,000,000 1,500,000
= 3,500,000
= 1,000,000
403 XHXI RIS XH=2 0l & 4,500,000 6,000,000 21,500,000
o 3,500,000
= 1,000,000
01 RXISH =22 R 4,500,000 6,000,000 1,500,000
OSFINEEAN MLE2HS 4,500,000
& 3,500,000
[ 1,000,000
SATA SSHHIP 2 100,000 0 100,000
201 LBt 100,000 0 100,000
02 2323l 100,000 0 100,000
OSHAZA BSHFIP 2Y 100,000
SHACAHEUAMEHSY 1,640,000 440,000 1,200,000
= 820,000
[ 820,000
HIZLIAME 29 70,000 70,000 0
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FA: DS IHE L
A

HH: AT AL
el SMEAHIELIANMEHZSE (9 E2
_ _ _ AT
S EB ORI (B) - HRAIY - BAS are 01 &t on e
e 35,000
& 35,000
201 LBr2gH| 25,000 25,000
2 12,500
& 12,500
01 At 2teltl 18,000 18,000
OHIZLIAHEH 293 18,000
-t 4,500
& 2,250
& 2,250
- S 100,000 *4H » 123 4,800
& 2,400
& 2,400
—HIZLAHEHRARS =
100,000 * 14X 33| 4,200
= 2,100
= 2,100
—SMEZAIZCREE BN
100,000& * 15 32| 4,500
& 2,250
& 2,250
02 E==2gHl 7,000 7,000
OEANEZAl EHOIX SAE= 7,000
= 3,500
= 3,500
202 oddl 45,000 45,000
& 22,500
& 22,500
01 SLHA b 10,000 10,000
QAT Al 843 F 10,000
= 5,000
& 5,000
04 = M3t bl 35,000 35,000
Od & AT Al HIXI0HY 35,000
= 17,500
= 17,500
HIZLIAME AFYEX 1,570,000 370,000
= 785,000
& 785,000
201 L er2g | 370,000 370,000
& 185,000
& 185,000
01 At 2teltl 180,000 180,000
OSMEA g5 & A2 & 8 60,000
= 30,000
= 30,000
QT Al 222 2 JIEgs M 120,000
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2M: 2EMLD
ﬂﬂ:agumﬁm%

el ST AHIRLAME 2 (sl &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggf; HDE2

e 60,000
& 60,000

03 HAIS G H| 190,000 190,000 0
OHMEZAl OIMUAINE EXS XIS AL 160,000
2 80,000
c 80,000
O0l&II2 A L SXHAINY =&AL 30,000
& 15,000
& 15,000

401 AlEHIL 24| 1,200,000 0 1,200,000
= 600, 000
== 600,000

01 Al&H| 1,181,212 0 1,181,212
OSAMZAHIEZLIAME A= 1,181,212
Z 590,606
& 590,606

02 22|yl 14,468 0 14,468
OSAMEZAIHIELIAMNEH H= 14,468
2 7,234
== 7,234

03 Al&E 201 HI 4,320 0 4,320
OSAZAIHIELIAME 2HE 4,320
el 2,160
& 2,160

HANTCAES 9,500,000 25,000,000 A 15,500,000
= 9,500,000

SAMEA Mgz AHd 9,500,000 25,000,000 A 15,500,000
= 9,500,000

308 XX SISOl A 900, 000 0 900,000
= 900, 000

08 JIEIRE 2 900, 000 0 900,000
OJIBAld 22 900,000
= 900, 000

401 AlEHIL 24| 8,600,000 20,000,000 A 11,400,000
= 8,600,000

01 Al & H| 8,380,000 19,360,000 A 10,980,000
OSEAMZARLEZ ZAt 8,380,000
= 8,380,000

02 22yl 200,000 600,000 A 400,000
OSEAMEZAILEZ 22 200,000
= 200,000

03 Al 201 HI 20,000 40,000 A 20,000
OSAMTZARA 22 AL SOHHI 20,000
= 20,000

HHSAAH (ZEMNL D) 129,730 137,039 A7,309
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rag=0 h=1gn/;
HYSHAHH (DFE ML)
JEET (S A
Ao S2(B1) - HSAY - B2 Arol a4 T HDS2
- - Tl 2 . = =2 I o= 0:” /d,% W=sa
A2 22,642 18,287 4,355
ol 2 A 22,642 18,287 4,355
101 o124 d| 22,642 18,287 4,355
03 I HAxZZ N2 22,642 18,287 4,355
HE 2R3 B 22,642
-JlE2 37,200 251 9,338
-2 9,337,200& / 12& x400% 3,113
- A2t =& 6,980& *40A| 2t 12& 3,351
—AXES 37,2003 x25 930
-4 37,200 *105& 3,906
-&dJ2s5sY 9,337,200& *10% 934
-5222Y 55,800& 12! 670
- Y9E S| 200, 000& 23| 400
|22Z 4l 107,088 118,752 A 11,664
JIE2&H| 107,088 118,752 A 11,664
201 Lyt Y] 24,108 27,552 A3,444
01 AtR22t2|dl 24,108 27,552 N3,444
(OPIR=E8=1u] 10,136
(OPIR=T=1=1i] 13,972
202 (4 Hi 52,920 60,480 AT,560
01 2L I 52,920 60,480 ANT,560
o120yl 52,920
203 SR F=&H| 30,060 30,720 A 660
01 J|22H L2 =&H| 5,940 5,940 0
Oy AHL=E 5,940
04 N2 LAY 24,120 24,780 A 660
O 4,200
O&Z 1 4,200
Ous=s1 4,200
OX| =2 TH ot 4,320
OEXNEE 4,200
OA=LCIARI D} 3,000
B (FENL) 20,000,000 13,000,000 7,000,000
WEHHX = 20,000,000 13,000,000 7,000,000
TEP LD 20,000,000 13,000,000 7,000,000
701 JIEtSI HNE2 20,000,000 13,000, 000 7,000,000
01 JIEtSH N E= 20,000,000 13,000,000 7,000,000
ODELNELHIIHNES 20,000,000
- XNYGaged MeFArd 17,000,000

- 133 -




[}
R’

ok
ol

e

n0

KIo

Bl w

LH3r
m<l
Rk

=
o

s

<J

3,000,000

ol
of
18D
K]
ol
ar

- 134 -



SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=

el A==z 2el (etel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH ggi BlusZ
S22 193,543,784 193,889,822 346,038
= 39,078,000
= 87,061,000
e 67,404,784
Helotn etdE S22 25 179,060,320 167,265,876 11,794,444
= 39,078,000
= 87,061,000
= 52,921,320
ANgEZ 2l 95,320 1,143,176 A 1,047,856
NEE WS KA 44,556 44,556 0
101 el A Hl 44,556 44,556 0
04 JIZtH 22 NS E+ 44,556 44 556 0
OXNEEe nWSEXZA 22 45,2202 x924H 41,784
OQusSETAHRE 2HA 3,000& 9244 2,772
g 2 50,764 48,620 2,144
308 AtXI&MSOI A 50,764 48,620 2,144
01 AIXEHEMEEXS 50,764 48,620 2,144
OXNgE 379 22 50,764
CE2USHEINE A 5,134,000 9,242,000 4,108,000
= 5,134,000
WSAD 22 N A 833,000 992,000 A 159,000
& 833,000
403 KX SIS AH=01 & 833,000 992,000 A 159,000
= 833,000
01 A XSHHX=2E X 833,000 992,000 A 159,000
OUSAtL 22 HHAME 833,000
= 833,000
020l B9 ALY 1,801,000 4,050,000 A2,249,000
= 1,801,000
403 XXM S =01 1,801,000 4,050,000 A2,249,000
= 1,801,000
01 AXSHHMA2EEX 1,801,000 4,050,000 A2,249,000
OO0E0l B2+ A 1,801,000
= 1,801,000
otd st Saletd X ALY 2,500,000 4,200,000 A 1,700,000
= 2,500,000
403 XXM S =01 2,500,000 4,200,000 A 1,700,000
= 2,500,000
01 AXIEH A2 Ex 2,500,000 4,200,000 A 1,700,000
O¢tdst Zaigtd A 2,500,000
= 2,500,000
FEEZ2AENA 3,656,000 2,591,000 1,065,000
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SN
X XH .
S Tt

el

E=2
Helotl etde e 2
ASEZHEIHH

A

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

& 3,656,000

AEEZE ATHAAE 3,656,000 2,591,000 1,065,000
= 3,656,000

403 KX SHHIS AH=0[ & 3,656,000 2,591,000 1,065,000
& 3,656,000

01 XS AEEE 3,656,000 2,591,000 1,065,000
ORIEEz FRMAAS 3,656,000
= 3,656,000

SO XS = T ALY 84,771,000 75,389,000 9,382,000
& 78,271,000
& 6,500,000

gL-2AINEHE 9,250,000 7,250,000 2,000,000
= 9,250,000

401 AIEHIZ 20HYI 9,250,000 7,250,000 2,000,000
& 9,250,000

01 Al & Hl 8,947,000 6,900,000 2,047,000
Ogg-829 2ZXNE A4 8,947,000
= 8,947,000

02 2eldl 300,000 350,000 A50,000
Ogg-829 ZXNE A4 300,000
= 300,000

03 AI& R 0HHI 3,000 0 3,000
Ogg-829 Z2XN&E A4 3,000
= 3,000

ZoA-HHEIRNEHL 19,021,000 12,034,000 6,987,000
= 19,021,000

401 Al & B2 2 CHHI 19,021,000 12,034,000 6,987,000
& 19,021,000

01 A& HI 18,801,000 11,666,000 7,135,000
O29-Ud 2XNE A4 18,801,000
= 18,801,000

02 Zeldl 200,000 350,000 A 150,000
Zo-U& SXNE A4 200,000
= 200,000

03 A€ = 01| 20,000 18,000 2,000
O29-Ud 2XNE A4 20,000
= 20,000

ML -L23XEsHd 9,500,000 6,900,000 2,600,000
& 9,000,000
& 500,000

401 A2 6L 20| 9,500,000 6,900,000 2,600,000
= 9,000,000
& 500,000

01 Al &l 9,132,000 6,532,000 2,600,000
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SMH: S22
Mz 2|5t OHMEH
= == N EE D=ty

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS 01 &t o8 e HlRE2
0 & 24

OdlL-=2 2XNE A4 9,132,000
= 8,632,000
L= 500,000

02 Zeltl 350,000 350,000 0
OdlLl-L2 =k H4 350,000
= 350,000

03 AI& 2 0HHI 18,000 18,000 0
OdlLl-.2 2N A 18,000
= 18,000

IV NLE ST (23-012) 19,000,000 19,500,000 500,000
2 18,000,000
= 1,000,000

401 Al EHIZ 2O Y| 19,000,000 1,500,000 17,500,000
= 18,000,000
= 1,000,000

01 A& HI 18,645,000 1,500,000 17,145,000
OZ=-Jts =Nk H& 18,645,000
& 17,645,000
L= 1,000,000

02 Zeltl 350,000 0 350,000
O&z=-Jta =Xk 24 350,000
= 350,000

03 A2 2 0Hd| 5,000 0 5,000
O&=-Jta =Xk 24 5,000
= 5,000

- XN EHE 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000
= 1,000,000

401 Al EHIL 201 H| 2,000,000 0 2,000,000
2 1,000,000
= 1,000,000

01 A& HI 1,992,800 0 1,992,800
Oz-dlgt | XE A 1,992,800
= 992,800
L= 1,000,000

03 Al2 2 01| 7,200 0 7,200
Oz1-digt FXNE A 7,200
= 7,200

SclZE-FZUN =XNEA 7,000,000 0 7,000,000
= 6,000,000
= 1,000,000

401 Al EHIZ 2O Y| 7,000,000 0 7,000,000
= 6,000,000
= 1,000,000

01 A& HI 6,985,000 0 6,985,000
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SMH: S22
S HZ|GtD OtNE &
i

el 2INAX Y C =

SN HB G (BH) - MRAY - BES 0l & e Hlm= 2

OZUHAzeIZE-E3U =& A4 6,985,000
& 5,985,000
= 1,000,000

03 AI& 2 0HHI 15,000 0 15,000
O=0HAzZelZE-HEUHL =X A4 15,000
= 15,000

SEFIC-0t3 FNEAHE 19,000,000 21,000,000 22,000,000
& 16,000,000
& 3,000,000

401 Al Bl 2 CHYI 19,000,000 0 19,000,000
= 16,000,000
= 3,000,000

01 Al&Hl 18,626,000 0 18,626,000
O=2=xI10It3 =Xk A4 18,626,000
2 15,626,000
= 3,000,000

02 Zeldl 350,000 0 350,000
OEE=I10-It8 =Xk A4 350,000
= 350,000

03 AI& 2 0HHI 24,000 0 24,000
OEE=FI-It8 =Xk A4 24,000
= 24,000

SR E2A4 LA 39,078,000 38,171,000 907,000
= 39,078,000

B (HdH-S0)=2UHMNRIICZ 16,078,000 18,171,000 22,093,000
= 16,078,000

403 AtXIEHH S X201 ™ 16,078,000 18,171,000 A2,093,000
= 16,078,000

01 AXIEHAE2EX 16,078,000 18,171,000 A2,093,000
OFF(EH-S0H)2=UMRIE= 16,078,000
= 16,078,000

HF (EL-25)2-UNRIIE22HE 17,000,000 20,000,000 23,000,000
= 17,000,000

403 AXIEH S X201 S 17,000,000 20,000,000 23,000,000
= 17,000,000

01 XIS A2 2L 17,000,000 20,000,000 23,000,000
OFF(EL-25)=2CUM 232 2HE 17,000,000
= 17,000,000

sgd-Jd2d(1sPF)=2cUMRI 244 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

403 KX SHHISAH=0[ & 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

01 AIXSHHMA2EE 3,000,000 0 3,000,000
S2d-4d(137) F=UHMREE=2 3,000,000
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SMH: S22
Mz HZ|5tD OtNE S22 2=
S 2SR =2 HEANY

- _ _ HEE
SN -3H - S2A(2AH) - NRAY - BE= Off & 2K Ofl At ot HusZ

| =2 3,000,000

SY-HARS)IZUHRA =224 3.000,000 0 3,000,000
2 3,000,000

403 XX SIS K20 3,000,000 0 3,000,000
= 3,000,000

01 AXISH X 2= 3,000,000 0 3,000,000
OS2-42(287) I ZUHMRIEZ 3,000,000
2 3,000,000

=2 | 28,226,000 29,029,700 /803,700

223 NYT HEFTA 1,200,000 1,420,000 £220,000

401 Al HIL S THY 1,200,000 1,420,000 £.220,000

01 Al&HI 1,197,000 1,417,000 £.220,000
O2g-#3 X e g 1,197,000

03 Al =il 3.000 3,000 0
oe2-#+3 X S 3,000

LOR-DHEH XIS SHEF DA 3,230,000 2,250,000 980,000

401 Al HIL R THHI 3.230,000 2,250,000 980,000

01 Al&HI 3,222,000 2,245,000 977.000
OZOH-HE XgE SZHZD 3,222,000

03 Al& 20| 8.000 5,000 3,000
OZ 0043t X SLNZ 8.000

S MOINER SENT 4,200,000 3,690,000 510,000

401 Al & HIL S THYI 4,200,000 3,690,000 510,000

01 Al&H| 3,872,000 3,417,000 455,000
o=zl e 3.872,000

02 22l 320,000 265,000 55,000
Ozl ¢S 320,000

03 Al& S 0H| 8.000 8.000 0
o=zl oS 8,000

TE-82 AL HEITA 3.000,000 1,620,000 1,380,000

401 Al & HIL S THYI 3.000,000 1,620,000 1,380,000

01 Al&HI 2,994,000 1,617,000 1,377,000
ozg-82 X SENZ 2,994,000

03 Al& 20| 6.000 3,000 3,000
osg-g82 X SLNZ 6.000

2~HOH X YT HETITA 3,000,000 1,620,000 1,380,000

401 Al & HIL S THYI 3,000,000 1,620,000 1,380,000
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01 Al&HI 2,994,000 2,895,000 99,000
Ogd-Ctat XNYs A AL 2,994,000
03 Al & 2CHHI 6,000 5,000 1,000
Ogd-Crer XYe SIZEAIZA 6,000
ME~R2Y XS E SHIFHIAL 2,000,000 2,000,000 0
401 Al EHIZ 20| 2,000,000 2,000,000 0
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Ottd-24 XNIYE SZESA 1,993,000
03 AI& 21| 7,000 5,000 2,000
OME-24 YT SHILEISA 7,000
=2E~US N SHIZFHIAL 1,500,000 800,000 700,000
401 Al EHIZL 2O HI 1,500,000 800,000 700,000
01 Al&HI 1,495,000 799,000 696,000
O=2&-Us NS SEESA 1,495,000
03 Al 20HYI 5,000 1,000 4,000
OZ2g-Us NYT SHIZEIZA 5,000
S -Kl= NSE SILES A 2,000,000 2,000,000 0
401 AIEHIZL 20| 2,000,000 2,000,000 0
01 A& HI 1,693,000 1,996,000 303,000
OLM-K= XHT SHILEIZA 1,693,000
02 Zeldl 300,000 0 300,000
O NH-K£= KNsLE SLAZ 300,000
03 AlE 201l 7,000 4,000 3,000
OLN-X+ N SZED 7,000
HA-&d NYSE SILESA 1,000,000 1,000,000 0
401 Al EHIZL 2O HI 1,000,000 1,000,000 0
01 Al&HI 993,000 998,000 25,000
Olia-&4 % xS 993,000
03 Al 20HYI 7,000 2,000 5,000
Olia-&4 XY SxES 7,000
COI-8HA XNYE SZEIA 1,000,000 0 1,000,000
401 AIEHIZL 20| 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 996,000 0 996,000
OSI-Ed& g 996,000
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03 A2 2 0Hd| 4,000 0 4,000
OEJ-2d NeE SHEHEZA 4,000
MI-&ofa XNUE SZIIZA 800,000 0 800,000
401 Al HIZ 2 CHHI 800,000 0 800,000
01 A& HI 796,000 0 796,000
OMI-&lola XY SHEHZ 796,000
03 A& S0 4,000 0 4,000
OM2I-&oa Nee 23 4,000
oA XYE ST IA 1,000,000 0 1,000,000
401 A& Bl 2 CHHI 1,000,000 0 1,000,000
01 A& HI 994,000 0 994,000
OFo-gA TeE SEHEZA 994,000
03 A& 20| 6,000 0 6,000
OF4t-gt4 THE StEHIA 6,000
StE-28 NYE SZHIA 400,000 0 400,000
401 Al Bl 2 CHYI 400,000 0 400,000
01 A& HI 397,200 0 397,200
Ogtd-=25 N&E SHEHSA 397,200
03 A€ 2 0HY| 2,800 0 2,800
Ogtd-=23 NgE ZHIA 2,800
Nete Ol2EA 24 500,000 500,000 0
401 A& HIZ 20| 500,000 500,000 0
01 Al£HI 500,000 500,000 0
OXNZgE DI=28X 24 500,000
ge=z HUME 29 26,000 29,700 A3,700
201 get2dd| 20,000 22,500 A2,500
01 A2 2 2ldl 20,000 22,500 A 2,500
OXNYE HRFA M0l 20,000
203 ¥ =&yl 6,000 7,200 A 1,200
03 Al =& 28| 6,000 7,200 A 1,200
ONgEZAtY F=& 6,000
N &K LR A 370,000 0 370,000
201 ZEt2FH| 370,000 0 370,000
01 AtR2tel 370,000 0 370,000
OXNgE X LM = A 370,000
2 sHEEZZ E| 3,100,000 200,000 2,900,000
2L - SHEZZEHZT DA 3,100,000 200,000 2,900,000
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Sol-22 g STHIA 5,000,000 0 5,000,000
401 A& HI L =20 5,000,000 0 5,000,000
01 Al&H] 4,642,000 0 4,642,000
OS8cl-22 NYE SHIHDA 4,642,000
02 22l 350,000 0 350,000
O8el-82 XYL SHILIIZA 350,000
03 A& 201 8,000 0 8,000
OS8cl-22 NYE SHIHDA 8,000
22-018 NgE STHIA 10,000,000 0 10,000,000
401 A& HI L =20 10,000,000 0 10,000,000
01 Al&H] 9,992,000 0 9,992,000
O2=2-01¥ XL SILIIA 9,992,000
03 Al 201 8,000 0 8,000
O2=2-019 NLE SILEIZA 8,000
AM S XGHE XA HAAY 2 3,565,000 6,562,000 A2,997,000
KNS AHL A M5} 3,265,000 2,062,000 1,203,000
CAHECZ2EHY ALY 2,835,000 1,657,000 1,178,000
403 XXISRIS 20| A 2,835,000 1,657,000 1,178,000
01 AXIESH IS = 2,835,000 1,657,000 1,178,000
OZAIHEZZ2 HHIAFY (4 A) 1,500,000
OAFRF0I=2A AL (17H) 1,335,000
AEHOI 2 L5 430,000 405,000 25,000
201 Lpt2AH 30,000 30,000 0
03 #HAI2ZH] 30,000 30,000 0
OsMESXNEHUS T 30,000
403 XX SHRIS K20 A 400,000 375,000 25,000
01 XS EEX 400,000 375,000 25,000
OXAEA o243 ALY 400,000
L&A FH LAY 300,000 4,500,000 A4,200,000
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403 XXISHIS 20| A 300,000 4,500,000 24,200,000
02 2| 2tS Ol CHEHCH EH AF HI 300,000 4,500,000 24,200,000
OQEYA AT 2 A DA 300,000
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01 AtR2teld 16,359 13,776 2,583
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01 =S LHA I 20,790 15,120 5,670
OJlI=0 20,790
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01 MM USEF =Y 500 0 500
CESTIERLT 500
MWREs(=2 W) 10,730,815 19,883,050 A9,152,235
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O'07 NeE FHIAY 1,155,000
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O'08 K& HUIALY (2X}) 595,000
ORaEI|d MER HA 175,000
O'09 Kes HUIAF(1XH) 350,000
O'09 XgSE HU|AL (2Xt) 595,000
O=s=I10-2t8 =Xk A4 35,000
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OLLESIMELZ HE S A 182,000
O'11 2N NWE HTEAL 136,500
O'"11 XS A (1XH) 350,000
O'"11 XgSE HUIAL (2Xt) 350,000
O"11 XgSE HU|AF(3X) 297,500
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ns=Fu 15,923,522 13,829,667 2,093,855
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5,885,238
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delgt WSER IS 15,879,006 13,785,651 2,093,355
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5,840,722

A W

=X SH sLsE |4 11,014,032 11,834,451 A820,419

400,000
7,753,984
2,860,048

Al W

HAHAZUES 600,000 975,000 A375,000

400,000
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SRR

403 XXM S K= 01 & 600,000 975,000 A375,000

400,000
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01 X SHHK=2EE 600,000 975,000 A375,000
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AMAHAZSAIE HEXA 3,498,010 3,498,010 0
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01 XX EHA
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| = 548,513
RQAEHSEHATLXA 288,000 236,394 51,606
= 288,000
403 RHXIEHH S XH=0| & 288,000 236,394 51,606
2 288,000
01 XIS A= 2= 288,000 236,394 51,606
O .THSHHAXA 288,000
= 288,000
SENS+Y TY BX 60,000 60,000 0
403 RtXI M S XH= 0 60,000 60,000 0
01 MK SHH AL X 60,000 60,000 0
SgNE4SE T N 60,000
AQIHHA O HIXEl Xl 150,000 150,000 0
402 QIH 20l H 150,000 150,000 0
01 P2AXEEX 150,000 150,000 0
OAQIHA THEIXIE X2 150,000
ANU(SOHE)HA O HAE X2 125,000 117,500 7,500
403 RtXI S M SXH=0| & 125,000 117,500 7,500
01 RIXISHH A= 2 X 125,000 117,500 7,500
OAMU(s0iE)HA HHEXEN X 125,000
NEHFFN 27,000 27,000 0
201 Ler2 | 22,500 22,500 0
01 AtRZreld| 22,500 22,500 0
Ooggra s 22,500
203 R E T 4,500 4,500 0
03 A FXHRFZ Y| 4,500 4,500 0
Onsgzygesy 4,500
HEDSSIX0 He 2 L MblA BIEY 45,000 0 45,000
207 & 7 OH 2| 45,000 0 45,000
01 A7 E | 45,000 0 45,000
OUZENS2ZX0l Oig 2 L AdlA &I}
g9 45,000
BE 9 SREX g2 3.000 4,500 A~ 1,500
203 R T 3.000 4,500 A 1,500
03 Al FXHRFZ | 3,000 4,500 A1,500
OZEE ¥ 2RHX ARFX 3,000
ZHEC 2RJI12HE +8 29 200,000 0 200,000
207 o 7O 2| 200,000 0 200,000
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O&dd SdXX =4 880,000
S22 3L 2 HE ME 13,500 13,500 0
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THoHRAE X7 HHIALY 25,252,720 24,741,680 511,040
= 21,042,600
== 4,210,120
202 (4 Hi 1,600 1,680 N80
01 2| 1,600 1,680 N80
OXAMMNAE XA HI 1,600
403 XIXISHHSA20| A 25,251,120 24,740,000 511,120
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SN

Kl ==2H T ot

HE: Uy 2 =
&2 Mol9 & X 2&H| (¢t &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 0fl Ak o gggf; HDE2

= 21,042,600
& 4,208,520

01 AXEHHAE2EX 25,251,120 24,740,000 511,120
OXNAMNPIE X 2EHIALS 25,251,120
= 21,042,600
= 4,208,520

SENMFAE XA 1,755,000 0 1,755,000
= 1,755,000

403 XXM S K201 A 1,755,000 0 1,755,000
= 1,755,000

01 AXEHA=2EX 1,755,000 0 1,755,000
ORF=MEAE EX A 1,755,000
= 1,755,000

MOIYUEAS XS HHIAIS 8,105,500 0 8,105,500
= 6,235,000
& 1,870,500

403 XXM S K201 A 8,105,500 0 8,105,500
= 6,235,000
& 1,870,500

01 AXSHHMANE2EE X 8,105,500 0 8,105,500
OMBIYEAS XS HHIAIS 8,105,500
= 6,235,000
o= 1,870,500

M= 12,000 12,600 A600
= 6,000
& 6,000

THEFIIGH A AMe2lotd XI& ALY 12,000 12,600 2600
= 6,000
& 6,000

201 Bt | 1,000 2,600 A 1,600
= 500
= 500

01 At 22| Hl 1,000 2,600 A 1,600
OMUIIHAA I XNJAIYE 222 ME S 1,000
= 500
== 500

202 4 B 1,000 0 1,000
= 500
& 500

01 2o b 1,000 0 1,000
OMYUIoHAtA 2| OHE R R ALY =&Y 1,000
= 500
= 500

307 212t0| & 10,000 10,000 0
= 5,000
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SN RS
Mmooy 2 =7
ool O F23 N (25l &2
_ _ _ Muo
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il i~ o bRz
01 IXISHBAEES 60,000 86,000 26,000
OS=0A20Y ABENT &3 60,000
RSO HBBEY 103,738,947 107,824,450 4,085,503
= 75,128,947
= 28,610,000
5 & THH 04 2 AL 81,671,000 87,277,000 5,606,000
2 55,587,000
= 26,084,000
SHEEA A 8,348,000 17,049,000 8,701,000
= 5,009,000
= 3,339,000
403 Xt X SRS XH= 0 & 8,348,000 17,049,000 8,701,000
= 5,009,000
= 3,339,000
01 KX EHRIXH2 2 % 8,348,000 17,049,000 8,701,000
OBt T ZEE A 8,348,000
= 5,009,000
= 3,339,000
SUESTASHAS TN AL 2,005,000 5,000,000 A2,995,000
= 1,203,000
= 802,000
401 Al EHIL 2 THY| 2,005,000 5,000,000 £2,995,000
= 1,203,000
= 802,000
01 Al&H] 1,997,782 4,986,500 £2,988,718
OSMEZ AR A ST N LA 1,997,782
= 1,198,669
= 799,113
03 Al& 2 ChH] 7,218 13,500 76,282
OSMEZ AR 2SN AL 7,218
= 4,331
= 2,887
BECHH NSNS AY 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
401 Al & HI L 2 THY| 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
01 Al&t| 1,992,800 4,986,500 £2,993,700
OBECHHU NSNS ALY 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 Al& 2 ChH] 7,200 13,500 26,300
OBMECHHU SN S KN ALY 7,200
= 4,320
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N JJOHRGEGAEBEIA
CHOlT OFE THOH Ol ALY (erel: &
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

[ < 2,880

ATHAT M AN S KN &AL 2,000,000 834,000 1,166,000
=2 1,200,000
= 800,000

401 Al &I LS THY| 2,000,000 834,000 1,166,000
=2 1,200,000
= 800,000

01 Al &t 1,992,800 828,746 1,164,054
OATHAT RIS HAS KIS ALY 1,992,800
2 1,195,680
= 797,120

03 Al & 2 CHHI 7,200 5,254 1,946
OARH AT HI 400 & S KM A 7,200
2 4,320
= 2,880

OH 2 2 OH 32 | 2= 5 & &5 I JH & AL S 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000
< 600,000

401 Al HI L LR 1,500,000 0 1,500,000
2 900,000
< 600,000

01 A&t 1,494,600 0 1,494,600
OO & 01 2 Jl 40 & & X &1 A 1,494,600
= 896,760
= 597,840

03 Al & 2 OHHl 5,400 0 5,400
OOfZ & 04 Rl 40 & S X W& A 5,400
2 3,240
= 2,160

5101 & 3l 01 M4 oH A& KI H & ALY 2,000,000 330,000 1,670,000
=2 1,200,000
= 800,000

401 Al HI L2 OHY] 2,000,000 330,000 1,670,000
2 1,200,000
= 800,000

01 Al &t 1,992,800 327,624 1,665,176
O3/ Q1@ 5] Q1 Rl 40 & &S XI &1 A 1,992,800
2 1,195,680
= 797,120

03 Al & 2 CHHI 7,200 2,376 4,824
O3] 01 & 5] Q1 HI 40 & & XI N &1 A 7,200
=2 4,320
= 2,880

SAHEAH NSNS AL 2,000,000 834,000 1,166,000
2 1,200,000
= 800,000
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SN

I‘I iH:

Y=}

Ot XHofl Ol 2 At

X1 42T Dt
ol 7l 51X 5 &

FE =

2. HM . Cle NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+

401 A& HIZ 20HYI 2,000,000 834,000 166,000
= 1,200,000
& 800,000

01 Al &l 1,992,800 828,746 1,164,054
OSHASHHM &S KNS AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120

03 AI& 2 0HHI 7,200 5,254 1,946
OSANEESAHSHASKINE A 7,200
= 4,320
& 2,880

T AEZ XA ol &S KA AN 1,700,000 834,000 866,000
= 1,020,000
= 680,000

401 Al HIZ 20HYI 1,700,000 834,000 866,000
= 1,020,000
= 680,000

01 A& HI 1,693,880 828,746 865, 134
O A& 2R =01 & S XIOH & A 1,693,880
= 1,016,328
& 677,552

03 Al R 0HHI 6,120 5,254 866
O &2 XA =0 & & KO0 & A 6,120
= 3,672
= 2,448

H2F A0 M=ol A S XS ALY 1,700,000 834,000 866,000
= 1,020,000
& 680,000

401 A& HIZ 20 1,700,000 834,000 866,000
= 1,020,000
& 680,000

01 Al & Hl 1,693,880 828,746 865, 134
O 2 L0 H =0 &S XN & A 1,693,880
= 1,016,328
= 677,552

03 Al 20| 6,120 5,254 866
A2 A0 H 2ol A S KN ALS 6,120
= 3,672
& 2,448

DIs8EEM=HAS KNS A 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000

401 AI&HIL 2 T4 2,000,000 5,000,000 3,000,000
2 1,200,000
= 800,000
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N JJOHRGEGAEBEIA
CHol: BFE THOH Ol 2 ALY (crel @
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
01 Al&H 1,992,800 4,986,500 A2,993,700
OOl S &S M4 H &S XIH S ALY 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 Al& =0t 7,200 13,500 6,300
OOl S &S H 201 & & XIH & ALY 7,200
= 4,320
= 2,880
DI S & EH A R 4= GH A &5 XU JH &1 AbRS 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
401 Al S HIL 2 Y| 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
01 Al £t 1,992,800 4,986,500 ~2,993,700
OOISHEN MM 2=0H A S X N ALY 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 Al & = ChHl 7,200 13,500 16,300
OIS & EH A HI 2 08 & &5 X1 H & A 7,200
= 4,320
= 2,880
DISEOIBIHAHASK N AL 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
401 Al HI L2 OHY] 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
01 Al& tl 1,992,800 4,986,500 A2,993,700
O0IS & 0IZ 1R 40 & S XIS AL 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 Al & =2 CHH| 7,200 13,500 /6,300
ONIZH0IZ 1R+ HAS KIS ALY 7,200
= 4,320
= 2,880
015 & 01 228 4 0 & & I &1 AL 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
401 Al SHIL 2 O] 2,000,000 5,000,000 3,000,000
= 1,200,000
= 800,000
01 Al& H| 1,992,800 4,986,500 ~2,993,700
OO015 & 01 Z2RI 45 & & I K& ALY 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
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SAREPNES

24 TH 1t

N JJOHRGEGAEBEIA
CHol: OHE THOH Ol 2 ALY EERL]
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
03 Al & S CHH| 7,200 13,500 6,300
O0IS & 01 B2H 41 A& XI &4 AL 7,200
= 4,320
< 2,880
BHE G ALK 4 OH A &S X H & AFLY 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
401 Al HI L2 O H| 2,500,000 1,000,000 1,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
01 Al H| 2,491,000 993,700 1,497,300
Ot &S AR S oH A S XN ALY 2,491,000
= 1,494,600
= 996, 400
03 Al &S CHHI 9,000 6,300 2,700
OBt &S AR S 01 A S XI N4 AL 9,000
= 5,400
= 3,600
SHEC ARG A S RIJH A ALY 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
401 Al2HI 2 S CH bl 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
01 Al 2,491,000 0 2,491,000
OB & S AT 201 & &5 X H & AbS 2,491,000
= 1,494,600
= 996, 400
03 Al &S CHH| 9,000 0 9,000
Ot S AR 2= 0 A& X H 41 AL 9,000
= 5,400
= 3,600
SH & B AR 4= O AL & KI JH 4 AL 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
401 AlZHI L2 O H| 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
< 1,000,000
01 Al H| 2,491,000 0 2,491,000
O8h & S AR 4 01 A &5 X1 H & A 2,491,000
= 1,494,600
= 996, 400
03 Al &S CHHI 9,000 0 9,000
OB = AR 201 A & X1 H &1 ALY 9,000
= 5,400
< 3,600

- 158 -




A X==2 T

N JJOHRGEGAEBEIA
CHol: BFE THOH Ol 2 ALY (crel @
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
BHE WS 1K 4 01 A &S KIJH & ALY 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
< 1,000,000
401 Al HI 2 S CHH| 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
01 Al£ | 2,491,000 0 2,491,000
OBt YS1H 0l &SI AL 2,491,000
= 1,494,600
= 996, 400
03 Al& = ChH] 9,000 0 9,000
OBt H US 1M S0 A SN ALY 9,000
= 5,400
< 3,600
HE W SOR| 4 0 AL &5 KI N &1 ALY 2,500,000 0 2,500,000
= 1,500,000
= 1,000,000
401 Al SHIL 2O H| 2,500,000 0 2,500,000
=2 1,500,000
= 1,000,000
01 Al t| 2,491,000 0 2,491,000
OBt & WS2H S0 &SI ALY 2,491,000
= 1,494,600
= 996,400
03 Al & = ChHl 9,000 0 9,000
OBt & YS2H 0 &SI AL 9,000
= 5,400
= 3,600
21N & 8 2 Rl 4 0 Ar 25 X H & A S 2,200,000 1,000,000 1,200,000
= 1,320,000
< 880,000
401 Al S HIL 2 O] 2,200,000 1,000,000 1,200,000
= 1,320,000
= 880,000
01 Al £t 2,192,080 993,700 1,198,380
Of N &2 T 400 & & KIS ALY 2,192,080
= 1,315,248
= 876,832
03 Al& = ChH] 7,920 6,300 1,620
Of M & 82 HI 00 & & XIH & ALY 7,920
= 4,752
= 3,168
2N & 2SR 4 0 A& KIH &1 AbES 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000
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N JJOHRGEGAEBEIA
2l SHE THol Ol & AFS (ctel: &
_ _ SIEN
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
401 A& Bl 2 CHHI 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
& 800,000
01 Al &l 1,992,800 0 1,992,800
O MY S M =0l &= X0 & A 1,992,800
= 1,195,680
= 797,120
03 AI& 2 0HHI 7,200 0 7,200
O M & S BER 4 31 A 25 X W& AL RS 7,200
= 4,320
& 2,880
AN E M=o A SRS AL 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
= 800,000
401 A& HIZ 20| 2,000,000 0 2,000,000
= 1,200,000
L= 800,000
01 Al£HI 1,992,800 0 1,992,800
OMEE Mol &S XN AL 1,992,800
= 1,195,680
& 797,120
03 Al R 0HHI 7,200 0 7,200
ONEE Mol SRS ALS 7,200
= 4,320
L= 2,880
PEEEFINHASRIIONE AL 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000
& 600,000
401 A& Bl 2 CHHI 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000
& 600,000
01 Al & Hl 1,494,600 0 1,494,600
OREEE I & SKIINE A 1,494,600
= 896, 760
= 597,840
03 Al& 2 0HHI 5,400 0 5,400
OREHESHsl ST INE ALY 5,400
= 3,240
& 2,160
SEFEASHM =l AS KIS ALY 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000
= 600,000
401 A& HIZ 20| 1,500,000 0 1,500,000
= 900,000
o= 600,000
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N JJOHRGEGAEBEIA
Crol: G & XH oh Ol 2 Ab e (e @2
_ _ SIEN
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 i HIRE
01 Al& | 1,494,600 0 1,494,600
ORTHAIZHSoHAS KM ALY 1,494,600
= 896,760
= 597,840
03 Al& 2 THH| 5,400 0 5,400
OSTHAIZH SN AS XN ALY 5,400
= 3,240
[ 2,160
ZolMOI LM LA S X N ALY 500,000 0 500,000
= 300,000
[ 200,000
401 Al2HIZ 20| 500,000 0 500,000
=2 300,000
[ 200,000
01 Al& | 496,400 0 496,400
OZ2IH0I2 M 450 A S XN AF 496,400
= 297,840
[ 198,560
03 Al 2 0HH| 3,600 0 3,600
OZ2IH0ILH AN ASKI NS AL 3,600
= 2,160
= 1,440
X 2ol & 8t A XA ALY 17,088,000 31,368,000 14,280,000
= 14,240,000
[ 2,848,000
403 Xt X SHHIS K20l & 17,088,000 31,368,000 14,280,000
= 14,240,000
[ 2,848,000
01 RXISHHI X =28 = 17,088,000 31,368,000 14,280,000
OX 26t & 823 XA ALY 17,088,000
= 14,240,000
[ 2,848,000
nEol Y HHAY 11,130,000 0 11,130,000
= 9,275,000
[ 1,855,000
403 Xt X SHHIS K20l & 11,130,000 0 11,130,000
= 9,275,000
[ 1,855,000
01 RXISHAI X =25 = 11,130,000 0 11,130,000
OD&Eo 2 FHHIAY 11,130,000
= 9,275,000
= 1,855,000
SHE MBS 1,200,000 1,200,000 0
o M otA )| = = 400,000 0 400,000
401 Al 2 HI L 2 THY| 400,000 0 400,000
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S R
HH: NSRS HBBTY

el ot EHII|Bt = (el =3
_ _ _ Muo
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2

01 A& HI 397,120 0 397,120
OLFHGtAEII=AH = 397,120

03 Al 2CHH] 2,880 0 2,880
OLFAGHAEII=H = 2,880

= EotE I = A = 160,000 0 160,000

401 Al EHIZ 2 OHY| 160,000 0 160,000

01 A& HI 158,848 0 158,848
Ot=&st&II=AHE 158,848

03 Al£ 2 01| 1,152 0 1,152
Ot=&st&EII=AH = 1,152

St EGIE I =2 H & 160,000 0 160,000

401 A& HIZ 2 CHYI 160,000 0 160,000

01 A& H 158,848 0 158,848
Ostg&E6tEII=H = 158,848

03 Al 2 0Hd| 1,152 0 1,152
OstddEstEII= A= 1,152

OHOIEGIAE D = H &l 200,000 0 200,000

401 AIEHIZ 2O Y| 200,000 0 200,000

01 Al€Hl 198,560 0 198,560
OergIMEGHE I = H & 198,560

03 A& 20 1,440 0 1,440
Ot dEstEII= A & 1,440

SeEotEIIZH = 280,000 0 280,000

401 Al EHIL 2OHY| 280,000 0 280,000

01 A& HI 277,984 0 277,984
e oI = H = 277,984

03 A& R0 2,016 0 2,016
SUASIEIZ2H = 2,016

ot S X 2tel At 20,867,947 19,347,450 1,520,497
= 19,541,947
= 1,326,000

A0t FHHIALS 19,541,947 18,227,200 1,314,747
= 19,541,947

403 XXM S =01 19,541,947 18,227,200 1,314,747
= 19,541,947

01 AXEM 22 L 19,541,947 18,227,200 1,314,747
O4otEEHIAMY 19,541,947
= 19,541,947

Kot =X 2l At 500,000 500,000 0
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SH XIS
M NIRSEOASYTY

&2l StERXZel A (ctel &)
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
403 XX SHHIS AH=0[1 & 500,000 500,000 0
01 XIS T 500,000 500,000 0
OXN Yot SR 2el A 500,000
X5Hd (723) DIZESX 24 500,000 300,000 200,000
401 AlEHIL S THY] 500,000 300,000 200,000
01 Al&H 496,400 297,840 198,560
OXgot& (F,23)0l=28X 24 496,400
03 Al 2 THH 3,600 2,160 1,440
OXgota(7,22)0l=2X24 3,600
XSt (R12) 028X B4 300,000 300,000 0
401 A& Bl 2 CHHI 300,000 300,000 0
01 Al&H 297,840 297,840 0
OXesta (7,12) DIEsX 24 297,840
03 A€ = 01| 2,160 2,160 0
OXget& (7,12) 0I=sX 24 2,160
SHESXIREEX Fa 22| 26,000 20,250 5,750
201 et 26,000 20,250 5,750
01 ArR22IH 26,000 20,250 5,750
OgetE o =Z| 26,000
StEAtEZ =g 2el 600,000 600,000 0
StEANEZE LR 600,000 600,000 0
CIESPNE=I=F = 600,000 600,000 0
308 XX SISOl & 600,000 600,000 0
ZESESmE =] 600,000 600,000 0
OdtEANEBEHTUES 600,000
HYSHAH| (XL D) 80,472 86,664 16,192
Jl=2 80,472 86,664 6,192
Jl2 80,472 86,664 6,192
201 et 27,552 29,49 A1,944
01 AL 22IH 27,552 29,496 A 1,944
OJl=4+2H| 11,584
OJl=3 2| 15,968
202 o1l 52,920 57,168 N4,248
01 204 bl 52,920 57,168 N4,248
OJlI=0 52,920
Hegs 10,098,925 15,741,443 5,642,518
LAEAH X & 2,000,000 1,500,000 500,000
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Hu: ees

©@H: WEAHHXZ (&2 &
_ _ _ MEc
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Ol & oK '@,‘;OH HusZ

WEAHHK = 2,000,000 1,500,000 500,000

702 012HE3 2,000,000 1,500,000 500,000

01 J|28=2 2,000,000 1,500,000 500,000
OMt&eIISHEES 2,000,000

BEIE 8,098,925 14,241,443 A6, 142,518

BEXS 8,098,925 14,241,443 AB, 142,518

311 Xt 20| KHAf &t 2,598,925 2,601,643 N2,718

01 Al - SXISHL D2 XL 20| K AHsH 2,114,000 2,101,393 12,607
Ol & & XN AR (2009) 196,000
O3 A& XA AF (2010 1K) 105,000
O%ol &S XINE AL (2010 2XtH) 150,500
Ol AHS KN & AL (2011) 420,000
O%=oll 22 A1 H] (1998) 140,000
OS5 II5H= 7 A HI (2004) 1,102,500

04 ELX 2R 20| KHAHE 484,925 500,250 A15,325
O=dHaSXIHE AL 168,811
02009 23l =2 A 316,114

601 Xt 2S48 5,500,000 11,639,800 A6, 139,800

01 Al - EXIHL DI Z2XL 22248 5,500,000 11,639,800 A6, 139,800
O%=oll =22 AH21H](1998) 2,000,000
OSLTI5H=E 7 AL HI (2004) 3,500,000
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A
I‘I iH:
C}—Ol:

EXNZ2
EXFE =5
DABIEO TN

SN (B) - MBEAY - B2 0l aF ol Soe HRZ2

EXNEE W 1,838,403 3,134,412 A 1,296,009
= 1,439,138
= 399, 265

EXNEE &5 1,794,387 3,087,045 N 1,292,658
= 1,439,138
== 355,249

IYPLES] = =SSl N ESE= PN 120,738 49,500 71,238
= 104,138
< 16,600

KIZETHZAF AFS 104,138 33,900 70,238
= 104,138

308 XHX| SISOl A 104,138 33,900 70,238
= 104,138

01 AXIEMBIAEEZ 104,138 33,900 70,238
OXETHEAF AFS 104,138
= 104,138

NEHF 2t M M 7,600 6,600 1,000

201 L et2Hb| 7,600 6,600 1,000

01 AR 22/l 7,600 6,600 1,000
OXN&E=sS AR2u=s M} 1,000
OXNESHE AR2uE I} 1,800
OFLEXNAEE P23/ I} 2,300
OMNESAIXIL ARKE At 1,500
Oy ot B24 1,000

EXNHY HR2=A (B A=EH|) 9,000 9,000 0

201 L et2Hb| 9,000 9,000 0

01 AR 22/l 9,000 9,000 0
OEXNSE =R (HA=EH]) 9,000

MEIAE DR = 202,152 140,500 61,652
= 55,000
& 147,152

CEYEFA AY 12,000 18,000 6,000
= 12,000

403 XIXI SIS K201 A 12,000 18,000 26,000
= 12,000

01 AXEHA=2EER 12,000 18,000 26,000
OESHAAE AXIALS 12,000
= 12,000

g9 EEFAN 106,390 122,500 A 16,110
= 43,000
== 63,390

201 et AH| 77,700 85,000 AT,300
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fA EXNEE N

u: EXNBE 25

SHol MEAAY DIBIRE EERED
_ _ _ Muo
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o i HREZ
= 14,310
= 63,390
01 Ak 22l 77,700 85,000 A7,300
OS2YFL ESRSHH 19,486
22 J|E2S AN 15,000
-2l Y JIE 4,486
OS2YFA 208 2102 B 10,514
OZEYFL SYL UM W 47,700
= 14,310
= 33,390
308 XbXI €I S0l & 28,690 37,500 £8,810
= 28,690
01 RXISHHZA XS 28,690 37,500 18,810
OZ2YF4s 225 28,690
= 28,690
SRYEA JIZC ANFHE HAAY 83,762 0 83,762
403 Xt X B M S XH2 0 & 83,762 0 83,762
02 271 2+ S 0fl CH 3 CH 84 AL B 83,762 0 83,762
OS2YFA I ANFHE HHAL 83,762
EXNFBDE3 191,497 127,045 64,452
SRENTEAAY RN22 32,381 32,381 0
201 LBH2 | 32,331 32,381 0
02 BB2H| 32,381 32,381 0
OS2ENZBAAY KX 22 (H/SH) 32,331
N=EZ 2T BREAY 159, 116 94,664 64,452
403 X+ X EHHI S XH2 0 & 159, 116 94,664 64,452
01 REXISHAI K2 2 159, 116 94,664 64,452
OXNEESYZ DT BTEAY 159, 116
Tame pEne 1,280,000 2,770,000 1,490,000
= 1,280,000
NEAIEE Horst A 1,280,000 1,820,000 540,000
= 1,280,000
403 XSRS K20 H 1,280,000 1,820,000 540,000
=2 1,280,000
01 REXISHAI K2 & X 1,280,000 1,820,000 540,000
OXIBHAIZ ST A BHALS 1,280,000
= 1,280,000
HHSAAH (EXNZED) 44,016 47,367 13,351
122l 44,016 47,367 13,351
122l 44,016 47,367 £3,351
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P EXNEEY

D HERIGH(EXNZED)

CJI=2&Hl

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl Bl HlRE2
0 & 24
201 et A | 13,776 14,637 A 861
01 AR 2t eld| 13,776 14,637 A 861
OJlZ2=2H| 5,792
OJl=sEl 7,984
202 (44| 30,240 32,130 21,890
01 S LHAObI 30,240 32,130 A1,890
OJ1=2 0 30,240
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SM: ASCIRRD
By B X4

SHol: SEFENSANM CEERE]
_ _ _ Muo
SN - EH . S(3) - MRAY - BES O &t 04 Sl ko HRz2
=0 AH 1t 11,199,213 5,671,313 5,527,900
= 2,204,000
S 8,995,213
Z& 4 840,000 500,000 340,000
SEFHSE N 480,000 0 480,000
sy & 88 =8 480,000 0 480,000
403 XX SHHEXH=01 & 480,000 0 480,000
01 AtXIEHH X2 22 480,000 0 480,000
OUSx2E L HHXY
200,000,000 =8JH Ot = +30% 480,000
SSCAe 2435t 360,000 0 360,000
ZIOXL BHS =T 60,000 0 60,000
201 LBr2 | 60,000 0 60,000
03 S Ar2 &I 60,000 0 60,000
O30 ke B2d8 Hl 60,000
S30IA At Y 300,000 0 300,000
403 XXM S =01 300,000 0 300,000
01 AtXIEHH X2 2 2 300,000 0 300,000
OZBOIXIL! BAS A
1,000,000,000& *1JH 2~ *30% 300,000
=)2s x4 8,508,448 5,130,048 3,378,400
= 2,204,000
B = 6,304,448
F=H23 o 2,728,448 1,830,048 898,400
z 2,204,000
S 524,448
FHEZIHE ALY 2,417,000 1,740,000 677,000
= 2,014,000
S 403,000
403 KX &M S AH=0[1& 2,417,000 1,740,000 677,000
& 2,014,000
= 403,000
01 XX SHAIAH 22 = 2,417,000 1,740,000 677,000
OEMMASFUFAHESZNEAMNY 2,417,000
& 2,014,000
= 403,000
AECNQUHHARER 28,448 28,448 0
201 24 28,448 28,448 0
01 AR 22l 9,000 9,000 0
O guraass| 9,000
02 32244 19,448 19,448 0
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A AFCIXL 0

HH: =28 14

=R =H2% e (etel: =3
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
OAl & &EHI= Xl 19,448
- QEYUASHIANAYE SN2l
221,000,000 *8%=*1.1 19,448
SSUEE3M = 13,000 13,000 0
307 212+01 o 13,000 13,000 0
04 QUIZEHALE & 13,000 13,000 0
Os=d==sM A& 13,000
FOl =3 At 80,000 0 80,000
403 XXM S =01 80,000 0 80,000
01 AtXIEHH X2 2 X 80,000 0 80,000
OLRIZFRI=JAAY (32H) 80,000
FH=2sxd 190,000 0 190,000
= 190,000
403 KX SIS AH=0[1 & 190,000 0 190,000
= 190,000
01 AtXIEH X2 22 190,000 0 190,000
OF EFIAME £ S3FH| 100,000
& 100,000
OZ0tAl E HHIALY 90,000
= 90,000
FEEEN= UK 5,780,000 3,300,000 2,480,000
SEFHINEESAS 5,780,000 3,300,000 2,480,000
501 EXt= 5,780,000 3,300,000 2,480,000
02 Sst=8JI28i= 5,780,000 3,300,000 2,480,000
OFEPF=0 16 5,780,000
HY2AZH(HASCIR D) 42,765 41,265 1,500
Jl=2&Hl 42,765 41,265 1,500
Jl=&Hl 42,765 41,265 1,500
201 gEt2dd| 12,915 12,915 0
01 AR 2telH] 12,915 12,915 0
OJlZ2=gHl 5,430
OJl==sEHl 7,485
202 O4H| 28,350 28,350 0
01 AL 28,350 28,350 0
O=WHHI 28,350
405 KtatE S| 1,500 0 1,500
01 HME=SZHSHI 1,500 0 1,500
OZgHIl 2 1,500
Heas(AS0IX D) 1,808,000 0 1,808,000
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SN AZOUTAD
HH: YRS (ASCXD)

&2 RN = (ctel: &
. _ _ HET

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES (il & OH Ofl At ot HwsZ
LHEHHXIE 1,808,000 0 1,808,000
LHEHAN K = 1,808,000 0 1,808,000
701 JIELSI A A &S 1,808,000 0 1,808,000
01 JIEIBIHEES 1,808,000 0 1,808,000

Oguslfgs SE83H &= 1,808,000
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SN

X ZH
=}

oLk

BHOI 2 & 2| ot

M. HIOILNICZ o2 &5 &8
BOI2 2& 2= 0I0IX Z&t

_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS o e HlnE2
HEOl 2 22| ot 2,754,572 3,996,996 A1,242,424
HHIOIROICIZ 52 &5 A3 2,698,367 3,949,293 A 1,250,926
HHOl2 2% ZeiS O0l0IX 23 48,667 62,493 £ 13,826
SEFGREHUN B 48,667 62,493 113,826
201 L Br2 2| 48,667 62,493 113,826
01 At 22l 35,700 49,800 A 14,100
OFIEIES=] 31,200
-2BHX B2 W 29
2,600,000% * 122 31,200
OEXLXE 4,500
-~ HE Y OrY 2B 4,500
02 BB=22H| 12,967 12,693 274
OAl&ZHIRX bl 3,000
-~HE Y 02 KX T 3,000
OZZ22 2 MA 9,967
-®IQB(HeEE) 9,967
2e3 5, 40021 85K 122 5,508
VEE] 94,5021 #6, 000KW <22 1,134
8- o2s 589024 *5, 000KN+62 1,767
- 2d 779024 %5, 000KN x4 2 1,558
22Y4E0 HUOERUTK 2 2,649,700 3,886,800 A 1,237,100
yoozay 29 omp s 2,132,000 3,746,000 A 1,614,000
201 2 Br2 2| 90,000 80,000 10,000
01 Ak 22l 10,000 0 10,000
Oger+gy| 10,000
03 &AL | 80,000 80,000 0
Ottol2®e| 8BS 2%t £E23 29 30,000
OMASSEHHAL HE 50,000
306 22 2,042,000 2,141,000 199,000
01 &012 2,042,000 2,141,000 99,000
OFCOZMARNENH £013 2,042,000
e4 dRHLIB R 497,700 140,800 356,900
201 LBr2 2| 91,000 64,000 27,000
01 Ak 22l 71,000 64,000 7,000
OFIEIES=] 50,000
~E2S(HE3 S) MT 25008 «12,000% 30,000
-~ERYNE PN 20,000
oeg+y 21,000
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M HoleEe|

HE: HOIQUCIZ &2 55 A
CHel: 2RYULZF HURESUX 29 (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O A+ 24 gggi; Rz
NP EEEE ]

150, 00021 35 %43 21,000

03 A2t 20,000 0 20,000
OMITJIICE0 8 £93 20,000

202 01t 13,000 13,000 0

NETLE 5,000 5,000 0
ORLINZRI SHL0H| 5,000

03 =2 201t 8,000 8,000 0

Odel LI 2204t

4,000,0008! %23 *13] 8,000

203 R = H| 28,700 13,800 14,900

03 AI& =@ XYl 28,700 13,800 14,900
OHCIR=ETN FQE 25T 13,800
O2&HH0I2%e| FRE HRFT 14,900

307 212H0| & 100,000 50,000 50,000

VCIEIE RS 100,000 50,000 50,000
024 JI2 - I EXRX BEE 100,000

402 Q12X+ 0/ 265,000 0 265,000

01 PAR=EE 265,000 0 265,000
OKSI BB JI=H e SHb 265,000

24 oo 2 20,000 0 20,000

307 212H0| & 20,000 0 20,000

02 IAAMRE 20,000 0 20,000
O3 stas HA 20,000

R BT CAVEEEEn 56,205 47,703 8,502

p[EER] 56,205 47,703 8,502

[CEE 56,205 47,703 8,502

201 Lur2 Y| 12,915 11,193 1,722

01 ALR eIt 12,915 11,193 1,722
OJlz4gY| 5,430
oJlzz 7,485

202 01t 28,350 24,570 3,780

01 =L 01 bl 28,350 24,570 3,780
021201l 28,350

203 4R = H| 14,940 11,940 3,000

01 ) Z2Y AR =T Y| 5,940 5,940 0
OHI0| Q2| ZRICHa 5,940

04 RASY AR =Y 9,000 6,000 3,000
Obtol 22| It 3,000
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SA: Holee|
M HHE2IAH(Hol2ee|Dt)
el Jl=3

DA HB L CP(E) - HRAY - BAS 0il &t o S
e cSH I T2 ° _I_ [= Bl e (] 04”:"%
OEHXIJH et 3,000
OHtol 24t 1t 3,000
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A EXIOHE

M HOoR=gcX &N
ool 22 HUORSICK I4 (9l &2
] _ - MG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
CHXI OH 2 ot 22,081,355 6,293,512 15,767,843
HCIO2=ETR THX 20,208,643 4,873,500 15,335, 143
22% HUoR=EEX 20,208,643 13,500 20, 195, 143
HARLIHOIAME 10,000,000 0 10,000,000
401 A2 HIL 2O HI 10,000,000 0 10,000,000
01 Al& ] 9,887,460 0 9,887,460
OAKLIH 0l & M A BA
Hl 9,887,460
02 242!t 76,540 0 76,540
OHNFLIHOIEME L HWHADHE 22 76,540
03 Al& 2 THE| 36,000 0 36,000
OHFUIHOIEHME L HHAPHE A 36,000
Holoj2=aax AN 3,178,000 0 3,178,000
401 A2 HIL 2T HI 3,178,000 0 3,178,000
01 Al&H] 3,178,000 0 3,178,000
OBTI2=EOT ATAIL LXMHY 3,178,000
Boo 220X £X X 7,017,143 0 7,017,143
201 YEr2gy| 17,143 0 17,143
01 AtR 22|t 17,143 0 17,143
OSXHY XY 2HGEH 17,143
401 Al EHIL 20 HI 5,000,000 0 5,000,000
01 Al&H] 5,000,000 0 5,000,000
Ozco2=sHN F 5,000,000
402 912t 20| 2,000,000 0 2,000,000
01 IAX=EF 2,000,000 0 2,000,000
OB=GN YFI|2 = 2,000,000
HCOOR=EON X4 ARET 13,500 13,500 0
201 YEr2gy| 9,000 9,000 0
01 AtR 22|t 9,000 9,000 0
OIIEIE-PYES =1 9,000
203 YR E=FY| 4,500 4,500 0
03 AI&4 =R =X Y| 4,500 4,500 0
OB=GN 24 ANMEFARZHY) 4,500
2R (S XIHL D) 35,712 33,012 2,700
R 35,712 33,012 2,700
LT 35,712 33,012 2,700
201 YBr2g | 10,332 10,332 0
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S B0l T
A ghoIQaY RHLFMI 2S
ol HrOlQAtY 22 AW Us

SN HB G (BH) - MRAY - BES & e Hlm= 2

HHOl 2 4&H 1t 6,873,412 2,506,467 4,366,945
= 1,200,000
= 5,673,412

HHOIQAQ REHYFIH 7S 6,840,400 2,487,900 4,352,500
= 1,200,000
= 5,640,400

HIOIQ4AH 2 2Y FWH A3t 4,506,000 1,982,100 2,523,900

==Y HoI4d sS4 3,100,000 0 3,100,000

403 XXX S K201 M 3,100,000 0 3,100,000

02 SI|2SOCHStTH & Ar S I 3,100,000 0 3,100,000
Otl0l2 ZME3sHPAY = 300,000
OsEd Jaddiol 22 23t HAAHAS 2,500,000
OxHZe 29 JFF M 300,000

HHOIQAHY SH S0 St 800,000 3,000 797,000

307 gIz2toI A 700,000 0 700,000

02 QItF A8 X 700,000 0 700,000
OABIEHAUAMEIA AIBAISE (THS) 700,000

308 KX SHHSO0IA 100,000 0 100,000

06 WFI|I20USEES 100,000 0 100,000
Ogt=2g OI0lAHD & 100,000

DEIILX BI04 REDALE = 604,250 300,000 304,250

201 B2 HH| 4,250 0 4,250

01 AR 2teld| 4,250 0 4,250
Ol QA& HRIJ LBt+=2H 4,250

307 gI2tol A 100,000 300,000 200,000

02 QB AE X 100,000 300,000 A 200,000
OHIOIQNS tHEAIE 100,000

403 KX SHHI S AH=0[ & 500,000 0 500,000

02 SISO CHStCH & Ar S I 500,000 0 500,000
O828 F-8AJJ| Jisng X 500,000

L= HIOIQNS EH2ME XI& 1,750 0 1,750

201 B2 HH| 1,750 0 1,750

01 AR 2teld| 1,750 0 1,750
O*=+ HIOIHZ &2 1,750

HHOI Q22 & SHEtHio| Q4 S 1,520,000 0 1,520,000
= 1,200,000
& 320,000

Hol@zt& Azt Jigt =5 20,000 0 20,000

307 @120 & 20,000 0 20,000




S A HoIL24H
S Hio| 4t

9l HIOIQBE U BEHOlAY S (el & 2
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
04 QRIS AL 20,000 0 20,000
OdHel HOIFAl 28 BSo L SR 20,000
B0l R4t B4 KR 1,500,000 0 1,500,000
3 1,200,000
= 300,000
308 X+XIE+HI S0l & 1,500,000 0 1,500,000
3 1,200,000
= 300,000
01 RS HELRES 1,500,000 0 1,500,000
OtHI0l 823 X & 360,000
= 300,000
= 60,000
O22% I SYU0IMY S4 1,080,000
3 900,000
= 180,000
OJISHASLS MAIIEH 25 60,000
HHOIR HICIZ 618 SRS 2a 814,400 505,800 308,600
2014 REZHHIOI QA MAT Iz 500,000 100,000 400,000
201 L2 Y| 500,000 0 500,000
02 222l 500,000 0 500,000
02014 QEZHHIOIQ4H AAT Iz 500,000
BIO KOREA E2t3] JHZ| 307,200 308,600 A1,400
201 L2 Y| 7,200 7,200 0
01 ALR eIt 7,200 7,200 0
oY A A2 SH| 7,200
306 2012 300,000 300,000 0
01 2013 300,000 300,000 0
OBIO KOREA B¢2t3 JH 300,000
BHOIQ HIAEIE Nz 7,200 97,200 90,000
201 Ypt2 H | 7,200 7,200 0
01 ALR 2l t] 7,200 7,200 0
OIEIE-PXES =11 7,200
2 A (B0 24 D) 33,012 18,567 14,445
=AY 33,012 18,567 14,445
= 33,012 18,567 14,445
201 Yut2 bl 10,332 5,805 4,527
01 LR 2lt] 10,332 5,805 4,507
OJlz4gY| 4,344
Sl 5,988
202 01t 22,680 12,762 9,918
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2 M HOIAHS It
M. HYSHHH(BIOI2AE D)
S J|=AY|

SA - M. CHY (B NEAY . B2 Al OH dE e
01 =LHOd B 22,680 12,762
OJ120Hl 22,680
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